



ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΥΡΙΟ ΜΕΡΟΣ

ΤΜΗΜΑ Β

Αριθμός 4849	Παρασκευή, 27 Μαρτίου 2015	1577
--------------	----------------------------	------

Αριθμός 1644

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΡΕΟΥΣ
ΕΚΔΟΣΗ

€200.000.000

Γραμμάτια του Δημοσίου 13 εβδομάδων 4η Σειρά 2015

Οι παρόντες Ειδικοί Όροι Έκδοσης Γραμματίων του Δημοσίου 13 εβδομάδων διαβάζονται μαζί με τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Γραμματίων του Δημοσίου Ιανουαρίου 2015

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ

1. Το Γραφείο Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους προσφέρει προς πώληση με δημοπρασία Γραμμάτια του Δημοσίου ύψους €200.000.000 με ημερομηνία έκδοσης την 8η Απριλίου 2015 και ημερομηνία λήξης την 8η Ιουλίου 2015.
2. Η Δημοπρασία θα διεξαχθεί στις 2 Απριλίου 2015, από τις 8.30 π.μ. μέχρι 11.30 π.μ.
3. Προσφορές που θα υποβληθούν πριν ή μετά από την πιο πάνω χρονική περίοδο δημοπρασίας είναι άκυρες και θα απορρίπτονται.
4. Τα Γραμμάτια Δημοσίου δεν φέρουν επιτόκιο.
5. Τα Γραμμάτια του Δημοσίου τα οποία θα διατεθούν μέσω της δημοπρασίας θα εισαχθούν στο ΧΑΚ για διαπραγμάτευση στις 8 Απριλίου 2015.

Γραφείο Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους,
Λευκωσία,
24 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1645

ΕΚΔΟΣΗ
€10.000.000
ΕΞΑΕΤΗ ΟΜΟΛΟΓΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ ΣΕΙΡΑ (ΜΑΪΟΣ) 2015 ΛΗΞΗΣ 2021

Οι παρόντες Ειδικοί Όροι Έκδοσης Ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας εξαιτούς διάρκειας διαβάζονται μαζί με τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Κυβερνητικών Ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας εξαιτούς διάρκειας για φυσικά πρόσωπα οι οποίοι δημοσιεύθηκαν στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 17 Απριλίου 2014 (επίσης βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Γραφείου Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους www.mof.gov.cy/pdmo).

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ

1. Συνολική ονομαστική αξία:

Μέχρι 10.000.000 ευρώ. Νοείται ότι ο Προϊστάμενος του Γραφείου Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους δύναται κατά την κρίση του, να αποδεχθεί ή όχι οποιοδήποτε ποσό υπερκάλυψης.

2. Διάρκεια:

Τα Ομόλογα που εκδίδονται με βάση τους παρόντες Ειδικούς Όρους και τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας για φυσικά πρόσωπα έχουν εξαετή διάρκεια.

3. Τόκος:

Ο τόκος ο οποίος καταβάλλεται είναι αυξανόμενος ανάλογα με το χρόνο κατοχής του ομολόγου από τον επενδυτή. Ο πιο κάτω πίνακας παρουσιάζει το ύψος του τόκου που θα καταβάλλεται αναλόγως της περιόδου κατοχής του ομολόγου:

Χρόνος κατοχής του ομολόγου	Ετήσιο επιτόκιο
0-24 μήνες	2,50%
24-36 μήνες	3,25%
36-48 μήνες	4,25%
48-60 μήνες	5,25%
60-72 μήνες	5,50%

4. Καταβολή Τόκου:

Ο τόκος καταβάλλεται μια φορά το χρόνο, στις 2 Μαΐου κάθε έτους. Η πρώτη καταβολή τόκου γίνεται στις 2 Μαΐου 2016. Ο υπολογισμός του τόκου γίνεται σύμφωνα με τον όρο 3.1 των Γενικών Όρων Έκδοσης.

5. Αποπληρωμή:

Τα ομόλογα, τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου 10 των Γενικών Όρων Έκδοσης, αποπληρώνονται στην ονομαστική τους αξία στις 2 Μαΐου 2021.

Οι κάτοχοι δύνανται κατά οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα να αιτηθούν την πλήρη αποπληρωμή του ομολόγου με προειδοποίηση 30 ημερολογιακών ημερών.

6. Σε περίπτωση που η ημέρα πληρωμής τόκου ή αποπληρωμής κεφαλαίου δεν είναι εργάσιμη, η πληρωμή διενεργείται την αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα.

7. Έκτακτη Αμυντική Εισφορά:

Επιβάλλεται έκτακτη αμυντική εισφορά στον τόκο προς τους κατόχους του ομολόγου οι οποίοι είναι μόνιμοι κάτοικοι της Δημοκρατίας, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία.

8. Παραλαβή Αιτήσεων: Αιτήσεις θα παραλαμβάνονται από τις 2 Απριλίου 2015 έως τις 20 Απριλίου 2015.

Γραφείο Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ,
Λευκωσία,
23 Μαρτίου 2015.

Σημαντική Διευκρίνιση: Το έγγραφο αυτό, ή απόσπασμά του, δεν αποτελεί προσφορά για πώληση ή έκδοση ή πρόταση για αγορά κυβερνητικών ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας (Εκδότης) ή κίνητρο επένδυσης σε οποιαδήποτε επικράτεια. Ούτε το έγγραφο αυτό ή απόσπασμά του, ούτε και το γεγονός της δημοσιοποίησής του, αποτελούν βάση για οποιαδήποτε απόφαση επένδυσης. Οποιαδήποτε απόφαση για αγορά ομολόγων πρέπει να λαμβάνεται με βάση τους τελικούς όρους των ομολόγων καθώς και τις πληροφορίες για τον Εκδότη που ετοιμάζονται από ανεξάρτητους Οίκους. Ενδιαφερόμενοι επενδυτές προτρέπονται όπως διενεργούν οι ίδιοι ανεξάρτητη έρευνα για τη χρηματοοικονομική κατάσταση του Εκδότη και τα βασικά χαρακτηριστικά/κινδύνους των ομολόγων. Για το σκοπό αυτό μπορούν να ζητούν τη συμβουλή ενός αδειούχου/ εγκεκριμένου ειδικού (π.χ. Επιχείρησης Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών) σχετικά με το κατά πόσο η επένδυση αυτή είναι κατάλληλη για αυτούς πριν πάρουν οποιαδήποτε απόφαση σε σχέση με τα ομόλογα του Εκδότη.

Αριθμός 1646



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΤΟΥ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Απόφαση ΕΠΑ 5/2015

Αρ. Φακέλου 11.17.014.07

ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2008 ΚΑΙ 2014
(ΝΟΜΟΣ ΑΡ. 13(Ι)/2008, ΩΣ ΕΧΕΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ ΑΡ. 41(Ι)/2014)Καταγγελία της εταιρείας Barracuda Intertrade Ltd εναντίον της Κοινοπραξίας ΕΛΛΑΚΤΩΡ Α.Ε. - ΗΛΕΚΤΩΡ Α.Ε. –
CYBARCO LTD JOINT VENTURE και του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος

Επιτροπή Προστασίας του Ανταγωνισμού:

κα Λουκία Χριστοδούλου,	Πρόεδρος
κα Ελένη Καραολή,	Μέλος
κ. Χρίστος Τσίγκης,	Μέλος
κ. Ανδρέας Καρύδης,	Μέλος
κ. Χάρης Παστελλής,	Μέλος

Ημερομηνία απόφασης: 6 Φεβρουαρίου 2015

ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗ

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ

Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Στις 3/7/2014, η εταιρεία Barracuda υπέβαλε καταγγελία στην Επιτροπή εναντίον της κοινοπραξίας ΕΛΛΑΚΤΩΡ Α.Ε. - ΗΛΕΚΤΩΡ Α.Ε. – CYBARCO LTD JOINT VENTURE (στο εξής η «κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO») και του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος (στο εξής το «Υπουργείο Γεωργίας») αναφορικά με πιθανολογούμενες παραβάσεις των περί της Προστασίας του Ανταγωνισμού Νόμων του 2008 και 2014 (στο εξής ο «Νόμος»).

Β. ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

1. Καταγγέλλουσα (Αιτήτρια) Barracuda Intertrade Ltd

Η Barracuda αποτελεί ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης που ασχολείται με ένα ευρύ φάσμα εμπορικών δραστηριοτήτων, με ειδικευση την περισυλλογή, διαχείριση και εμπορία υλικών ανακύκλωσης. Η εν λόγω εταιρεία διαθέτει Κέντρο Διαχείρισης Υλικών Ανακύκλωσης το οποίο βρίσκεται στην περιοχή Μονή της Λεμεσού. Οι υπηρεσίες που προσφέρει η Barracuda εστιάζονται στην υπηρεσία καταστροφής απορρήτων εγγράφων, υπηρεσίες Διαχείρισης Απορριμμάτων Εμπορικά / βιομηχανικά Απόβλητα Συσκευασιών, οικιακά Απόβλητα Συσκευασιών, Διαχείριση Χαρτιού/Χαρτονιού, πλαστικού, ξύλου, μετάλλων, διεθνές εμπόριο.

2. Καταγγελλόμενη (Καθ'ης η Αίτηση) Κοινοπραξία ΕΛΛΑΚΤΩΡ Α.Ε. - ΗΛΕΚΤΩΡ Α.Ε. – CYBARCO LTD JOINT VENTURE

Η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO δυνάμει της άδειας με αρ. 2.12.48.4.59.1 έχει την ευθύνη για τη διαχείριση της ΟΕΔΑ Κόσιης για τις επαρχίες Λάρνακας και Αμμοχώστου, για την περίοδο από τις 23/11/2012 έως τις 15/11/2017. Η κοινοπραξία αυτή υπέβαλε στις 8 Οκτωβρίου 2012 αίτηση για χορήγηση άδειας Διαχείρισης Αποβλήτων (ΑΔΑ) για την παραλαβή και αξιοποίηση χωριστά συλλεγέντων ανακυκλώσιμων αποβλήτων.

Η εταιρεία ΗΛΕΚΤΩΡ Α.Ε η οποία είναι μέλος της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO είναι εταιρεία ενεργειακών και περιβαλλοντικών εφαρμογών που εδρεύει στην Αργυρούπολη της Κρήτης. Η εν λόγω εταιρεία διατηρεί θυγατρική υπό την επωνυμία Helector Cyprus Ltd, η οποία λειτουργεί και εδρεύει στην Κυπριακή Δημοκρατία. Η εταιρεία Helector Cyprus Ltd δραστηριοποιείται στη συλλογή και μεταφορά γυάλινης συσκευασίας δυνάμει σχετικής άδειας με αρ. 49/ΜΜΕ/ΛΕΥ/13/08/2015, με ημερομηνία λήξης τις 13 Αυγούστου 2015.

3. Καταγγελλόμενο (Καθ'ου η Αίτηση) Υπουργείο Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος

Το Υπουργείο Γεωργίας αποτελεί δυνάμει του άρθρου 5(1) του περί Αποβλήτων Νόμου αρ. 185(Ι)/2011, το αρμόδιο Υπουργείο μέσω του Τμήματος Περιβάλλοντος για τη χορήγηση αδειών για τη διαχείριση και επεξεργασία αποβλήτων (ΑΔΑ).

Γ. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ

Η εταιρεία Barracuda με την καταγγελία της υποστηρίζει ότι δυνάμει της σύμβασης που υπογράφηκε μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας και της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, η τελευταία αποτελεί την ανάδοχη εταιρεία που διαχειρίζεται την ΟΕΔΑ Κόσιης, γεγονός που της προσδίδει δεσπόζουσα θέση στην αγορά της

επεξεργασίας προδιαλεγμένων ανακυκλώσιμων αποβλήτων. Η εταιρεία Barracuda υποστήριξε ότι ενώ η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, στην αρχική της προσφορά για το Συμβόλαιο διαχείρισης του ΧΥΤΥ Κόσιης, προσέφερε τιμή €80/τόνο για τη διαχείριση ανακυκλώσιμων και €54/τόνο για τα ανάμεικτα απορρίμματα, ακολούθως κατά την επαναδιαπραγμάτευση μείωσε την τιμή της στα ανάμεικτα απορρίμματα, προσφέροντας μηδενική τιμή για τα προδιαλεγμένα από Διαλογή στην Πηγή (στο εξής «ΔσΠ») ανακυκλώσιμα.

Η εταιρεία Barracuda στην καταγγελία της ανέφερε ότι η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, υπέβαλε αίτηση στο αρμόδιο Υπουργείο για την απόκτηση άδειας για τη διαχείριση στερεών οικιακών αποβλήτων συσκευασιών, προδιαλεγμένα με Διαλογή στην Πηγή. Το γεγονός αυτό σύμφωνα με την εταιρεία Barracuda συνιστά προσπάθεια της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO για την ενίσχυση της ήδη υφιστάμενης δεσπόζουσας θέσης που εκ των πραγμάτων και εκ του αποτελέσματος είναι καταχρηστική, διότι η καταγγελλόμενη / καθ'ης η αίτηση εφαρμόζει μια πολιτική τιμών που αποσκοπεί στον εκτοπισμό των ανταγωνιστών από την αγορά.

Επιπρόσθετα, η εταιρεία Barracuda με την καταγγελία της υποστήριξε ότι το Κράτος, στην προκειμένη περίπτωση ενεργεί ως αγοραστής υπό την έννοια ότι προωθεί επιχειρηματική δραστηριότητα (διαχείριση αποβλήτων) η οποία αποτελεί δραστηριότητα κερδοσκοπική (lucrative) και την οποία εκμεταλλεύεται η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO εις βάρος των ανταγωνιστών της.

Η εταιρεία Barracuda με την παρούσα καταγγελία της ισχυρίζεται ότι παραβιάζεται το άρθρο 3(1)(α)(γ) και (δ) του Νόμου και του άρθρου 101 της Συνθήκης για τη Λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (στο εξής η «ΣΛΕΕ»), μέσω της έμμεσης μορφής σύμπραξης μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας μέσω του Υπουργείου Γεωργίας(ενεργούντος ως Fiscus) και της ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, για την ενίσχυση της τελευταίας μέσω της αδειοδότησης της για τη διαχείριση αποβλήτων.

Επιπρόσθετα, η εταιρεία Barracuda με την παρούσα καταγγελία της ισχυρίζεται ότι παραβιάζεται το άρθρο 6(1)(α) και (γ) του Νόμου και του άρθρου 102 της ΣΛΕΕ, μέσω της πρακτικής των σταυροειδών επιδοτήσεων που αφορούν παράλληλες εμπορικές δραστηριότητες της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO η οποία κατέχει δεσπόζουσα θέση ως ανάδοχος εταιρεία που διαχειρίζεται την ΟΕΔΑ Κόσιης. Η εταιρεία Barracuda υποστήριξε ότι με την πρακτική αυτή συμπιέζονται τα περιθώρια κέρδους των ανταγωνιστικών επιχειρήσεων, ενώ η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO δεν σταθμίζει τις ζημιές που υφίστανται στην αγορά των απορριμμάτων με τα κέρδη που αποκομίζουν από την άλλη αγορά.

Δ. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ

Η Barracuda με το αίτημά της για λήψη προσωρινών μέτρων αιτείται:

«Α. Διάταγμα και/ή προληπτικό και/ή προσωρινό απαγορευτικό Διάταγμα υπό τη μορφή Quia Timet της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού με την οποία να εμποδίζονται οι καταγγελλόμενοι ή οποιοσδήποτε από αυτούς και/ή αντιπρόσωποι τους από το να προβούν σε οποιαδήποτε πράξη και/ή ενέργεια αδειοδότησης της εταιρείας HELECTOR CYPRUS LTD¹ για Διαχείριση των Αποβλήτων.

Β. Διάταγμα και/ή προληπτικό Διάταγμα υπό τη μορφή Quia Timet της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού η οποία να εμποδίζει το καταγγελλόμενο μέρος, Υπουργείο Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος να λάβει απόφαση για Αδειοδότηση της HELECTOR CYPRUS LTD² για Διαχείριση Αποβλήτων.»

Ε. ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

Η καταγγελία, στα πλαίσια της οποίας εξετάζεται το αίτημα για λήψη προσωρινών μέτρων, υποβλήθηκε στις 3/7/2014.

Η Επιτροπή, σε συνεδρία της ημερομηνίας 18 Ιουλίου 2014, αφού μελέτησε το περιεχόμενο της καταγγελίας διαπίστωσε ότι απαιτείται περαιτέρω πληροφόρηση και διευκρινίσεις από την καταγγέλουσα για να είναι σε θέση η Επιτροπή να προβεί στη διερεύνηση της υποβληθείσας καταγγελίας σύμφωνα με το άρθρο 35 και Παράρτημα του Νόμου. Συνακόλουθα, η Επιτροπή έδωσε οδηγίες στην Υπηρεσία όπως αποσταλεί σχετική επιστολή προς την εταιρεία Barracuda με την οποία να της κοινοποιούνται τα ευρήματα της Επιτροπής.

Στις 25 Ιουλίου 2014, η Υπηρεσία της Επιτροπής απέστειλε στην εταιρεία Barracuda σχετική επιστολή ενημέρωσης.

Στις 4 Αυγούστου 2014, η εταιρεία Barracuda υπέβαλε περαιτέρω πληροφόρηση και διευκρινίσεις, επεξηγώντας ότι οι καταγγελλόμενες παραβάσεις αφορούσαν πιθανολογούμενες παραβάσεις του άρθρου 3(1)(α),(β) και (δ) του Νόμου και του άρθρου 101 της Συνθήκης για τη Λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (στο εξής η «ΣΛΕΕ») καθώς και του άρθρου 6(1)(α) και (γ) του Νόμου και του άρθρου 102 της ΣΛΕΕ.

Η Επιτροπή στη συνεδρία της με ημερομηνία 8 Αυγούστου 2014 αφού μελέτησε το περιεχόμενο της επιστολής της καταγγέλουσας με ημερομηνία 4 Αυγούστου 2014 ομόφωνα διαπίστωσε ότι η καταγγέλουσα απέστειλε την περαιτέρω πληροφόρηση και διευκρινίσεις που ζητήθηκαν από αυτή για να καταστεί δυνατή η εξέταση της καταγγελίας από την Επιτροπή και ενεργώντας στη βάση των διατάξεων του άρθρου 35 του Νόμου έδωσε οδηγίες στην Υπηρεσία να διεξάγει προκαταρκτική έρευνα αναφορικά με τις πιθανολογούμενες παραβάσεις που περιέχονται στην καταγγελία. Στις 9 Οκτωβρίου 2014, η Υπηρεσία, με επιστολή της, ενημέρωσε σχετικά με την προαναφερόμενη απόφασή της Επιτροπής, την εταιρεία Barracuda.

¹ Με τη διόρθωση της ονομασίας, η αναφορά θα πρέπει να λογίζεται ότι αφορά την ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO.

² Ibid.

Με έγγραφο ημερομηνίας 28 Νοεμβρίου 2014, το οποίο παραλήφθηκε στις 3 Δεκεμβρίου 2014, η εταιρεία Barracuda μέσω του δικηγόρου της, υπέβαλε στην Επιτροπή αίτηση για λήψη προσωρινών μέτρων εναντίον της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO και του Υπουργείου Γεωργίας.

Η Επιτροπή στη συνεδρία της ημερομηνίας 5 Δεκεμβρίου 2014 σημείωσε το αίτημα της εταιρείας Barracuda ημερομηνίας 3 Δεκεμβρίου 2014 και ομόφωνα αποφάσισε να καλέσει τα εμπλεκόμενα μέρη σε συνεδρία της ημερομηνίας 16 Δεκεμβρίου 2014 για την εξέταση του εν λόγω αιτήματος. Επίσης, η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε να καλέσει την εταιρεία Barracuda να δηλώσει κατά πόσο η επιστολή της ημερομηνίας 28 Νοεμβρίου 2014 περιείχε οποιεσδήποτε εμπιστευτικές πληροφορίες ή επιχειρηματικά απόρρητα μέχρι τις 9 Δεκεμβρίου 2014 καθώς και να εκφράσει την ετοιμότητα της για καταβολή εγγύησης ως προς τις ζημιές που ενδεχόμενα να προκαλούνταν στην επιχείρηση κατά της οποίας πιθανόν να διατάσσονταν τα προσωρινά μέτρα, εάν και εφόσον ήθελε αποφασιστούν από την Επιτροπή, στη βάση του άρθρου 28(3) του Νόμου. Η Επιτροπή, επίσης, έδωσε οδηγίες στην Υπηρεσία όπως, αφού παραληφθεί η μη εμπιστευτική μορφή της επιστολής της καταγγέλλουσας ημερομηνίας 28 Νοεμβρίου 2014, αποστείλει σχετικές επιστολές καλώντας τους καταγγελλόμενους ενώπιόν της στη συνεδρία της που θα πραγματοποιηθεί στις 16 Δεκεμβρίου 2014 για την εξέταση του αιτήματος λήψης προσωρινών μέτρων.

Οι νομικοί εκπρόσωποι της Barracuda, με επιστολή ημερομηνίας 5 Δεκεμβρίου 2014, ενημέρωσαν την Επιτροπή ότι η επιστολή ημερομηνίας 28 Νοεμβρίου 2014 δεν περιείχε εμπιστευτικές πληροφορίες και δήλωσαν την ετοιμότητα της καταγγέλλουσας / αιτήτριας να καταβάλει εγγύηση για ζημιές που μπορεί να προκληθούν στην επιχείρηση κατά της οποίας πιθανόν να διαταχθούν τα προσωρινά μέτρα.

Η Επιτροπή σε συνεδρία της ημερομηνίας 8 Δεκεμβρίου 2014, αφού σημείωσε το περιεχόμενο της επιστολής του δικηγόρου της εταιρείας Barracuda ημερομηνίας 5 Δεκεμβρίου 2014, έδωσε οδηγίες στην Υπηρεσία να υλοποιηθεί η απόφασή της ημερομηνίας 5 Δεκεμβρίου 2014 για κλήση των καταγγελλομένων / καθ'ων η αίτηση σε συνεδρία της που θα πραγματοποιηθεί στις 16 Δεκεμβρίου 2014 για την εξέταση του αιτήματος λήψης προσωρινών μέτρων. Στις 8 Δεκεμβρίου 2014, στάλθηκαν οι σχετικές επιστολές στους καταγγελλόμενους / καθ'ων η αίτηση, καλώντας τους να παρουσιαστούν ενώπιον της Επιτροπής, την Τρίτη, 16 Δεκεμβρίου 2014.

Στις 12 Δεκεμβρίου 2014, ο δικηγόρος της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO με επιστολή του ζήτησε από την Επιτροπή αναβολή της ενώπιον της διαδικασίας και καθορισμό νέας συνεδρίας.

Η Επιτροπή στη συνεδρία της ημερομηνίας 15 Δεκεμβρίου 2014, υπό το φως του αιτήματος του νομικού εκπροσώπου της ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, ως η επιστολή του ημερομηνίας 12 Δεκεμβρίου 2014, καθώς και της σύμφωνης γνώμης της καταγγέλλουσας για αναβολή της ενώπιον της Επιτροπής προφορική διαδικασία, αποφάσισε ομόφωνα να αποδεχθεί το αίτημα και να επανακαθορίσει την προφορική διαδικασία για το αίτημα λήψης προσωρινών μέτρων τη Δευτέρα 12 Ιανουαρίου 2015.

Στις 12 Ιανουαρίου 2015, εμφανίστηκαν ενώπιον της Επιτροπής εκπρόσωποι όλων των εμπλεκόμενων μερών. Κατά την ενώπιον της Επιτροπής διαδικασία, η δικηγόρος της εταιρείας Barracuda ζήτησε αναβολή της διαδικασίας, λόγω προσωπικού κωλύματος του κύριου Ευσταθίου ο οποίος θα χειριζόταν την υπόθεση. Η Επιτροπή αφού άκουσε τις θέσεις του δικηγόρου της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO και των εκπροσώπων του Υπουργείου Γεωργίας, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει το αίτημα για αναβολή και τον καθορισμό νέας προφορικής διαδικασίας για την Τετάρτη 14 Ιανουαρίου 2015.

Στις 14 Ιανουαρίου 2015, εμφανίστηκαν ενώπιον της Επιτροπής όλα τα εμπλεκόμενα μέρη και ανέπτυξαν τις θέσεις τους ως προς την αίτηση της Barracuda για τη λήψη προσωρινών μέτρων. Η Επιτροπή, αναφορικά με απόσπασμα συγγράμματος που υποβλήθηκε στη γαλλική γλώσσα από τους νομικούς εκπροσώπους της καταγγέλλουσας κατά την προφορική διαδικασία, ζήτησε από αυτούς όπως αποστείλουν μετάφραση του εν λόγω κειμένου. Επίσης, η Επιτροπή ζήτησε από τους νομικούς εκπροσώπους της καταγγέλλουσας να αποστείλουν γραπτή επιστολή αναφορικά με τη θέση τους σε σχέση με την αλλαγή / διόρθωση του ονόματος της επιχείρησης κατά της οποίας στρέφεται η καταγγελία και το αίτημα για λήψη προσωρινών μέτρων. Η Επιτροπή, επιπρόσθετα, ζήτησε από τους δικηγόρους της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO να αποστείλουν αντίγραφο των σελίδων της δεκαετούς συμφωνίας της κοινοπραξίας με το Υπουργείο Εσωτερικών για τη διαχείριση της ΟΕΔΑ Κόσσης ή/και αποσπάσματα των εγγράφων του διαγωνισμού, στα οποία καταγράφεται κατά πόσο η αδειοδότηση της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO αποτελεί πρόνοια ή συμβατική υποχρέωση.

Στις 15 Ιανουαρίου 2015 και 22 Ιανουαρίου 2015, αποστάληκαν στην Επιτροπή τα στοιχεία που ζητήθηκαν από τη Barracuda και την κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO τα οποία σημειώθηκαν από την Επιτροπή σε συνεδρίες της ημερομηνίας 21 Ιανουαρίου 2015 και 27 Ιανουαρίου 2015.

Επιπρόσθετα, η Επιτροπή σε συνεδρία της ημερομηνίας 27 Ιανουαρίου 2015 μελέτησε σχετική επιστολή που αποστάληκε από τους νομικούς εκπροσώπους της καταγγέλλουσας/ αιτήτριας αναφορικά με τη διόρθωση του ονόματος της επιχείρησης κατά την οποία στρέφεται η καταγγελία. Η Επιτροπή επεσήμανε ότι το όνομα της επιχείρησης το οποίο παρατίθεται ως αυτό που θα έπρεπε να αντικαταστήσει την ονομασία «Helector» δεν ήταν σύμφωνο με τα όσα λέχθηκαν κατά την ενώπιον της Επιτροπής προφορική διαδικασία και ότι οποιαδήποτε διόρθωση / διευκρίνιση / αλλαγή σε ό,τι αφορά την καταγγελία και το αίτημα λήψης προσωρινών μέτρων επαφίονταν στην καταγγέλλουσα εταιρεία, υπό το φως των περιστάσεων της παρούσας υπόθεσης. Οι νομικοί εκπρόσωποι της καταγγέλλουσας ενημερώθηκαν για τη θέση της Επιτροπής με επιστολή ημερομηνίας 28 Ιανουαρίου 2015.

Η Επιτροπή σε συνεδρία της ημερομηνίας 29 Ιανουαρίου 2015 εξέτασε την επιστολή των νομικών εκπροσώπων της καταγγέλλουσας ημερομηνίας 23 Ιανουαρίου 2015 με την οποία υποβλήθηκε αίτημα «επανανοίγματος της υπόθεσης και περαιτέρω ακρόασης ούτως ώστε να διατάξει η ΕΠΑ την προσκόμιση ενώπιον του κειμένου της συμφωνίας, αρχικού και / ή μεταγενέστερου, προκειμένου να επαληθευθούν ή διαψευστούν οι θέσεις και ισχυρισμοί των μερών επί των όρων και /

ή προνοιών αυτής». Η Επιτροπή επισημαίνοντας ότι έχει λάβει από τους νομικούς εκπροσώπους της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO τα σχετικά έγγραφα και / ή στοιχεία που ζητήθηκαν από αυτή και πως δόθηκε κάθε δυνατότητα στην αιτήτρια / καταγγέλλουσα εταιρεία να υποβάλει τις θέσεις της σε ό,τι αφορά την ενώπιον της Επιτροπής αίτηση για λήψη προσωρινών μέτρων τόσο προφορικά όσο και γραπτά, ομόφωνα αποφάσισε ότι δεν έκρινε απαραίτητο να διεξαχθεί οποιαδήποτε περαιτέρω προφορική διαδικασία σε ό,τι αφορά την αίτηση της αιτήτριας / καταγγέλλουσας για λήψη προσωρινών μέτρων. Η καταγγέλλουσα ενημερώθηκε για την απόφαση της Επιτροπής με σχετική επιστολή ημερομηνίας 3 Φεβρουαρίου 2015.

Η καταγγέλλουσα εταιρεία / αιτήτρια απέστειλε σχετική επιστολή ημερομηνίας 29 Ιανουαρίου 2015 στην οποία ανέφερε ότι η καταγγελία και η αίτηση για λήψη προσωρινών μέτρων στρέφεται εναντίον της κοινοπραξίας ΕΛΛΑΚΤΩΡ Α.Ε. - ΗΛΕΚΤΩΡ Α.Ε. – CYBARCO LTD JOINT VENTURE.

Η Επιτροπή σε συνεδρία της που πραγματοποιήθηκε στις 2 Φεβρουαρίου 2015, έχοντας λάβει υπόψη τα όσα διαμείφθηκαν κατά την ενώπιόν της προφορική διαδικασία ημερομηνίας 14 Ιανουαρίου 2015, τη θέση της καταγγέλλουσας καθώς και τη σύμφωνη γνώμη της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, ομόφωνα αποφάσισε όπως αποδεκτεί το αίτημα για διόρθωση του ονόματος της επιχείρησης εναντίον της οποίας στρέφεται η καταγγελία και η αίτηση για λήψη προσωρινών μέτρων.

Η Επιτροπή, σε συνεδρία της που πραγματοποιήθηκε στις 6 Φεβρουαρίου 2015, αναφορικά με το αίτημα της Barracuda για τη λήψη προσωρινών μέτρων, αφού έλαβε υπόψη της τα στοιχεία και δεδομένα που κατατέθηκαν ενώπιον της κατά τη διαδικασία εξέτασης του αιτήματος για λήψη προσωρινών μέτρων, καθώς και τις θέσεις όλων των εμπλεκόμενων μερών ως αυτές αναπτύχθηκαν προφορικά και γραπτά αλλά και όλα τα ενώπιον της στοιχεία και δεδομένα, ομόφωνα έλαβε την ακόλουθη απόφαση αναφορικά με το αίτημα για λήψη προσωρινών μέτρων εναντίον κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO και του Υπουργείου Γεωργίας.

ΣΤ. ΘΕΣΕΙΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ

1 Θέσεις της εταιρείας Barracuda

Η εταιρεία Barracuda στην αίτηση της ημερομηνίας 28 Νοεμβρίου 2014, και κατά την προφορική διαδικασία ενώπιον της Επιτροπής ημερομηνίας 14 Ιανουαρίου 2015 δήλωσε ότι η αίτηση της στηρίζεται στα ακόλουθα:

- Η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO δραστηριοποιείται στην παροχή κατασκευαστικών και διαχειριστικών υπηρεσιών και, ειδικότερα, είναι η ανάδοχος κοινοπραξία του Διαγωνισμού του Υπουργείου Εσωτερικών αρ.11/2005 της Μονάδας Ολοκληρωμένης Εγκατάστασης Διαχείρισης Στερεών Οικιακών Απορριμμάτων για τις Επαρχίες Λάρνακας και Αμμοχώστου. Η ΟΕΔΑ Κόσιης επεξεργάζεται δημοτικά στερεά απορρίμματα των επαρχιών Λάρνακας και Αμμοχώστου και, επιπλέον, είναι διαχειριστής των μεικτών στερεών αποβλήτων στην ΟΕΔΑ Πάφου για μια 10ετία. Η καταγγέλλουσα αναφέρει ότι η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO κατέχει δεσπόζουσα θέση στις εν λόγω επαρχίες λόγω της κατοχής της διαχείρισης των εν λόγω μονάδων ΟΕΔΑ.
- Η καταγγέλλουσα σημειώνει ότι η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO λειτουργεί και διαχειρίζεται την ΟΕΔΑ Κόσιης, που ανεγέρθηκε και λειτουργεί για άλλο σκοπό (συγκεκριμένα για την επεξεργασία των σύμμικτων απορριμμάτων), θα επεκταθεί και στην αγορά των προδιαλεγμένων οικιακών υλικών εφόσον έχει αιτηθεί για την απόκτηση άδειας διαχείρισης αποβλήτων στο Υπουργείο Γεωργίας.
- Το Υπουργείο Γεωργίας, ως το Υπουργείο στο οποίο ανήκει το Τμήμα Περιβάλλοντος, είναι αρμόδιο, σύμφωνα με τις θέσεις της καταγγέλλουσας, για τη χορήγηση αδειών για τη διαχείριση και επεξεργασία αποβλήτων (ΑΔΑ). Η καταγγέλλουσα σημειώνει ότι έχουν αδειοδοτηθεί συνολικά 38 εταιρείες για τη Διαχείριση Αποβλήτων και ότι η σχετική άδεια αφορά ολόκληρη την Κυπριακή Δημοκρατία. Επιπρόσθετα, η καταγγέλλουσα αναφέρει ότι, σύμφωνα με δημοσίευμα στον Ημερήσιο Τύπο, το Υπουργείο Γεωργίας είναι το αρμόδιο τμήμα της Κυβέρνησης το οποίο θα συμβάλλεται με την κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, ως αγοραστής αλλά και ως συγχρηματοδότης για την κατασκευή της ΟΕΔΑ Κόσιης³. Η καταγγέλλουσα καταλήγει ότι, συνακόλουθα, το Υπουργείο Γεωργίας ενεργεί ως fiscus (ως αγοραστής και αντισυμβαλλόμενος με την κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO από το 2005) και ως ρυθμιστική αρχή για τις άδειες διαχείρισης αποβλήτων.
- Η καταγγέλλουσα αναφέρει ότι δυνάμει της σύμπραξης με τη μορφή συνδυασμένων και προκαθορισμένων ενεργειών μεταξύ του Κράτους ως fiscus και της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO θα προκληθεί ενδυνάμωση και ενίσχυση της ήδη υφιστάμενης δεσπόζουσας θέσης που κατέχει η υπό αναφορά κοινοπραξία μέσω των κρατικών ενεργειών του υπό αναφορά Υπουργείου.
- Η πιθανή αδειοδότηση της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, σύμφωνα με τις θέσεις της καταγγέλλουσας, θα οδηγήσει σε παράνομες μελλοντικές ενέργειες με εμφανή και υπαρκτό τον κίνδυνο βλάβης της εταιρείας Barracuda ως ανταγωνίστριας εταιρείας με:
 - (α) Παραβίαση της ειδικής ευθύνης «special responsibility» που ενέχει η κατέχουσα δεσπόζουσα επιχείρηση έναντι των υφιστάμενων ή εν δυνάμει ανταγωνιστών της,
 - (β) Άμεσο και έμμεσο καθορισμό των τιμών αγοράς της επεξεργασίας και διαχείρισης προδιαλεγμένων με διαλογή στην πηγή ανακυκλώσιμων αποβλήτων.
 - (γ) Άμεσο ή έμμεσο καθορισμό των τιμών του τελικού προϊόντος ως αυτό εξάγεται σε χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

³ Η αρμοδιότητα αυτή ανήκε στο Υπουργείο Εσωτερικών.

(δ) Εμφάνιση της τακτικής σταυροειδών επιδοτήσεων σε παράλληλες εμπορικές δραστηριότητες της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO και της ληστικής τιμολόγησης.

(ε) Εφαρμογή τιμολογιακής πολιτικής από την κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, που θα οδηγήσει σε συμπίεση των περιθωρίων κέρδους της εταιρείας Barracuda.

(στ) Το προϊόν που θα παράγει η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO θα είναι αμφιβόλου ποιότητας, λόγω του ότι αυτό θα προκύπτει από το κέντρο διαχείρισης που παράγει ανακυκλώσιμα υλικά από τη διαλογή των ανάμεικτων δημοτικών στερεών απορριμμάτων.

(ζ) Η εταιρεία Barracuda θα επηρεαστεί αισθητά και θα εκτοπιστεί από την τοπική αγορά λόγω της τιμολογιακής πολιτικής της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO και θα αδυνατεί να αντισταθεί στον επιβεβλημένο ανταγωνισμό ενώ είναι και δύναται να είναι σε θέση να προσφέρουν έστω αποτελεσματική και/ή εξίσου αποτελεσματικά κατάλληλο προϊόν στην κοινοτική αγορά.

- Η καταγγέλλουσα σημειώνει ότι για να αρχίσει η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO τις συγκεκριμένες δραστηριότητες της επεξεργασίας προδιαλεγμένων στην πηγή χρειάζεται άδεια από το Υπουργείο Γεωργίας, ενώ προσθέτει ότι η άδεια αυτή θα καθορίσει τη μελλοντική συμπεριφορά της εν λόγω κοινοπραξίας η οποία θα έχει ως σκοπό και ως αποτέλεσμα την ενίσχυση δεσπίζουσας θέσης σε βαθμό κατά τον οποίο αυτή η επιχείρηση θα λειτουργεί εκτός των κανόνων του ανταγωνισμού. Οι θέσεις της καταγγέλλουσας εστιάζουν στο γεγονός ότι η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO έχει στη διάθεσή της μηχανικές και άλλες εγκαταστάσεις οι οποίες της έχουν παραχωρηθεί στην ουσία δωρεάν για άλλο σκοπό και ανά πάσα στιγμή, με την αδειοδότησή της, η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO μπορεί να εκμεταλλευτεί και να χρησιμοποιήσει την ήδη υφιστάμενη εγκατάσταση διεπιδοτώντας της δραστηριότητες της στην αγορά επεξεργασίας υλικών συσκευασίας διαλεγμένων στην πηγή. Η καταγγέλλουσα αναφέρει ότι, ως εκ τούτου, υφίσταται ως ενδεχόμενο αποτέλεσμα ο εκτοπισμός των ανταγωνιστών.
- Η καταγγέλλουσα σημειώνει ότι η τιμή των €0 που προσέφερε η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO για τη διαχείριση προδιαλεγμένων υλικών στην πηγή δεν είναι οικονομικά συμφέρουσα για αυτή και ότι ο μόνος λόγος που επιτρέπει στην κοινοπραξία να προσφέρει τη συγκεκριμένη τιμή είναι διότι μπορεί να διεπιδοτήσει τη δραστηριότητά της αυτή από τη διαχείριση της ΟΕΔΑ Κόσιης.
- Η καταγγέλλουσα αναφέρει ότι είναι συμβλημένη, μαζί με άλλες δύο εταιρείες, με τη Green Dot η οποία συλλέγει τα οικιακά υλικά συσκευασίας διαλεγμένα στην πηγή και τα παραδίδει στις εγκαταστάσεις της καταγγέλλουσας και των δύο άλλων εταιρειών για επεξεργασία. Στο μέλλον, σύμφωνα με τις θέσεις της καταγγέλλουσας, δύναται ο εκάστοτε δήμος να αναλάβει τη συλλογή των αποβλήτων αυτών και να συμβληθεί με οποιαδήποτε άλλη εταιρεία έχει αδειοδοτηθεί για την επεξεργασία των υλικών συσκευασίας διαλεγμένα στην πηγή, π.χ. την κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO.
- Η καταγγέλλουσα υποβάλλει τη θέση ότι το αποτέλεσμα της παράνομης σύμπραξης μεταξύ του Υπουργείου Γεωργίας και της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO θα είναι η επικείμενη βλάβη για την εταιρεία Barracuda, θα παραβιάσει τα νόμιμα δικαιώματα της Barracuda και/ή θα την θέσει σε μειονεκτική στον ανταγωνισμό θέση και/ή θα είναι επιβλαβής στον ανταγωνισμό εν γένει και/ή θα αποτελέσει κερδοσκοπική δραστηριότητα του κράτους και/ή κατάχρηση δεσπίζουσας θέσης.
- Η καταγγέλλουσα ανέφερε ότι η τέλεση επίφοβης ή απειλούμενης πράξης από την κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO σκοπεί στην παραβίαση των νόμιμων δικαιωμάτων της καταγγέλλουσας και/ή στον επηρεασμό των νόμιμων δικαιωμάτων της και ότι δεν αποτελεί απλά φόβο της Barracuda. Σύμφωνα με τις θέσεις της καταγγέλλουσας, υφίσταται άμεσος και εμφανής κίνδυνος παράνομων μελλοντικών ενεργειών της υπό αναφορά κοινοπραξίας, οι οποίες θα παραβιάσουν τα νόμιμα δικαιώματα της εταιρείας Barracuda, τη θέση της στον ανταγωνισμό και την οικονομική της δυνατότητα και επιβίωση, ενώ επιπλέον, πλήττει παρανόμως τον υγιή ανταγωνισμό. Η συμπεριφορά μιας επιχείρησης η οποία δεν έχει ακόμη δραστηριοποιηθεί κατά το στάδιο της καταγγελίας αλλά προδιαγράφεται η μελλοντική της συμπεριφορά στην αγορά, είναι υπόλογη στην Επιτροπή, σύμφωνα με την καταγγέλλουσα εταιρεία.
- Αναφορικά με τη σχετική αγορά, η καταγγέλλουσα ανέφερε ότι γεωγραφικά αυτή διακρίνεται ανά επαρχία και ότι αυτός είναι και ο λόγος που υπάρχουν επί μέρους επαρχιακές εγκαταστάσεις. Επίσης, σημείωσε ότι η αγορά των σύμμικτων αποτελεί ξεχωριστή αγορά από αυτή των προδιαλεγμένων υλικών.
- Η καταγγέλλουσα υποβάλλει τη θέση ότι το συμφέρον της δικαιοσύνης εν γένει, της προστασίας του ανταγωνισμού και της ανάγκης απόκρουσης του φαινομένου του άδικου ανταγωνισμού (unfair competition), επιβάλλει και καθιστά αναγκαία την έκδοση των διαταγμάτων που αιτείται καθότι οι βλάβες και/ή απώλειες είναι βέβαιες, επικείμενες στο πλαίσιο των συνθηκών της αγοράς και ειδικώς της θέσης της κοινοπραξίας ως επιχείρησης κατέχουσα δεσπίζουσα θέση.

2. Θέσεις της Κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO

Η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO κατά την προφορική διαδικασία ενώπιον της Επιτροπής ημερομηνίας 14 Ιανουαρίου 2015 υποστήριξε τα ακόλουθα:

- Η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO δραστηριοποιείται στην επεξεργασία σύμμικτων απορριμμάτων στην ΟΕΔΑ Κόσιης και εξυπηρετεί τις επαρχίες Λάρνακας και Αμμοχώστου.
- Η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, ως αναφέρουν οι νομικοί εκπρόσωποι αυτής, υπέβαλε στο Υπουργείο Γεωργίας αίτηση για αδειοδότηση για επεξεργασία υλικών συσκευασίας διαλεγμένα στην πηγή. Η εν λόγω αίτηση της αποτελεί, σύμφωνα με την ίδια, συμβατική υποχρέωση της κοινοπραξίας, βάσει της σύμβασής

της με το Υπουργείο Εσωτερικών για τη διαχείριση της ΟΕΔΑ Κόσιης. Συγκεκριμένα, η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO αναφέρει ότι η μονάδα κατασκευάστηκε υπό τον όρο ότι θα υπάρχει δυνατότητα επεξεργασίας τεσσάρων διαφορετικών ρευμάτων αστικών απορριμμάτων, τα σύμμικτα, τα πράσινα, τα ογκώδη απορρίμματα όπως καρέκλες, μεγάλα έπιπλα και τα υλικά συσκευασίας διαλεγμένα στην πηγή και ότι το ίδιο ισχύει και στην ΟΕΔΑ Λεμεσού.

- Η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, σύμφωνα με τις υποβληθείσες θέσεις αυτής, δεν μπορεί να δραστηριοποιηθεί στα εμπορικά απορρίμματα λόγω της δέσμευσης της να δραστηριοποιηθεί μόνο σε υλικά συσκευασίας που προέρχονται από οικίες βάσει της σύμβασης της με το Υπουργείο Εσωτερικών για τη διαχείριση της ΟΕΔΑ Κόσιης. Η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO επεσήμανε ότι η Barracuda μαζί με άλλες δύο εταιρείες δραστηριοποιούνται ως κοινοπραξία και στα οικιακά απορρίμματα και στα εμπορικά απορρίμματα.
- Η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO αναφέρει ότι στην Πάφο δεν τίθεται θέμα δραστηριοποίησης της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO καθότι στην Πάφο δεν υπάρχει ΟΕΔΑ αλλά ΧΥΤΑ και το ΧΥΤΑ δεν έχει τη δυνατότητα να ασχοληθεί με το διαχωρισμό υλικών συσκευασίας.
- Η κοινοπραξία προσθέτει, επίσης ότι η σχετική αγορά είναι η επεξεργασία/διαχωρισμός υλικών συσκευασίας με διαλογή στην πηγή, είτε αυτά προέρχονται από νοικοκυριά είτε από τον εμποροβιομηχανικό χώρο, καθώς και ότι η γεωγραφική αγορά είναι όλη η Κύπρος εφόσον οι ποσότητες απορριμμάτων που μαζεύονται είναι μικρές και έτσι ο διαχωρισμός δεν γίνεται στην πόλη που μαζεύονται αλλά ανά το παγκύπριο.
- Σε σχέση με το μέγεθος της αγοράς, η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO αναφέρει ότι βάσει των δημοσιευμένων στοιχείων της Green Dot, οι συνολικές ποσότητες υλικών συσκευασίας με διαλογή στην πηγή που προέρχονται από νοικοκυριά για το έτος 2013 ήταν 25.000 τόνοι παγκυπρίως, ενώ για την περιοχή Λάρνακα-Αμμοχώστου την οποία εξυπηρετεί η ΟΕΔΑ Κόσιης ήταν 5.000 τόνοι. Βάσει των ίδιων στοιχείων, τα απορρίμματα με διαλογή στην πηγή που προέρχονται από τον εμποροβιομηχανικό χώρο ήταν 25.000 τόνοι παγκυπρίως. Ως εκ τούτου, σύμφωνα με τα στοιχεία στα οποία παραπέμπει η κοινοπραξία, υπάρχουν συνολικά 50.000 τόνοι υλικών συσκευασίας προερχόμενων από διαλογή στην πηγή ετησίως. Η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO σημειώνει ότι με την αδειοδότησή της, προτίθεται να δραστηριοποιηθεί σε ένα μέρος του τομέα που αφορά 5.000 τόνους, ήτοι το 10% της αγοράς και, ως εκ τούτου, βάσει των στοιχείων αυτών, ο ανταγωνισμός δεν επηρεάζεται σοβαρά και η υπό εξέταση αίτηση δεν χρήζει έκδοσης προσωρινού διατάγματος.
- Όσον αφορά την πιθανή παράβαση, η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO αναφέρει ότι ο ισχυρισμός ότι η μείωση της τιμής από €80 σε €0 για την επεξεργασία υλικών συσκευασίας που πρότεινε αποτελεί αντι-ανταγωνιστική πρακτική δεν υφίσταται. Η κοινοπραξία περαιτέρω σημειώνει ότι η αρχική τιμή των €80 προτάθηκε στη βάση του ότι δεν έγινε ξεκάθαρο εάν τα έσοδα από την πώληση και την εξαγωγή των ανακτήσιμων υλικών θα τα λάμβανε το Συμβούλιο Διαχείρισης ή αν θα τα λάμβανε η ΟΕΔΑ Κόσιης. Οπότε, ως αναφέρει, η τιμή των €80 προτάθηκε από την ίδια χωρίς να λαμβάνονται υπόψη τα έσοδα από τις ανακτήσιμες ποσότητες, ενώ η τιμή των €0 προτάθηκε αφού διευκρινίστηκε το θέμα των ανακτήσιμων υλικών και ήταν το αποτέλεσμα διευκρινίσεων και διαβουλεύσεων που έγιναν με το Συμβούλιο Διαχείρισης και τον Υπουργό Εσωτερικών. Η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO επισημαίνει ότι η τιμή αυτή ήταν συμφέρουσα για αυτήν αφού πάλι θα είχε κέρδος καθότι θα λάμβανε τα εισοδήματα από τις πωλήσεις των υλικών. Ως αποδεικτικό στοιχείο η κοινοπραξία αναφέρει την προσφορά της ΟΕΔΑ Λεμεσού τον Απρίλιο του 2014 η οποία κυμαινόταν από -€60 μέχρι €0.
- Η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO σημειώνει περαιτέρω ότι για την ΟΕΔΑ Κόσιης υπήρξε μεγάλη επένδυση από τις ίδιες τις εταιρείες που συμμετέχουν στην κοινοπραξία, επένδυση πολύ μεγαλύτερη από αυτή που έγινε στις εγκαταστάσεις της Barracuda. Συγκεκριμένα, σημειώνει ότι υπήρξε ιδιωτική επένδυση πέραν της κρατικής χορήγησης για την ολοκλήρωση του έργου στη Κόσιη και ότι απλά επιστράφηκαν εκ των υστέρων όλα τα ιδιωτικά κεφάλαια στην κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου καθότι το κράτος ήθελε να χορηγήσει το έργο κατά 100%. Η κοινοπραξία προσθέτει, επίσης, ότι η τεχνολογία των εγκαταστάσεων της ΟΕΔΑ Κόσιης είναι διαφορετική και απαιτεί μεγάλα λειτουργικά κόστη, σε αντίθεση με της Barracuda.
- Επιπρόσθετα, η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO αναφέρει ότι η Barracuda μαζί με άλλες δύο εταιρείες δραστηριοποιούνται ως κοινοπραξία στην αγορά επεξεργασίας υλικών συσκευασίας διαλεγμένα στην πηγή στη βάση της σύμβασής της που έχει με τη Green Dot, η οποία ισχύει μέχρι το 2018. Το συλλογικό σύστημα της Green Dot, σύμφωνα με τις υποβληθείσες θέσεις, είναι το μοναδικό που υπάρχει σήμερα στην Κύπρο και οι δήμοι ή οι κοινότητες που θέλουν να μαζεύονται τα προδιαλεγμένα απορρίμματα των δημοτών τους, συμβάλλονται με την εν λόγω εταιρεία. Η κοινοπραξία καταλήγει ότι, ως εκ τούτου, η Green Dot έχει μονοπωλιακή θέση στην αγορά συλλογής υλικών συσκευασίας. Επίσης, προσθέτει ότι η κοινοπραξία που έχει δημιουργηθεί από την Barracuda και άλλες δύο εταιρείες έχει μονοπωλιακή θέση στην αγορά επεξεργασίας υλικών συσκευασίας διαλεγμένα στην πηγή και με την παρούσα καταγγελία της και το αίτημα για προσωρινά μέτρα θέλει να προστατευτεί από τον ανταγωνισμό. Επιπρόσθετα, σημειώνει ότι οι συμβάσεις της καταγγέλλουσας με την Green Dot ισχύουν μέχρι το 2018 και ως εκ τούτου ακόμα και με την άμεση αδειοδότηση της κοινοπραξίας, η καταγγέλλουσα δεν θα χάσει άμεσα πελάτες.
- Αναφορικά με τον ισχυρισμό ότι υπάρχουν υπερκέρδη από τη δραστηριοποίηση της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO στην επεξεργασία σύμμικτων απορριμμάτων τα οποία θα χρησιμοποιήσει για να μειώσει τις τιμές στην αγορά επεξεργασίας υλικών συσκευασίας με διαλογή στην πηγή, η κοινοπραξία

ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO σημειώνει ότι η Barracuda χρεώνει τη Green Dot για τα προδιαλεγμένα ψηλότερες τιμές από ότι χρεώνει η κοινοπραξία για τα σύμμικτα, παρά το γεγονός ότι η επεξεργασία για τα σύμμικτα απορρίμματα κοστίζει περισσότερο.

- Η θέση της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO είναι ότι αυτό που επιζητά η καταγγέλλουσα είναι η παρεμπόδιση ανταγωνισμού στη σχετική αγορά για το διαχωρισμό υλικών συσκευασίας διαλεγμένων στην πηγή.
- Επίσης, η κοινοπραξία αναφέρει ότι το αίτημα για προσωρινά μέτρα απαιτεί μια γενική απαγόρευση δραστηριοποίησης και πιθανόν να μην είναι στις εξουσίες της Επιτροπής να εκδώσει ένα τέτοιο Διάταγμα, δηλαδή να απαγορεύσει σε κάποια επιχείρηση να εισέλθει σε μια αγορά γιατί αν μπει στην αγορά πιθανό να προβεί σε κατάχρηση.
- Επίσης, η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO σημειώνει ότι δεν έχουν προσκομιστεί τα απαραίτητα στοιχεία που να καταδεικνύουν ότι υπάρχει επείγουσα περίπτωση λόγω του κινδύνου ανεπανόρθωτης βλάβης σύμφωνα με το πρόσφατο τροποποιημένο άρθρο 28 του Νόμου και ότι θα πρέπει να υπάρχει ανεπανόρθωτη βλάβη όχι μόνο στα συμφέροντα του καταγγέλλοντα αλλά και στον ανταγωνισμό, γενικότερα.
- Δεν είναι επείγουσα περίπτωση καθότι έχουν περάσει επτά μήνες από την ημερομηνία που γνώριζε η καταγγέλλουσα ότι η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO προτίθεται να αδειοδοτηθεί στη σχετική αγορά.

3. Θέσεις του Υπουργείου Γεωργίας

Το Υπουργείο Γεωργίας κατά την προφορική διαδικασία ενώπιον της Επιτροπής ημερομηνίας 14 Ιανουαρίου 2015 υποστήριξε τα ακόλουθα:

- Την ευθύνη για τα απόβλητα συσκευασιών έχει ο παραγωγός/εισαγωγέας έκαστου προϊόντος. Συγκεκριμένα, ως ανέφεραν οι εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, ο κάθε παραγωγός/εισαγωγέας ο οποίος διαθέτει μέσα στην αγορά προϊόντα συσκευασμένα οφείλει γι' αυτή τη συσκευασία να δημιουργήσει την κατάλληλη υποδομή στον οποιοδήποτε καταναλωτή ούτως ώστε αυτός να μπορεί να επιστρέψει τη συσκευασία, ξεχωριστά από τα υπόλοιπα απορρίμματα, για να τύχει ανάλογης διαχείρισης. Αυτή η ευθύνη του παραγωγού/εισαγωγέα συμπεριλαμβάνει και τη χρηματοδότηση της υποδομής επεξεργασίας απορριμμάτων προδιαλεγμένων στην πηγή. Μέσα σε αυτά τα πλαίσια, τα θέματα διαχείρισης των συσκευασιών άνηκαν στους παραγωγούς/εισαγωγείς τους οποίους σήμερα εκπροσωπεί η Green Dot. Το Υπουργείο Γεωργίας σημείωσε, μέσω των εκπροσώπων του ότι υπάρχουν και δήμοι και κοινότητες οι οποίοι δεν είναι συμβλημένοι με τη Green Dot και χρησιμοποιούν ιδιώτες ανακυκλωτές, πέραν της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO και των άλλων δύο εταιρειών που έχουν αναφερθεί για την επεξεργασία οικιακών απορριμμάτων προδιαλεγμένων στην πηγή.
- Το Υπουργείο Γεωργίας σημείωσε ότι μετά την υποβολή της αίτησης από την κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO για αδειοδότησή της αναφορικά με επεξεργασία οικιακών απορριμμάτων προδιαλεγμένων στην πηγή, ο Σύνδεσμος Ανακυκλωτών, μέσω του ΚΕΒΕ, εξέφρασε την ανησυχία του για το θέμα. Συγκεκριμένα, ως αναφέρθηκε κατά την προφορική διαδικασία ενώπιον της Επιτροπής, το ΚΕΒΕ κοινοποίησε προς το Υπουργείο Γεωργίας επιστολή του Εφόρου Κρατικών Ενισχύσεων στην οποία αναφερόταν ότι η συγκεκριμένη ΟΕΔΑ δεν επρόκειτο να αναμιχθεί στα θέματα των προδιαλεγμένων υλικών στην πηγή. Σύμφωνα με το Υπουργείο Γεωργίας, με την αίτησή της, η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, ήρθε σε αντιπαράθεση με τα όσα ανέφερε στην επιστολή του ο Έφορος Κρατικών Ενισχύσεων.
- Το Υπουργείο Γεωργίας μετά την ενημέρωση από το ΚΕΒΕ, προέβηκε σε έρευνα επί του όλου θέματος δημιουργίας αθέμιτου ανταγωνισμού, κατά την οποία ζητήθηκε και η άποψη της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού, η οποία και εδόθηκε.
- Επιπρόσθετα, επισημάνθηκε από το Υπουργείο Γεωργίας ότι ο Έφορος Κρατικών Ενισχύσεων τη συγκεκριμένη περίοδο αξιολογούσε την προσφορά της ΟΕΔΑ Λεμεσού. Μέσα στα θέματα των συμβολαίων της ΟΕΔΑ Λεμεσού υπήρχε και η πρόνοια όπως ο διαχειριστής ο οποίος θα αναλάμβανε τη λειτουργία της ΟΕΔΑ, να μπορούσε να παίρνει και ανακυκλώσιμα στην πηγή.
- Το Υπουργείο Γεωργίας, το Υπουργείο Εσωτερικών και το Γραφείο Προγραμματισμού μετά από εκτενείς συζητήσεις κατέληξαν στο συμπέρασμα ότι οι μονάδες αυτές δεν μπορούν να χρησιμοποιούν μια υποδομή του κράτους για να διαχειρίζονται απόβλητα τα οποία είναι ήδη χρηματοδοτούμενα από κάποια άλλη ομάδα της κοινωνίας, ήτοι τους παραγωγούς/εισαγωγείς των προϊόντων.
- Το Υπουργείο Γεωργίας επισήμανε ότι, βάσει των πιο πάνω, μέσα στους όρους συμβολαίου της ΟΕΔΑ Λεμεσού εισήλθε και η πρόνοια όπως στην περίπτωση που ο διαχειριστής θέλει να θέσει σε ισχύ το δικαίωμα του να μπορεί να παίρνει τα ανακυκλώσιμα, θα πρέπει να πληρώνει προς την κυβέρνηση ή προς τα Συμβούλια Εκμετάλλευσης, αναλόγως του ποιος θα είναι ο ιδιοκτήτης της ΟΕΔΑ, ένα ποσό το οποίο θα υπολογιστεί από τις αρμόδιες αρχές για χρήση εξοπλισμού. Το Υπουργείο Γεωργίας σημείωσε ότι η πρόνοια αυτή δεν υπάρχει στην περίπτωση της ΟΕΔΑ Κόσιης.
- Οι εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας ανέφεραν ότι την αίτηση αδειοδότησης της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO για τη διαχείριση προδιαλεγμένων υλικών στην πηγή εξέτασε η Επιτροπή Αξιολόγησης η οποία αξιολογεί τις αιτήσεις για άδεια διαχείρισης αποβλήτων. Επισημάνθηκε ότι η Επιτροπή Αξιολόγησης προβληματίστηκε κατά πόσο θα αδειοδοτήσει την κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO για τη

δραστηριοποίησή της στη συγκεκριμένη αγορά, κυρίως λόγω μιας σχετικής νομοθεσίας σύμφωνα με την οποία οι λόγοι άρνησης χορήγησης της άδειας είναι μόνο περιβαλλοντικοί και τα μέλη της εν λόγω Επιτροπής κλήθηκαν να καταθέσουν γραπτώς τις θέσεις τους αναφορικά με το εν λόγω ζήτημα.

- Το θέμα παρουσιάστηκε στη διεύθυνση του Υπουργείου Γεωργίας το οποίο έδωσε εντολή να ζητηθεί η απόφαση του Εφόρου Κρατικών Ενισχύσεων σε ότι αφορά το θέμα αδειοδότησης της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO για προδιαλεγμένα στην πηγή ανακυκλώσιμα υλικά, καθότι στην πρώτη του απόφαση ο Έφορος Κρατικών Ενισχύσεων δεν είχε υπόψη του ότι η συγκεκριμένη ΟΕΔΑ Κόσιης μπορούσε να διαχειρίζεται ανακυκλώσιμα. Οι εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας ανέφεραν ότι δεν έχει ακόμη απαντηθεί επίσημα από τον Έφορο Κρατικών Ενισχύσεων κατά πόσο η αδειοδότηση αυτή είναι θεμιτή με τους σχετικούς κανόνες.
- Επιπρόσθετα, σημειώθηκε ότι ο Υπουργός Γεωργίας έδωσε οδηγίες όπως ζητηθεί και η άποψη του Γενικού Εισαγγελέα αναφορικά με το κατά πόσο, στην περίπτωση που η θέση του Εφόρου Κρατικών Ενισχύσεων είναι ότι η αδειοδότηση αποτελεί κρατική ενίσχυση και υπάρχουν θέματα διεπιδοτήσεων, μπορεί το Υπουργείο Γεωργίας να αρνηθεί το αίτημα της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, ιδίως λαμβάνοντας υπόψη ότι βάση της σχετικής νομοθεσίας οι μόνοι λόγοι άρνησης πρέπει να αφορούν περιβαλλοντικά θέματα.
- Το Υπουργείο Γεωργίας σημείωσε ότι δεν έχει δοθεί μέχρι στιγμής άδεια στην κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO σε ότι αφορά τα προδιαλεγμένα στην πηγή ανακυκλώσιμα υλικά καθώς και ότι το Υπουργείο Γεωργίας αναμένει τη θέση του Εφόρου Κρατικών Ενισχύσεων και του Γενικού Εισαγγελέα.
- Όσον αφορά τις υποχρεώσεις της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO που πηγάζουν από το συμβόλαιο της με το Υπουργείο Εσωτερικών για την ΟΕΔΑ Κόσιης, το Υπουργείο Γεωργίας ανέφερε ότι η επεξεργασία προδιαλεγμένων υλικών στην πηγή δεν αποτελεί υποχρέωση αλλά πρόνοια στο συγκεκριμένο συμβόλαιο, σύμφωνα με την οποία μπορεί να εισέλθει στην εν λόγω αγορά εάν το επιθυμεί. Επισημάνθηκε ότι η νομοθεσία απαιτεί την αδειοδότηση από το Υπουργείο Γεωργίας για να εισέλθει στην αγορά.
- Τέλος, το Υπουργείο Γεωργίας ανέφερε ότι δεν διαχωρίζει τις άδειες που δίνει σε οικιακά και μη οικιακά απόβλητα. Ο πρώτος διαχωρισμός που γίνεται αφορά τα σύμμικτα με τα προδιαλεγμένα στην πηγή. Κατόπιν, τα προδιαλεγμένα στην πηγή διαχωρίζονται βάσει του υλικού που είναι φτιαγμένη η συσκευασία, π.χ. γυαλί, χαρτί, πλαστικό. Σημείωσε, επίσης, ότι εάν μια εταιρεία έχει αδειοδοτηθεί για την επεξεργασία πλαστικού, μπορεί να επεξεργαστεί πλαστική συσκευασία που προέρχεται από οικίες αλλά και από τη βιομηχανία, προσθέτοντας παράλληλα ότι υπάρχουν και υποδιαίρεσεις ανάλογα με το είδος πλαστικού.

Z. ΝΟΜΙΚΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗ

Η Επιτροπή δύναται να διατάσσει τη λήψη προσωρινών μέτρων και να θέτει τους κατά την κρίση της αναγκαίους κατά περίπτωση όρους. Τα μέτρα αυτά, επιτακτικά ή απαγορευτικά, οφείλουν να είναι προσωρινής και συντηρητικής φύσης και να μην υπερβαίνουν σε έκταση τα υπό τις περιστάσεις απολύτως αναγκαία.

Η Επιτροπή, στη βάση του Νόμου, έχει τη δυνατότητα να λαμβάνει προσωρινά μέτρα, εφόσον η αίτηση για λήψη αυτών συνοδεύεται από καταγγελία ενεργηθείσα κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 35 του Νόμου και εφόσον συντρέχουν οι ακόλουθες προϋποθέσεις:

«(α) Στοιχειοθετείται ευλόγως ισχυρή εκ πρώτης όψεως υπόθεση παράβασης του άρθρου 3 και/ή 6 του Νόμου και/ή των άρθρων 101 ΣΛΕΕ και/ή 102 ΣΛΕΕ,

(β) συντρέχει επείγουσα περίπτωση, λόγω σοβαρού κινδύνου ανεπανόρθωτης βλάβης στον ανταγωνισμό.».

1. Επιχείρηση

Η Επιτροπή σημείωσε ότι το άρθρο 2 του Νόμου ορίζει ως «επιχείρηση» κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που ασκεί οικονομικής ή εμπορικής φύσεως δραστηριότητες ανεξάρτητα αν οι δραστηριότητες του είναι κερδοσκοπικές ή όχι και περιλαμβάνει κάθε επιχείρηση ιδιωτικού ή δημόσιου δικαίου. Το Δικαστήριο των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (το οποίο μετονομάστηκε σε Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης-ΔΕΕ), προσεγγίζοντας την έννοια «επιχείρηση», στο πλαίσιο του ανταγωνισμού έδωσε μια ευρεία ερμηνεία συμπεριλαμβάνοντας «κάθε οντότητα που ασκεί οικονομικής ή εμπορικής φύσεως δραστηριότητες», ανεξάρτητα από τη νομική της υπόσταση και τον τρόπο με τον οποίο χρηματοδοτείται.⁴ Επιπλέον, το ΔΕΕ έχει αποφανθεί ότι ο όρος «οικονομικής φύσεως δραστηριότητα» εφαρμόζεται σε οποιαδήποτε δραστηριότητα που έχει σχέση με την προσφορά αγαθών και/ή υπηρεσιών σε συγκεκριμένη αγορά, ανεξάρτητα από το νομικό καθεστώς που το διέπει και τον τρόπο της χρηματοδότησης του.⁵

(α) Υπουργείο Γεωργίας

Η Επιτροπή παρατηρεί ότι το Υπουργείο Γεωργίας αποτελεί το αρμόδιο Υπουργείο μέσω του Τμήματος Περιβάλλοντος για τη χορήγηση αδειών για τη διαχείριση και επεξεργασία αποβλήτων (ΑΔΑ) που καταγράφονται στο Παράρτημα V του περί Αποβλήτων Νόμου αρ. 185(Ι)/2011. Ειδικότερα, το άρθρο 24 του περί Αποβλήτων Νόμου αρ. 185(Ι)/2011, προβλέπει ότι κάθε πρόσωπο που ασχολείται με τη συλλογή μεταφορά, επεξεργασία, ανάκτηση, διάθεση και γενική διαχείριση αποβλήτων όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 του υπό αναφορά νόμου, οφείλει να κατέχει άδεια διαχείρισης αποβλήτων (ΑΔΑ). Για τη χορήγηση της ΑΔΑ θα πρέπει να υποβληθεί στο Υπουργείο Γεωργίας, ως η

⁴Υπόθεση C-41/90, Hofner & Elser v. Macrotron, [1991] ECR I-1979, Υπόθεση 170/83, Hydrotherm v. Compact, [1984] ECR 2999.

⁵Ibid.

αρμόδια αρχή, αίτηση στη βάση του άρθρου 25 του Νόμου. Το Υπουργείο Γεωργίας εκδίδει τη σχετική άδεια μετά από συμβουλευτική γνωμάτευση της Συμβουλευτικής Επιτροπής Διαχείρισης Αποβλήτων.

Η Επιτροπή σημειώνει επίσης ότι για την παραλαβή της ΑΔΑ, ο αιτητής θα πρέπει να καταθέσει στην αρμόδια αρχή σχετική εγγύηση για την αντιμετώπιση οποιουδήποτε περιστατικού ρύπανσης που δυνατόν να προκληθεί από τις δραστηριότητες της εγκατάστασης.

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, η Επιτροπή σημειώνει ότι σύμφωνα με την ενωσιακή νομολογία, το Κράτος μπορεί να ενεργεί είτε ασκώντας τη δημόσια εξουσία του, είτε ασκώντας οικονομικές δραστηριότητες βιομηχανικού ή εμπορικού χαρακτήρα στην προσφορά αγαθών και υπηρεσιών στην αγορά⁶.

Επιπρόσθετα, σύμφωνα με την απόφαση του Δικαστηρίου Ευρωπαϊκής Ένωσης (στο εξής «ΔΕΕ») στην υπόθεση *Federation Francaise des Societes d' Assurance (F.F.S.A.)*⁷, οικονομική δραστηριότητα είναι εκείνη που μπορεί να αναληφθεί στον ιδιωτικό τομέα ή εκείνη που βρίσκεται τουλάχιστον σε ανταγωνιστική σχέση με παρόμοια δραστηριότητα που ασκείται από ιδιωτικές επιχειρήσεις. (η υπογράμμιση είναι της Επιτροπής).

Ο Γενικός Εισαγγελέας Mayers, στις παρατηρήσεις του στην υπόθεση *Reyners (C-2/74 Jean Reyners κατά Βελγικού Κράτους, Συλλογή της Νομολογίας του Δικαστηρίου 1974 σελίδα 00631)*, ανέφερε ότι, «η δημόσια εξουσία είναι εκείνη που απορρέει από την κυριαρχία του κράτους ως *imperium* και συνεπάγεται για εκείνον που την ασκεί την ευχέρεια να κάνει χρήση προνομίων που εκφεύγουν των ορίων των κοινών διατάξεων, καθώς και εξουσιών με δεσμευτικό χαρακτήρα που επιβάλλονται στους ιδιώτες».

Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη τόσο τα ανωτέρω όσο και τα στοιχεία που βρίσκονται στο διοικητικό φάκελο διαπιστώνει ότι, στην προκειμένη περίπτωση η εξουσία του Υπουργείου Γεωργίας να εκδίδει τις προαναφερθείσες άδειες συνδέεται στενά με τις αρχές της προστασίας του περιβάλλοντος, της προφύλαξης και της αειφορίας, της προστασίας των φυσικών πόρων και τις επιπτώσεις που δυνατόν να υπάρχουν στο φυσικό περιβάλλον, στην ανθρώπινη υγεία, στην οικονομία και στην κοινωνία⁸, μιας εξουσίας που λόγω της φύσης και του αντικείμενου της αποτελεί τυπικό γνώρισμα άσκησης δημόσιας εξουσίας.

Επί τούτου, η Επιτροπή σημειώνει ότι σύμφωνα με το άρθρο 10 του Νόμου αρ. 185(Ι)/2011, η διαχείριση των αποβλήτων πρέπει να πραγματοποιείται χωρίς να τίθεται σε κίνδυνο η ανθρώπινη υγεία και χωρίς να βλάπτεται το περιβάλλον και ιδίως:

- (α) χωρίς να δημιουργείται κίνδυνος για ρύπανση στο νερό, τον αέρα, το έδαφος, τη χλωρίδα και την πανίδα,
- (β) χωρίς να προκαλείται όχληση από θόρυβο ή οσμές,
- (γ) χωρίς να επηρεάζονται δυσμενώς τα προστατευόμενα είδη και οι φυσικοί οικότοποι, και
- (δ) χωρίς να επηρεάζεται δυσμενώς το τοπίο ή οι τοποθεσίες ιδιαίτερου ενδιαφέροντος.

Επιπρόσθετα, η Επιτροπή σημειώνει ότι σύμφωνα με το άρθρο 26 του υπό αναφορά νόμου, ταυτόχρονα με τη χορήγηση άδειας διαχείρισης αποβλήτων, ο κάτοχος της άδειας καταθέτει στην αρμόδια αρχή εγγύηση ή επαρκή ασφάλιση για το κόστος των δαπανών για την αντιμετώπιση οποιουδήποτε περιστατικού ρύπανσης που δυνατόν να προκληθεί από τις δραστηριότητες της εγκατάστασης.

Τέλος, η Επιτροπή σημειώνει ότι σύμφωνα με το εδάφιο (6) του άρθρου 25 του ίδιου νόμου, η αρμόδια αρχή μπορεί να αρνηθεί τη χορήγηση άδειας διαχείρισης αποβλήτων όταν η προτεινόμενη μέθοδος συλλογής, μεταφοράς ή επεξεργασίας κρίνεται ανεπαρκής από την άποψη της προστασίας του περιβάλλοντος. Ειδικότερα, η αρμόδια αρχή αρνείται τη χορήγηση άδειας όταν η προτεινόμενη μέθοδος επεξεργασίας αντίκειται στις διατάξεις του άρθρου 10 του υπό αναφορά νόμου.

Συναφώς, η χορήγηση αδειών διαχείρισης αποβλήτων (ΑΔΑ) δεν αποτελεί οικονομικής φύσεως δραστηριότητα που να δικαιολογεί την εφαρμογή των κανόνων του ανταγωνισμού, αλλά εντάσσεται στον πυρήνα της δημόσιας εξουσίας (*ius imperii*).

Η Επιτροπή υπογραμμίζει ως εκ τούτου το γεγονός πως ο νομοθέτης έχει καθορίσει με ειδική διάταξη στο άρθρο 52 του Νόμου αρ. 185(Ι)/2011, τον τρόπο αναφορικά με τον οποίο ασκείται ο έλεγχος των αποφάσεων του Υπουργείου Γεωργίας και ως εκ τούτου κάθε απόφαση του Υπουργείου Γεωργίας δύναται να αναθεωρηθεί/ προσβληθεί στο Ιεραρχικά Ανώτερο Όργανο, το Υπουργικό Συμβούλιο.

Κατά συνέπεια, η Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει ότι το Υπουργείο Γεωργίας δεν αποτελεί επιχείρηση υπό την έννοια του άρθρου 2 του Νόμου στην έκταση που οι δραστηριότητες του αφορούν άσκηση των εξουσιών που της παρέχει σχετικός νόμος για αδειοδότηση επιχειρήσεων.

(β) Κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO

Η Επιτροπή σημειώνει ότι η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, έχει την ευθύνη για τη διαχείριση της ΟΕΔΑ Κόσιης για τις επαρχίες Λάρνακας και Αμμοχώστου.

Η Επιτροπή σημειώνει επίσης ότι σύμφωνα με τα όσα δηλώθηκαν από μέρους του Υπουργείου Γεωργίας, η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO στις 8 Οκτωβρίου 2012 υπέβαλλε αίτηση για χορήγηση άδειας διαχείρισης αποβλήτων (ΑΔΑ) για την παραλαβή και αξιοποίηση χωριστά συλλεγέντων ανακυκλώσιμων αποβλήτων.

⁶ Απόφαση Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου ημερομηνίας 16/6/1987, Επιτροπή κατά της Ιταλικής Δημοκρατίας στην υπόθεση 118/85, παρ.7

⁷ Υπόθεση C-244/94, Συλλογή της Νομολογίας του Δικαστηρίου 1995, σελ.1-4043.

⁸ Βλέπε το άρθρο 9 του Νόμου αρ. 185(Ι)/2011.

Η Επιτροπή, υπό το φως των πιο πάνω, κρίνει ότι η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO αποτελεί επιχείρηση υπό την έννοια του άρθρου 2 του Νόμου αφού παρέχει υπηρεσίες διαχείρισης της ΟΕΔΑ Κόσιης, ενώ ενδιαφέρεται να επεκτείνει τις δραστηριότητες της στη διαχείριση αποβλήτων προδιαλεγμένα στην πηγή.

Η Επιτροπή, ενεργώντας στη βάση της εξέτασης της αίτησης της καταγγέλλουσας για τη λήψη προσωρινών μέτρων και συνεκτιμώντας την, σύμφωνα με τα στοιχεία που έχουν τεθεί ενώπιόν της και όσα ελέγχθηκαν και κατατέθηκαν κατά την προφορική διαδικασία εξέτασης της εν λόγω αίτησης από τα εμπλεκόμενα μέρη, σε συνδυασμό με τις ισχύουσες διατάξεις του Νόμου και ειδικότερα του άρθρου 28 του Νόμου, έχει καταλήξει στις πιο κάτω διαπιστώσεις:

2. Προϋποθέσεις για τη Λήψη Προσωρινών Μέτρων (άρθρο 28 του Νόμου)

(α) Στοιχειοθέτηση ευλόγως ισχυρής εκ πρώτης όψεως υπόθεση παράβασης των άρθρων 3 και/ή 6 του Νόμου και/ή των άρθρων 101 ΣΛΕΕ και/ή 102 ΣΛΕΕ

Αναφορικά με την πρώτη προϋπόθεση που θέτει το άρθρο 28 του Νόμου για τη στοιχειοθέτηση ευλόγως ισχυρής εκ πρώτης όψεως υπόθεσης παράβασης των άρθρων 3(1)(α), (γ) και (δ) και 6(1) (α) και (γ) του Νόμου καθώς και των άρθρων 101 και 102 της ΣΛΕΕ (ως οι ισχυρισμοί της εταιρείας Barracuda), η Επιτροπή υπογραμμίζει τα κάτωθι:

Η πρώτη προϋπόθεση που θέτει το άρθρο 28 του Νόμου είναι η στοιχειοθέτηση *prima facie* ισχυρής υπόθεσης. Για την ικανοποίηση αυτής της προϋπόθεσης δεν είναι αναγκαία η βεβαιότητα που απαιτείται για την έκδοση της τελικής απόφασης. Η βεβαιότητα για την ύπαρξη της κατ' ισχυρισμό παράβασης δεν οφείλει να είναι στον ίδιο βαθμό βεβαιότητας που αναστολής εκτέλεσης διοικητικής πράξης, η οποία προσβάλλεται με προσφυγή στο Ανώτατο Δικαστήριο, όπου απαιτείται η ύπαρξη έκδηλης παρανομίας.

Η Επιτροπή σημειώνει ότι, αντίστοιχη προϋπόθεση για τη λήψη προσωρινών μέτρων θέτει και το άρθρο 8 του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 1/2003,⁹ όπου γίνεται λόγος για εκ πρώτης όψεως διαπίστωση παράβασης. Στη υπόθεση *La Cinq*,¹⁰ το ΔΕΕ έκρινε ότι, όταν η Ευρωπαϊκή Επιτροπή εξετάζει τη λήψη προσωρινών μέτρων και την προϋπόθεση για *prima facie* παράβαση των κανόνων του ανταγωνισμού, δεν είναι υποχρεωμένη να έχει τον ίδιο βαθμό βεβαιότητας που απαιτείται για την έκδοση της τελικής της απόφασης επί της καταγγελίας και επομένως δεν μπορεί να αρνηθεί τη χορήγηση προσωρινών μέτρων στη βάση ότι μια προκαταρκτική εξέταση των γεγονότων της υπόθεσης δεν οδηγεί σε έκδηλη και καθαρή παρανομία.

Η Επιτροπή, αντλώντας καθοδήγηση από τη σχετική με την εφαρμογή του άρθρου 28(2)(α) νομολογία, προχώρησε στην εξέταση των υποβληθέντων ενώπιόν της στοιχείων υπό το φως των ισχυρισμών της καταγγέλλουσας για παράβαση των άρθρων 3 και 6(1) του Νόμου και των άρθρων 101 και 102 της ΣΛΕΕ.

Άρθρο 3 του Νόμου και άρθρο 101 της ΣΛΕΕ

Σύμφωνα με τα άρθρα 3(1)(α), (γ) και (δ) του Νόμου, τα οποία επικαλείται η καταγγέλλουσα: «*Τηρουμένων των διατάξεων των άρθρων 4 και 5, απαγορεύονται όλες οι συμφωνίες μεταξύ επιχειρήσεων, όλες οι αποφάσεις ενώσεων επιχειρήσεων και κάθε εναρμονισμένη πρακτική, που έχουν ως αντικείμενο ή αποτέλεσμα την παρακώλυση, τον περιορισμό ή τη νόθευση του ανταγωνισμού εντός της Δημοκρατίας, ιδίως εκείνες οι οποίες συνίστανται –*

(α) στον άμεσο ή έμμεσο καθορισμό των τιμών αγοράς ή πώλησης ή άλλων όρων συναλλαγής

[...]

(γ) στη γεωγραφική ή άλλη κατανομή των αγορών ή των πηγών προμήθειας

(δ) στην εφαρμογή ανόμοιων όρων για ισοδύναμες συναλλαγές, με συνέπεια ορισμένες επιχειρήσεις να τίθενται σε μειονεκτική στον ανταγωνισμό θέση

[...].»

Οι θέσεις της εταιρείας Barracuda εστιάζονται στα άρθρα 3(1)(α), (γ) και (δ) του Νόμου και, στην κατ' ισχυρισμόν παράβαση του άρθρου 3 ως αποτέλεσμα της έμμεσης μορφής σύμπραξης μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας μέσω του Υπουργείου Γεωργίας και της ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, για την ενίσχυση της τελευταίας μέσω της αδειοδότησης της για τη διαχείριση αποβλήτων.

Η Επιτροπή σημειώνει ότι σύμφωνα με το άρθρο 2 του Νόμου «*σύμπραξη σημαίνει οποιαδήποτε τυπική ή άτυπη, γραπτή ή άγραφη, εκτελεστή κατά νόμο ή μη, συμφωνία δύο ή περισσότερων επιχειρήσεων ή ενώσεων επιχειρήσεων ή την εναρμονισμένη πρακτική δύο ή περισσότερων επιχειρήσεων ή την απόφαση ένωσης επιχειρήσεων, [...]*».

Ως εκ τούτου, στη βάση του ορισμού της «σύμπραξης» σε ό,τι αφορά την εφαρμογή του Νόμου, απαιτείται συμφωνία ή εναρμονισμένη πρακτική μεταξύ δύο ή περισσότερων επιχειρήσεων ή απόφαση ένωσης επιχειρήσεων. Η Επιτροπή εν πρώτοις παρατηρεί ότι στη βάση των υποβληθέντων ενώπιόν της στοιχείων δεν προκύπτει ύπαρξη απόφασης ένωσης επιχειρήσεων αλλά και ούτε διαπιστώνεται ότι έχει προωθηθεί τέτοια θέση / ισχυρισμός από την εταιρεία Barracuda.

Σε ότι αφορά τα πραγματικά γεγονότα της παρούσας υπόθεσης, η Επιτροπή σημειώνει ότι το Υπουργείο Εσωτερικών εκ μέρους της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας¹¹ στις 20 Δεκεμβρίου 2006 υπέγραψε συμφωνία με την

⁹ Κανονισμός (ΕΚ) 1/2003 του Συμβουλίου της 16ης Δεκεμβρίου 2002 σχετικά με την εφαρμογή των κανόνων ανταγωνισμού που προβλέπονται στα άρθρα 81 και 82 της Συνθήκης.

¹⁰ Υπόθεση T-44/90, *La Cinq SA κατά Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων*, Συλλογή της Νομολογίας του Δικαστηρίου 1992 σελ. II-00001, παρ.3 και 62.

¹¹ Σημειώνεται ότι σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν στην Επιτροπή από την εταιρεία Barracuda με την αίτησή της ημερομηνίας 28/11/2014, όλες οι αρμοδιότητες του Υπουργείου Εσωτερικών αναφορικά με τη διαχείριση των αποβλήτων έχουν μεταφερθεί στο Υπουργείο Γεωργίας και Φυσικών Πόρων.

κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO για το σχεδιασμό, κατασκευή λειτουργία και συντήρηση των εγκαταστάσεων επεξεργασίας και διάθεσης Αποβλήτων στην τοποθεσία «Ναυκίας» της Κοινότητας Κόσιης. Η διάρκεια της σύμβασης είναι δέκα (10) έτη με δυνατότητα ανανέωσης της σύμβασης για άλλα δέκα (10) έτη.

Ειδικότερα, όπως έχει προαναφερθεί, η εξουσία του Υπουργείου Γεωργίας για αδειοδότηση επιχειρήσεων που επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν στον τομέα επεξεργασίας προδιαλεγμένων στην πηγή απορριμμάτων – ανακυκλώσιμων, εντάσσεται στον πυρήνα της δημόσιας εξουσίας (*ius imperii*). Συνεπώς, διαφαίνεται ότι οι ισχυρισμοί της εταιρείας Barracuda εστιάζονται σε σύμπραξη μεταξύ δύο προσώπων, εκ των οποίων το ένα δεν αποτελεί επιχείρηση για σκοπούς εφαρμογής του Νόμου.

Η Επιτροπή σημειώνει ότι όταν το εμπλεκόμενο πρόσωπο, οργανισμός ή φορέας ασκεί δημόσια εξουσία, τυχόν συμφωνίες που καταρτίζει δεν καταλαμβάνονται από την παρ.1 του άρθρου 101 της ΣΛΕΕ. Κρίθηκε έτσι ότι συμβάσεις παραχώρησης που συνάπτονται μεταξύ των δήμων που ενεργούν υπό την ιδιότητα τους ως δημοσίων αρχών και των επιχειρήσεων που είναι επιφορτισμένες με την εκτέλεση ορισμένης δημόσιας εξουσίας δεν συνιστούν συμφωνίες μεταξύ επιχειρήσεων¹².

Κατ' αναλογία και στην παρούσα περίπτωση οι συμφωνίες που έχουν συναφθεί μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας (μέσω του Υπουργείου Εσωτερικών) και της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, έχουν συναφθεί από το Υπουργείο Γεωργίας¹³ υπό την ιδιότητά του ως δημόσια αρχή επιφορτισμένη με την εκτέλεση ορισμένης δημόσιας εξουσίας και δεν συνιστούν συμφωνίες μεταξύ επιχειρήσεων. Επιπρόσθετα, όπως έχει ήδη σημειωθεί ανωτέρω σε ό,τι αφορά την αδειοδότηση από το Υπουργείο Γεωργίας, η Επιτροπή επισημαίνει ότι το Υπουργείο δρα στα πλαίσια των δημόσιων εξουσιών του και όχι ως επιχείρηση και, ως εκ τούτου, εκπίπτουν της εφαρμογής του άρθρου 3 του Νόμου και των αρμοδιοτήτων της Επιτροπής.

Ως εκ τούτου, η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη τους ισχυρισμούς που τέθηκαν από την εταιρεία Barracuda, καταλήγει ότι δεν μπορεί να στοιχειοθετηθεί εκ πρώτης όψεως ισχυρή υπόθεση παράβασης του άρθρου 3 του Νόμου ή / και του άρθρου 101 της ΣΛΕΕ καθότι δεν στοιχειοθετείται βασικό συστατικό στοιχείο για την εφαρμογή αυτών, ήτοι η ύπαρξη σύμπραξης μεταξύ επιχειρήσεων.

Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη ότι το επικαλεσθέν άρθρο 101 της ΣΛΕΕ είναι όμοιο με το άρθρο 3(1) του Νόμου, όπως και η εφαρμογή αυτού σε σχέση με τα όσα καταγράφονται ανωτέρω, θεωρεί ότι παρέλκει η οποιαδήποτε περαιτέρω εξέταση αυτού.

Άρθρο 6(1) του Νόμου και άρθρο 102 της ΣΛΕΕ

Σύμφωνα με το άρθρο 6(1)(α) και (γ) του Νόμου, τα οποία επικαλείται η εταιρεία Barracuda: «Απαγορεύεται η καταχρηστική εκμετάλλευση δεσπόζουσας θέσης μιας ή περισσότερων επιχειρήσεων, που κατέχει ή κατέχουν δεσπόζουσα θέση στο σύνολο ή μέρος της εγχώριας αγοράς ενός προϊόντος, ιδιαίτερα εάν η πράξη αυτή έχει ως αποτέλεσμα ή ενδεχόμενο αποτέλεσμα-

(α) τον άμεσο ή έμμεσο καθορισμό αθέμιτων τιμών αγοράς ή πώλησης ή άλλων μη θεμιτών υπό τις περιστάσεις όρων συναλλαγής

[...]

(γ) την εφαρμογή ανόμοιων όρων για ισοδύναμες συναλλαγές, με συνέπεια ορισμένες επιχειρήσεις να τίθενται σε μειονεκτική στον ανταγωνισμό θέση

(δ) την εξάρτηση της σύναψης συμφωνιών από την αποδοχή εκ μέρους των αντισυμβαλλόμενων πρόσθετων υποχρεώσεων, οι οποίες, εκ της φύσεώς τους ή σύμφωνα με τις εμπορικές συνήθειες, δεν έχουν σχέση με το αντικείμενο των συμφωνιών αυτών.»

Οι θέσεις της εταιρείας Barracuda σε ό,τι αφορά το άρθρο 6(1) του Νόμου επικεντρώνονται στο γεγονός ότι η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO διαχειρίζεται στη βάση συμφωνίας με το Κράτος την ΟΕΔΑ Κόσιης ενώ επιχειρούν μέσω διαδικασίας αδειοδότησης να δραστηριοποιηθούν στο τομέα της επεξεργασίας απορριμμάτων προδιαλεγμένων στην πηγή.

Σύμφωνα με την εταιρεία Barracuda, η θέση που κατέχει η Κοινοπραξία με την αποκλειστική διαχείριση της ΟΕΔΑ Κόσιης θα της προσδίδει πλεονέκτημα σε ό,τι αφορά τη δραστηριοποίησή της στον τομέα επεξεργασίας απορριμμάτων προδιαλεγμένων στην πηγή. Ως έχει αναφερθεί ανωτέρω, η εταιρεία Barracuda υποστήριξε ότι ενώ η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, στην αρχική της προσφορά για το Συμβόλαιο διαχείρισης του ΧΥΤΥ Κόσιης, προσέφερε τιμή €80/τόνο για τη διαχείριση ανακυκλώσιμων και €54/τόνο για τα ανάμεικτα απορρίμματα, ακολούθως κατά την επαναδιαπραγμάτευση μείωσε την τιμή της στα ανάμεικτα απορρίμματα, προσφέροντας μηδενική τιμή για τα προδιαλεγμένα από ΔσΠ ανακυκλώσιμα. Η εταιρεία Barracuda σημειώνει ότι με τη μηδενική τιμή που έχει συμφωνηθεί, η κοινοπραξία θα χρησιμοποιεί τις εγκαταστάσεις που έχουν γίνει από το Κράτος (ΟΕΔΑ Κόσιης) τις οποίες διαχειρίζεται αποκλειστικά, για να δραστηριοποιηθεί σε μία άλλη αγορά στην οποία δραστηριοποιείται και η καταγγέλλουσα, ήτοι στον τομέα της επεξεργασίας απορριμμάτων προδιαλεγμένων στην πηγή, προσφέροντας μηδενική τιμή η οποία θα είναι το προϊόν διεπίδότησης από τις άλλες δραστηριότητες της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO οι οποίες πραγματοποιούνται σε τομέα που κατέχει δεσπόζουσα θέση. Σύμφωνα με τις υποβληθέντες θέσεις κάτι τέτοιο θα εκτόπιζε τις άλλες εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην επεξεργασία απορριμμάτων προδιαλεγμένων στην πηγή.

¹² Υπόθεση 30/87, *Corine Bodson v SA Pompes Funebres des Regions Liberees*, [1988] ECR 2479.

¹³ Βλ. υποσημείωση 11 ανωτέρω.

Η Επιτροπή οφείλει να σημειώσει ότι ο έλεγχος της διαδικασίας αδειοδότησης δεν εμπίπτει εντός των ορίων των αρμοδιοτήτων της Επιτροπής, στην έκταση που αυτή δεν αφορά καταχρηστική εκμετάλλευση από επιχείρηση κατέχουσα δεσπόμενη θέση.

Το άρθρο 6(1) του Νόμου είναι ξεκάθαρο αναφορικά με την ανάγκη για στοιχειοθέτηση των προϋποθέσεων (α) κατοχής δεσπόμενης θέσης από επιχείρηση και (β) καταχρηστικής εκμετάλλευσης αυτής της θέσης.

Σε ό,τι αφορά την εφαρμογή του άρθρου 6(1) του Νόμου, η Επιτροπή παρατηρεί ότι η προϋπόθεση περί κατοχής δεσπόμενης θέσης στη διαχείριση στερεών οικιακών απορριμμάτων στις επαρχίες Λάρνακας – Αμμοχώστου, ως οι ισχυρισμοί της εταιρείας Barracuda, αν και εφόσον πληρείται, δεν οδηγεί αυτή καθ' εαυτή σε διαπίστωση παράβασης του σχετικού άρθρου του Νόμου.

Εντούτοις, τονίζεται ότι η κατοχή δεσπόμενης θέσης δεν αποτελεί παράβαση του Νόμου, ανεξάρτητα από τα αίτια δημιουργίας αυτής της θέσης.¹⁴ Αυτό που συνιστά παράβαση και πρέπει να στοιχειοθετηθεί στα πλαίσια της στοιχειοθέτησης εκ πρώτης όψεως υπόθεσης παράβασης του άρθρου 6(1) του Νόμου είναι η καταχρηστική εκμετάλλευση της θέσης αυτής. Η έννοια της καταχρηστικής εκμετάλλευσης της δεσπόμενης θέσης όπως ορίστηκε από το ΔΕΚ στην υπόθεση *Hoffmann-LaRoche* συνιστά μια αντικειμενική έννοια που σχετίζεται με τη συμπεριφορά μίας επιχείρησης που κατέχει δεσπόμενη θέση, η οποία συμπεριφορά είναι τέτοια ώστε να επηρεάζει τη δομή μίας αγοράς, ή συνεπεία ακριβώς της παρουσίας της εν λόγω επιχείρησης, ο βαθμός ανταγωνισμού έχει ήδη μειωθεί και έχει ως αποτέλεσμα να εμποδίζει, μέσω της προσφυγής σε διαφορετικές μεθόδους από εκείνες που διέπουν τον κανονικό ανταγωνισμό μεταξύ προϊόντων ή υπηρεσιών, στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων των οικονομικών παραγόντων, τη διατήρηση του βαθμού ανταγωνισμού που υφίσταται ακόμα στην αγορά ή την ανάπτυξη του εν λόγω ανταγωνισμού.¹⁵

Σύμφωνα με τους ισχυρισμούς της εταιρείας Barracuda, η καταχρηστική εκμετάλλευση συνίσταται στο γεγονός ότι η κοινοπραξία θα εισέλθει στον τομέα επεξεργασίας προδιαλεγμένων στην πηγή απορριμμάτων -ανακυκλώσιμων, αφού αδειοδοτηθεί από την αρμόδια αρχή, προσφέροντας τις υπηρεσίες της σε μηδενική τιμή εφόσον οι δραστηριότητές της θα διεπιδοτούνται από τη δραστηριοποίησή της ως επιχείρηση που έχει το αποκλειστικό δικαίωμα διαχείρισης της ΟΕΔΑ Κόσιης. Η εταιρεία Barracuda ισχυρίζεται ότι η χρέωση μηδενικής τιμής προνοείται σε συμφωνία που είχε υπογραφεί με το Τμήμα Γεωργίας.

Αναφορικά με τις θέσεις της εταιρείας Barracuda περί κατοχής δεσπόμενης θέσης σε μία αγορά – τομέα (διαχείριση στερεών οικιακών απορριμμάτων στις επαρχίες Λάρνακας – Αμμοχώστου) και χρήση των πόρων που προκύπτουν για καταχρηστική εκμετάλλευση σε μία άλλη συναφή αγορά - τομέα (τομέα επεξεργασίας προδιαλεγμένων στην πηγή απορριμμάτων –ανακυκλώσιμων), η Επιτροπή επισημαίνει την απουσία της κοινοπραξίας από την αγορά – τομέα στον οποίο, κατ' ισχυρισμό, συντελείται ή θα συντελεστεί η καταχρηστική εκμετάλλευση.

Σύμφωνα με τα όσα τέθηκαν από το Υπουργείο Γεωργίας, η κοινοπραξία ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO αιτήθηκε την απόκτηση άδειας επεξεργασίας υλικών συσκευασίας διαλεγμένα στη πηγή, η οποία όμως μέχρι στιγμής δεν έχει δοθεί εν αναμονή τόσο της θέσης του Εφόρου Κρατικών Ενισχύσεων όσο και του Γενικού Εισαγγελέα. Επιπρόσθετα, σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν ενώπιον της Επιτροπής, βάσει της υπογραφείσας Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO, η δεύτερη προτού αρχίσει τη λειτουργία των εγκαταστάσεων οφείλει να λάβει όλες τις απαιτούμενες άδειες λειτουργίας που ισχύουν στη Δημοκρατία.

Συνεπώς, οι θέσεις της εταιρείας Barracuda εστιάζονται στο μελλοντικό ενδεχόμενο δραστηριοποίησης της κοινοπραξίας στον τομέα επεξεργασίας προδιαλεγμένων στην πηγή απορριμμάτων– ανακυκλώσιμων και στο μελλοντικό ενδεχόμενο καταχρηστικής εκμετάλλευσης που κατέχει λόγω διαχείρισης της ΟΕΔΑ Κόσιης. Το ενδεχόμενο αυτό δε φαίνεται να αφορά το άμεσο μέλλον εφόσον (α) σε ό,τι αφορά τα προδιαλεγμένα στην πηγή απορρίμματα – ανακυκλώσιμα δραστηριοποιείται η Green-Dot η οποία έχει συμφωνίες έως το 2018 με επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα και, σημαντικότερα, (β) οι διαδικασίες του Υπουργείου Γεωργίας, λόγω ζητημάτων που προέκυψαν αναφορικά με κινδύνους στον ανταγωνισμό, καθώς και υποχρεώσεις της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας σε σχέση με κρατικές ενισχύσεις, καθιστά την όλη διαδικασία αβέβαιη και χρονοβόρα εφόσον, ως αναφέρθηκε κατά την ενώπιον της Επιτροπής προφορική διαδικασία από τους εκπροσώπους του Υπουργείου Γεωργίας, το εν λόγω Υπουργείο αναμένει σχετικές απαντήσεις από άλλα αρμόδια τμήματα και αρχές.

Η Επιτροπή επισημαίνει ότι στη βάση των ενώπιόν της στοιχείων, η αίτηση για λήψη προσωρινών μέτρων έχει υποβληθεί εναντίον επιχείρησης η οποία καταγγέλλεται για καταχρηστική εκμετάλλευση δεσπόμενης θέσης σε τομέα στον οποίο δεν δραστηριοποιείται και της οποίας η δραστηριοποίηση θα εξαρτηθεί από σχετική τοποθέτηση αρμόδιων αρχών καθώς και από ενδεχομένως άλλους παράγοντες.

Ως εκ τούτου, δεν στοιχειοθετείται ισχυρή εκ πρώτης όψεως υπόθεση παράβασης για (α) άμεσο ή έμμεσο καθορισμό αθέμιτων τιμών αγοράς ή πώλησης ή άλλων μη θεμιτών υπό τις περιστάσεις όρων συναλλαγής, (γ) εφαρμογή ανόμοιων όρων για ισοδύναμες συναλλαγές, με συνέπεια ορισμένες επιχειρήσεις να τίθενται σε μειονεκτική στον ανταγωνισμό θέση, ή (δ) την εξάρτηση της σύναψης συμφωνιών από την αποδοχή εκ μέρους των αντισυμβαλλόμενων πρόσθετων υποχρεώσεων, οι οποίες, εκ της φύσεώς τους ή σύμφωνα με τις εμπορικές συνήθειες, δεν έχουν σχέση με το αντικείμενο

¹⁴ Βλ. Απόφαση Δικαστηρίου στην υπόθεση 322/81 NV Nederlandsche Bande Industrie Michelin κατά Επιτροπής, Συλλογή 1983, σελ. 3461, και την απόφαση του Πρωτοδικείου T-65/89 BPB Industries plc κατά της Επιτροπής, Συλλογή 1983, σελ. II-389, παρ.57.

¹⁵ Απόφαση ΔΕΚ, C-85/76, αιτιολογική σκέψη 91.

των συμφωνιών αυτών, λόγω του ότι η επιχείρηση η οποία καταγγέλλεται ότι έχει καταχρηστικά εκμεταλλευτεί τη θέση της με αυτούς τους τρόπους δεν δραστηριοποιείται στον εν λόγω τομέα.

Η Επιτροπή, υπό το φως των περιστατικών της παρούσας υπόθεσης, υπογραμμίζει ότι η δραστηριοποίησή της εν λόγω επιχείρησης στον εν λόγω τομέα / αγορά δεν είναι βέβαιη και δεν μπορεί να προσδιοριστεί χρονικά και ότι δεν μπορεί να εκδώσει απόφαση για λήψη προσωρινών μέτρων εναντίον επιχείρησης η οποία ενδεχομένως, μελλοντικά, δύναται ή υπάρχει η πιθανότητα να παραβεί το Νόμο. Το λεκτικό του άρθρου 6(1) του Νόμου είναι ξεκάθαρο στο ότι απαγορεύεται η καταχρηστική εκμετάλλευση δεσπόζουσας θέσης και όχι η ενδεχόμενη μελλοντική καταχρηστική εκμετάλλευση.

Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη ότι το επικαλεσθέν άρθρο 102 της ΣΛΕΕ είναι όμοιο με το άρθρο 6(1) του Νόμου, όπως και η εφαρμογή αυτού σε σχέση με τα όσα καταγράφονται ανωτέρω, θεωρεί ότι παρέλκει η οποιαδήποτε περαιτέρω εξέταση αυτού. Επιπρόσθετα, η Επιτροπή επισημαίνει ότι δεν έχουν υποβληθεί οποιοδήποτε ισχυρισμοί ή και στοιχεία αναφορικά με τις προϋποθέσεις εφαρμογής του άρθρου 102 ΣΛΕΕ σε σχέση με την κατοχή δεσπόζουσας θέσης στην εσωτερική αγορά της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή σε σημαντικό τμήμα αυτής ούτε και ισχυρισμοί ή και στοιχεία αναφορικά με επηρεασμό του εμπορίου μεταξύ των Κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Ως εκ τούτου, στη βάση και των ανωτέρω, η Επιτροπή καταλήγει ότι τα υποβληθέντα στοιχεία και τα ενώπιον της Επιτροπής στοιχεία δεν τεκμηριώνουν / στοιχειοθετούν ευλόγως ισχυρή εκ πρώτης όψεως υπόθεση παράβασης ως η σχετική πρόνοια του άρθρου 28(2)(α) του Νόμου.

Η Επιτροπή σημειώνει ότι οι προϋποθέσεις που θέτει το άρθρο 28(2) του Νόμου για τη λήψη προσωρινών μέτρων, θα πρέπει να συντρέχουν σωρευτικά. Εφόσον, στην παρούσα περίπτωση δεν συντρέχει η προϋπόθεση του άρθρου 28(2)(α) του Νόμου, ήτοι δεν στοιχειοθετείται ευλόγως ισχυρή εκ πρώτης όψεως υπόθεση παράβασης, και υπό το φως του γεγονότος ότι οι προϋποθέσεις του άρθρου 28(2) του Νόμου πρέπει να συντρέχουν σωρευτικά, η Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει ότι παρέλκει η εξέταση της δεύτερης προϋπόθεσης του άρθρου 28(2), ήτοι η ανάγκη να συντρέχει επείγουσα περίπτωση, λόγω σοβαρού κινδύνου ανεπανόρθωτης βλάβης στον ανταγωνισμό.

Η. ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΟ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Η Επιτροπή, υπό το φως των όσων έχουν αναφερθεί και αναλυθεί και στηριζόμενη στα στοιχεία που βρίσκονται κατατεθειμένα στο διοικητικό φάκελο της υπόθεσης, καθώς και στα όσα αναπτύχθηκαν από τα εμπλεκόμενα μέρη κατά την προφορική διαδικασία που πραγματοποιήθηκε στις 14/1/2015 ενώπιόν της, αλλά και τα όσα υποβλήθηκαν γραπτώς, αποφασίζει ομόφωνα ότι δεν έχουν στοιχειοθετηθεί οι σωρευτικές προϋποθέσεις που το άρθρο 28 του Νόμου θέτει για την έκδοση των αιτούμενων προσωρινών μέτρων.

Ως εκ τούτου, η Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει να απορρίψει το αίτημα της Barracuda για τη λήψη προσωρινών μέτρων εναντίον του Υπουργείου Γεωργίας και της κοινοπραξίας ΗΛΕΚΤΩΡ-ΕΛΛΑΚΤΩΡ-CYBARCO.

ΛΟΥΚΙΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

Πρόεδρος της Επιτροπής

Προστασίας του Ανταγωνισμού

ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ 2015

Αριθμός 1647

Σταθμός	Υψόμετρο από Μ.Ε.Θ. (m)	Θερμοκρασία Αέρα (°C)				Σχετική Υγρασία		Βροχόπτωση					Παρατηρήσεις
		Μέση Ψηλότερη	Μέση Χαμηλότερη	Πιο Ψηλή	Πιο Χαμηλή	0600 Γκρι-νουπιζ (%)	1100 Ώρα Γκρι-νουπιζ (%)	Ολική Ποσότητα (mm)	Αριθμός Βροχέων Ημερών	Πιο μεγάλη ποσότητα 24ώρου (mm)	Ημερομηνία	Αριθμός Ημερών Χιονόπτωσης	
Λευκωσία (Αθαλάσσια)	162	15,3	5,6	19,2	-2,3	84	59	49,8	15	17,8	14	0	Ο καιρός τον Ιανουάριο ήταν υγρός. Ασταθείς καιρικές συνθήκες επικράτησαν στις περιόδους 1-17 και 27-31 του μήνα, που προκάλεσαν βροχές, τοπικές καταιγίδες, χαλάζι και χιονόπτωση. Η μέση θερμοκρασία ήταν 10,1 β. Κελσίου ή 0,2 β. Κελσίου πάνω από την κανονική και η μέση βροχόπτωση ήταν 168,1 mm ή 164% της κανονικής.
Λεμεσός (Δημ. Κήπος)	8	17,1	9,0	21,3	2,0	77	62	180,9	14	71,0	5	0	
Αεροδρόμιο Λάρνακας	1	16,9	7,9	20,4	-0,3	76	59	146,9	18	69,7	5	0	
Αεροδρόμιο Πάφου	10	17,4	9,2	21,0	2,3	72	60	154,8	16	42,9	5	0	
Πόλη (ΑΜΣ)*	15	-	-	-	-	-	-	123,4**	16**	52,0**	5**	0	
Δ.Σ. Κόρνου	370	14,3	5,7	18,4	-2,0	87	69	209,2	17	88,5	5	0	
Δ.Σ. Γεφυριού Παναγιάς	440	13,4	2,6	19,8	-4,7	88	57	108,0	14	45,6	5	1	
Σαϊπτάς	640	12,9	3,8	20,0	-3,5	82	70	232,5	17	125,0	5	2	
Δ.Σ. Σταυρού Ψώκας	780	11,1	3,7	17,7	-4,8	83	59	258,5	16	98,0	5	3	
Δ.Σ. Πλατανιών	1120	6,7	1,4	12,9	-8,6	82	76	311,0	19	158,4	5	4	
Δ. Κολλέγιο Προδρόμου (ΑΜΣ)*	1380	5,9	-0,3	14,1	-10,7	75	72	251,2	20	127,4	5	6	
Πλατεία Τροόδους	1725	4,4	-1,4	15,0	-12,0	79	78	321,1	18	152,2	5	14	

*(ΑΜΣ) : Αυτόματος Μετεωρολογικός Σταθμός

** : Τα στοιχεία βροχής είναι από τον συμβατικό σταθμό

ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΤΟΥ ΜΗΝΑ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2015

Σταθμός	Βαρομετρική πίεση στην Ε.Θ. (hPa)		Θερμοκρασία Αέρα (°C)					Βροχόπτωση (mm)		
	Πίεση	Διαφορά από την Κανονική	Μέση Ψηλότερη	Διαφορά από την Κανονική	Μέση Χαμηλότερη	Διαφορά από την Κανονική	Μέση	Διαφορά από την Κανονική	Ολική για το Μήνα	Διαφορά από την Κανονική
Λευκωσία (Αθαλάσσια)	1018,3	- 0,2	15,3	0,0	5,6	+ 0,4	10,5	+ 0,2	49,8	+ 1,8
Αεροδρόμιο Λάρνακας	1018,6	+ 0,8	16,9	+ 0,5	7,9	+ 0,7	12,4	+ 0,6	146,9	+ 78,9

Περίοδος αναφοράς κανονικής Θερμοκρασίας : 1971 - 2000

Περίοδος αναφοράς κανονικής Βροχόπτωσης : 1961 - 1990

Αριθμός 1648

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

Κατάλογος Εγγεγραμμένων Κοινωνικών Λειτουργών

Αρ. Μητρώου	Όνοματεπώνυμο
1.	Μαλάμω Νεοφύτου
2.	Μαρία Καραγιάννη Καραολή
3.	Χλόη Κωνσταντινοπούλου Κορομιά
4.	Χρυσή Αδάμου
5.	Μάκης Μιχαήλ
6.	Παναγιώτα Παναγιώτου
7.	Νικόλας Αντάρτης
8.	Ελένη Δημητρίου
9.	Πέτρος Ανδρέα Πιερή
10.	Παντελής Κουσιάππας
11.	Αντιγόνη Μοδέστου
12.	Πηνελόπη Χατζηχρίστου
13.	Δέσπω Θεοφάνους
14.	Ανδρέας Ηλία
15.	Κυριακή Ιωάννου Λάμπρη
16.	Φωτεινή Χριστοφή
17.	Ειρήνη Ηλία
18.	Παρασκευή Κκαρα
19.	Μάριος Νικολάου
20.	Χρυσούλα Χατζηχρίστου
21.	Ανδρούλα Κυριακίδου
22.	Άννα Κούμαλλου
23.	Μαρία Χριστόφορου Πάντζιαρου
24.	Ελένη Γεωργίου
25.	Λεύκιος Βασιλείου
26.	
27.	Παναγιώτης Σταυρινίδης
28.	Μαρία Καραγιάννη
29.	Ελένη Σωτήρη Κυριάκου
30.	Στέλλα Χριστοδούλου
31.	Λουκία Κυριακίδου Παπατζιάκου
32.	Αικατερίνη Νικολαΐδου
33.	Μαρία Ευλογημένου Μονογιού
34.	Θέκλα Μιχαήλ
35.	Διαμάντω Χριστοδούλου
36.	Ζωή Αδαμίδου
37.	Μαρίνα Μιχαήλ Λουκαΐδου
38.	Παρασκευούλα Τόφα
39.	Ανδρούλα Χριστοφή Περικλέους
40.	Αγγέλα Καρόλα Θεοδοσίου
41.	Χρίστος Καραγιάννης
42.	Φρόσω Χριστοδουλίδου Μικάλλη
43.	Φοίβη Φιλιππίδου Ιωαννίδου
44.	Λουκία Τυλληρίδου Βασιλείου
45.	Σαββούλα Παπαμιλιτιάδου
46.	Αντρούλα Λάντου Αναστασίου
47.	Γενεθλίου Αντιγόνη
48.	Μαρία Αντωνίου
49.	Ανδρέας Μιχαήλ
50.	Ειρήνη Παπαθεοδούλου
51.	Θεανώ Σκεμπετζή
52.	Γεωργία Γεωργίου
53.	Ανδρούλα Ιωάννου
54.	Κώστας Στρούθος
55.	Μαρίνα Παύλου
56.	Ελένη Αντωνίου Οικονομίδου
57.	Μαρία Αναστασιάδη

Αρ. Μητρώου	Όνοματεπώνυμο
58.	Άννα Ιωακείμ Πατσαλίδου
59.	Μαρία Κωνσταντινίδου
60.	Ιωσηφίνα Κουμή
61.	Παναγιώτα Κεκκουρή Επιφανείου
62.	Μαρία Αντωνίου
63.	Αλεξάνδρα Μίσιγγα
64.	Σωτηρούλα Χατζημηλιά
65.	Αντιγόνη Ευριπίδου
66.	Χριστιάνα Ιακώβου
67.	Αντιγόνη Λούτσιου
68.	Ανδρούλα Μιχαήλ
69.	Μάρω Αντωνίου
70.	Ανδρούλα Κκολά
71.	Ελένη Ζιγκουλή Παπαδοπούλου
72.	Κούλα Αντωνίου
73.	Δήμητρα Ελευθερίου Γεωργίου
74.	Παναγιώτα Αναστάση
75.	Ξένια Ελευθερίου
76.	Αναστασία Κουσκουλλή
77.	Χρύσω Κακουλλή
78.	Ανδρούλα Σιαπάνη
79.	Γεωργία Αδάμου
80.	Καίτη Κολατσή
81.	Οριάντα Θεοφάνους
82.	Γεωργία Πογιατζή
83.	Μαρούλα Χριστ. Αλκιβιάδου
84.	Μαρία Αχιλλέως
85.	Ανδριανή Αχιλλέως
86.	Σωτηρούλα Κωνσταντή
87.	Φωτούλα Φιλίππου
88.	Μάρθα Γλυκαίνου
89.	Ζαφειρούλα Χριστοφόρου
90.	Εύα Ελευθερίου
91.	Στέφη Χρυσοστόμου
92.	Νικόλας Αντρέα Ζανής
93.	Μαρία Χατζηκωνσταντή Μιντη
94.	Καλλιόπη Χριστοδούλου
95.	Φρειδερίκη Λοΐζιδου Κουτσαβάκη
96.	Αθανασία Παλιαρούτη Σιαμμά
97.	Ουρανία Φιλίππου Κοκκίνου
98.	Πασχαλία Αριστοτέλους
99.	Χριστίνα Κρίγκου
100.	Ελένη Χαραλάμπους
101.	Σταυρούλα Ηλία Δράκου
102.	Μαρινέλα Πιτσιλλίδου
103.	Άλκηστη Κωνσταντίνου
104.	Έλενα Μονιάτη
105.	Φανή Γεωργίου
106.	Μαριάννα Αρχοντούλη Παπαδοπούλου
107.	Κατερίνα Τουλούρα
108.	Φαίδρα Κωνσταντίνου
109.	Παρασκευή Ζανέτου Κωστάτου
110.	Κωνσταντίνα Κωνσταντίνου
111.	Θεόδωρος Κωστάτος
112.	Μελίνα Περικλέους
113.	

Αρ. Μητρώου	Όνοματεπώνυμο
114.	Γεωργία Ιωάννου
115.	Παναγιώτα Ιωνά Χρίστου
116.	Μαριά Χρίστου Λουκά
117.	Γεωργία Μελετίου
118.	Θεοπίστη Κωνσταντίνου
119.	Βικεντία Κυριακίδου
120.	Χρίστος Παπαδόπουλος
121.	Παντελής Κουτσίδης
122.	Λύδια Κουτσίδου
123.	Μαρία Ιακωβίδου Μουστερή
124.	Μαρία Κωστάκη Σεργίου
125.	Μαίρη Παπαιωάννου Πεπόνια
126.	Λουίζα Ευθυμίου
127.	Στέλλα Τσίτση
128.	Μάρθα Χριστοφόρου
129.	Ευτύχιος Χριστοφίδης
130.	Ανθούλα Νικήτα Σάββα
131.	Ευδοκία Μιχαήλ Παπακώστα
132.	Φρύνη Ευσταθίου Ιακώβου
133.	Γιώργος Σοφοκλέους
134.	Καλοδότη Βρυωνίδου
135.	Έλενα Κυριάκου
136.	Δημήτρης Κλεοβούλου
137.	Μαρία Μ. Αγαθαγγέλου
138.	Βασούλα Στασή
139.	Ειρήνη Αντωνιάδου
140.	Κυριακή Χαραλάμπους
141.	Μαρία Παναγή
142.	Άννα Φυλακτίδου
143.	Γεωργία Χαραλάμπους
144.	Έλενα Νεάρχου
145.	Δάφνη Ζήνωνος
146.	Έλενα Μυλωνά
147.	Ρίτα Πανταζή
148.	Μαρία Γεωργίου
149.	Άννα Νικολάου
150.	Αντρέας Νικολάου
151.	Μαρία Χριστοδούλου
152.	Μαρίνα Κωνσταντίνου
153.	Χαρούλα Γαβριήλ Ρέτσα
154.	Χλόη Ευριπίδου Πενταρά
155.	Ανδρούλα Λάρδου
156.	Χριστίνα Θεοδώρου
157.	Ελένη Δαγκλή
158.	Έλενα Ιωάννου
159.	Παναγιώτα Δρυνιάτη
160.	Αννίτα Κονή
161.	Μαρία Θεοφιλίδου
162.	Έλενα Χατζηαντωνίου
163.	
164.	Λουκία Μούντη
165.	Ελένη Μουσικού
166.	Κωνσταντίνος Καμπουράκος
167.	Παρασκευή Μπαλωμένου
168.	Αθηνά Κωστή
169.	Ιφιγένεια Παπαλεοντίου
170.	Ελένη Λούτσιου
171.	Δημήτρης Χ'' Χαραλάμπους
172.	Γρηγόρης Νεοκλέους
173.	Γεωργία Ευσταθίου
174.	Φανούλα Κυριακίδου

Αρ. Μητρώου	Όνοματεπώνυμο
175.	Ελένη Σόλωνος
176.	Έλενα Λιονταρή
177.	Αναστασία Σωκράτους
178.	Ελπινίκη Γεωργίου
179.	Χριστίνα Κουτσόφτα
180.	Αλέξανδρος Ζωγράφου
181.	Μαρία Αμαργιωτάκη
182.	Έλενα Σάββα
183.	Μόνικα Παναγή
184.	Μαρία Παπαντωνίου
185.	Χριστίνα Καρκώτη
186.	Θεοδώρα Παπούη
187.	Χρυστάλλα Κωσταρά
188.	Αναστασία Αναστάση
189.	Χριστίνα Καραμάνη
190.	Χαρά Αβρααμίδου
191.	Ανδρούλα Βρακέττα
192.	Μαρία Χατζηχάρη
193.	Αναστασία Νικολάου
194.	Μαρία Πήτερ
195.	Ζήνα Μαρκουλίδου
196.	Γιασεμούλα Ιακωβίδου
197.	Αναστασία Χρυσάνθη
198.	Σύλβια Σάββα
199.	Χρυστάλλα Ιωάννου
200.	Ανδρούλλα Μοδέστου
201.	Μαρία Κοιτάζου
202.	Παναγιώτα Κυριάκου
203.	Στέλλα Πέτρου
204.	Δήμητρα Σκόρδη
205.	Ανδρούλλα Παπαδάμου
206.	Στυλιανή Λαβίθη
207.	Στέλλα Κυριάκου
208.	Άρτεμις Αίπαυλίτη
209.	Αντιγόνη Καλημάνη
210.	Φεβρωνία Καλογιάννη
211.	Ειρήνη Παπαδοπούλου
212.	Ιωσήφ Μιχαήλ
213.	Ανδρούλα Ανδρονίκου
214.	Μαρία Νικολάου
215.	Σταυρούλα Παναγιώτου
216.	Μάριος Νικήτας
217.	Αγγέλα Ιωακείμ
218.	Ελευθερία Γεωργίου
219.	Παναγιώτα Κοιλιάρη
220.	Νίτσα Δημοσθένους
221.	Άντρη Ανδρέου
222.	Μαργαρίτα Κυριάκου
223.	Μύρια Νεοκλέους
224.	Παναγιώτα Δημοσθένους
225.	Μαρία Μαλλή
226.	Παπαχρίστου Αντρούλλα
227.	Μάριος Αργυρού
228.	Δημήτρης Βέτσικας
229.	Δέσποινα Τορνάρη Λουντίδου
230.	Ιωάννα Λοϊζου
231.	Χρυσούλλα Φράγκου
232.	Φιλοθέη Λιασή
233.	Ολυμπία Μιχαήλ
234.	Μαρκέλλα Παπέττα
235.	Μαρία Κούρου

Αρ. Μητρώου	Όνοματεπώνυμο
236.	Γιάννης Παπαδούρης
237.	Ελένη Συμεού
238.	Σολομονή Χρίστου
239.	Δήμητρα Χατζηλευτέρη
240.	Κούλα Ερωτοκρίτου
241.	Κυριακή Αντωνίου
242.	Χαριτίμη Στυλιανού
243.	Γεωργία Χατζάκη
244.	Αθηνή Κυριακή
245.	Μαρίνα Χατζημανώλη
246.	Ελισάβετ Φούπτη
247.	Παναγιώτα Νικολέττη
248.	Θεοδώρα Ζάγγουλου
249.	Μαρία Λεωνίδου
250.	Άλκηστη Αριστοτέλους
251.	Ιφιγένεια Ψαρή
252.	Θέκλα Πέτρου
253.	Μαρία Χριστοφή
254.	Αλεξία Ποταμού
255.	Στυλιανή Καδή
256.	Κατεϊφή Έλενα
257.	Γιαννάκη Ειρήνη
258.	Ιωάννου Θεοδόσης
259.	Εύα Γεωργίου
260.	Λουκία Χατζηκώστα
261.	Χριστίνα Ματσούκα
262.	Μαρία Κυριάκου
263.	Μαργαρίτα Βρακά Ελευθεριάδου
264.	Αιμιλία Κίττου
265.	Μαρία Ανδρέου
266.	Μαρτίνα Σολωμού
267.	Παναγιώτα Παπακυριακού
268.	Ελλάδα Ηρακλέους
269.	Μαντάνα Νεοφύτου
270.	Μιχάλης Μιχαήλ
271.	Χριστίνα Κλεόπα
272.	Δέσποινα Ιωάννου
273.	Μιρέλα Ιονελ
274.	Ττόφα Μαρία
275.	Δημητρίου Έλενα
276.	Σταυρούλα Αντωνίου
277.	Ευφρωςύνη Γιάγκου
278.	Μαρίνα Καϊλή
279.	Μαρία Θεοδώρου Γιάγκου
280.	Κονναφή Νεοφύτα
281.	Μαρία Φωκά Πέγκα
282.	Αμαρυλλίς Καραγεωργιάδη
283.	Καρατάου Ανθούλα
284.	Κωνσταντία Χρίστου
285.	Χριστιάνα Αγγελίδου
286.	Νεοκλή Νίκη
287.	Έλενα Σπύρου
288.	Δημητρίου Έλενα
289.	Αθανασία Χρίστου
290.	Μαρία Δημητρίου
291.	Έρση Παπαγιάννη
292.	Άζινου Μαρία
293.	Δημητρίου Νίκος
294.	Άντρη Σταύρου
295.	Χρίστου Χριστιάνα
296.	Άννα Φιλίππου

Αρ. Μητρώου	Όνοματεπώνυμο
297.	Εύα Κρητικού Χρίστου
298.	Κάλια Αλεξάνδρου
299.	Στέλλα Χριστοδούλου
300.	Χριστίνα Τσιαμπάρτα
301.	Νίκος Αυγουστή
302.	Κάλια Κρόκου
303.	Λουκία Τσούκκα
304.	Αντωνία Μεσαρίτη
305.	Έλενα Χριστοφή
306.	Θέκλα Νικολάου
307.	Κατερίνα Κυριάκου
308.	Χρυσαιγή Κυπαρισσένου
309.	Παναγιώτα Μακρή
310.	Έλενα Δίνγκλη
311.	Βαλεντίνα Πουργούρη
312.	Καλλιस्थένη Μιχαήλ
313.	Γιαννούλα Κρητικού
314.	Αλεξάνδρα Ιακωβίδου
315.	Αρπινέ Γκασπαριάν
316.	Αγγέλα Τσελεπά
317.	Μαζίρη Μαρία
318.	Παναγιώτα Χριστοδούλου
319.	Λαζάρου Μύρια
320.	Ζωή Παναγιώτου Αργυρίδου
321.	Χαραλαμπία Ταμπουκάρη Βασίλη
322.	Χαραλάμπους Χριστιάνα
323.	Άντρη Αδάμου
324.	Χατζηγιάννου Μαρία
325.	Αγάθη Ξιούρου Γιασουμή
326.	Γεωργίου Εύα
327.	Αβραάμ Λουίζα
328.	Μαρία Χαραλάμπους
329.	Καζάκα Μαρία
330.	Χριστίνα Πετρίδου
331.	Δημητρίου Θέκλα
332.	Μαρία Χριστοδούλου
333.	Ανδρέου Αιμιλιάνα
334.	Παπαγεωργίου Σωτηρία
335.	Σίμου Μαρία
336.	Νικολέττα Γεωργίου
337.	Γεωργίου Αλίκη
338.	Σολομωνίδου Αλεξία
339.	Αντρέας Παππίρης
340.	Λουίζα Χαραλάμπους
341.	Στέλλα Φωκά
342.	Μαρία Θεοδώρου
343.	Θεοδώρα Παρασκευαϊδου
344.	Παναγιώτης Καραμάνης
345.	Ευτυχία Γιάλλουρου
346.	Εύα Γεωργίου
347.	Μαρία Ιωαννίδου Petcovski
348.	Γεωργία Παπαδοπούλου
349.	Παντελίτσα Ρότσα
350.	Χριστίνα Παπακυριακού
351.	Αντώνης Λουλουδης
352.	Χαρούλα Ευαγγέλου
353.	Αναστασία Κώστα
354.	Σταυρούλα Ευγενίου
355.	Μαρία Κωνσταντίνου
356.	Κυριακούλα Πετρίδου
357.	Χαμπούλα Πακκουτή

Αρ. Μητρώου	Όνοματεπώνυμο
358.	Παρασκευή Κλεάνθους
359.	Ηλιάνα Ηλία
360.	Γεωργία Ιωάννου
361.	Γιάννα Ζάνη
362.	Μαρία Κυριακίδου
363.	Αλεξάνδρα Χαραλάμπους
364.	Χριστίνα Μαυρή
365.	Γεωργία Κωσταρή
366.	Χρυσοβαλάντια Αδάμου
367.	Ελένη Τσαγκάρη
368.	Εύη Γρηγοριάδου Κοκκινίδου
369.	Χριστίνα Χριστοδούλου
370.	Φάνη Κλεάνθους
371.	Στέφανος Σπανέας
372.	Κυριάκος Ασπρή
373.	Ελένη Γεωργίου
374.	Δέσποινα Κοχλιού
375.	Παναγιώτα Καραβία
376.	Αντρούλα Χαραλάμπους
377.	Χρυσοβαλάντη Κωσπερή
378.	Χρυστάλλα Θωμά
379.	Χρίστος Θεοδοσίου
380.	Μαίρη Κυριακού
381.	Ανδρέου Έλενα
382.	Πογιατζή Ρεβέκκα
383.	Ψαρά Χριστιάνα
384.	Παύλου Γεωργία
385.	Νικολάου Λοίζο
386.	Γεωργίου Άντρη
387.	Μαριλένα Ιωάννου
388.	Κουμίδου Δήμητρα
389.	Σοφοκλέους Ελένη
390.	Σούλα Στυλιανού
391.	Νεοφύτα Θεοδώρου
392.	Γεωργία Ηρακλέους
393.	Καλλονάς Νεκτάριος
394.	Χαραλάμπους Παρασκευή
395.	Ζαχαρίας Ηρακλέους
396.	Αντρέας Αναστασιάδης
397.	Μαγνήτη Γιασεμίνα
398.	Έλενα Χριστοφή
399.	Νικολάου Άντρια
400.	Παντελίδου Κρίστια
401.	Αντωνίου Μαρία
402.	Κουρσάρη Άρτεμις
403.	Κουκκουλλή Κορίνα
404.	Άννα Νεοφύτου
405.	Στυλιανού Αθηνά
406.	Παντέχη Ελένη
407.	Χρίστου Άννα
408.	Ανδρέου Άντρια
409.	Χατζηχριστοδούλου Έλενα
410.	Χαραλάμπους Άννα
411.	Αντωνίου Άντρη
412.	Παπαβασιλείου Μαρία
413.	Χριστοδούλου Πραξούλα
414.	Αθανασίου Ανδριανή
415.	Κωνσταντίνου Έλσα
416.	Φιλίππου Ανδρούλα
417.	Κατινά Χριστιάνα
418.	Πολυκάρπου Κατερίνα

Αρ. Μητρώου	Όνοματεπώνυμο
419.	Νικολάου Παντελίτσα
420.	Χριστοδούλου Παναγιώτης
421.	Σάββα Δανάη
422.	Χανονίκ Ιουλία
423.	Θεοδοσίου Χαραλαμπία
424.	Νικολέττη Χρυσοβαλάντω
425.	Χαραλάμπους Κωνσταντίνα
426.	Παπαγεωργίου Ανδρέας
427.	Παναγιώτου Παναγιώτης
428.	Νικολάου Ηλιάνα
429.	Αρχαίου Παναγιώτα
430.	Βασιλείου Γιώργος
431.	Κουντούρη Αλεξία
432.	Θεοδώρου Χρίστα
433.	Σάββα Χαρίκλεια
434.	Ιωάννου Δαμιανός
435.	Ευστρατίου Νίκη
436.	Γιάννα Θεοφάνους
437.	Κούρτη Παντελίτσα
438.	Κίττου Χαρούλα
439.	Νικολέττα Λουκά
440.	Αποστολίδου Μαρία
441.	Κουταλιάνος Δημήτρης
442.	Κυριακή Αποστόλου
443.	Καραβασίλη Σοφία
444.	Ανδρέου Μαρία
445.	Βασιλείου Ελένη
446.	Varughese Joseph
447.	Παναγιάννη Στέφανη
448.	Γεωργίου Νίκη
449.	Σοφοκλέους Δέσπω
450.	Νικολάου Χριστίνα
451.	Αποστόλου Ειρήνη
452.	Μαρία Ιωσήφ
453.	Κωνσταντινίδου Χριστίνα
454.	Ευριπίδου Θουκής
455.	Λεωνίδου Δήμητρα
456.	Μάρκου Μαρίνα
457.	Χατζηγεωργίου Αντωνία
458.	Ιακώβου Σταυρούλα
459.	Παύλου Μαρία
460.	Γεωργίου Χαρίκλεια
461.	Ιωάννου Αγγελική
462.	Χατζηνικολάου Άντρη
463.	Τσιάμητρου Βασιλική
464.	Στυλιανού Γεωργία
465.	Αλεξανδράκη Βασιλική
466.	Γιώργος Ηλία
467.	Χριστιάνα Αναστασιάδου
468.	Μαραγκού Στέφανη
469.	Κίττου Αναστασία
470.	Κατερίνα Γεωργίου
471.	Χατζησπύρου Κωνσταντίνος
472.	Χριστοφόρου Χρυστάλλα
473.	Θεμιστοκλέους Χριστίνα
474.	Χαραλάμπους Έλενα
475.	Μαρία Παύλου
476.	Αγγελική Ιωάννου
477.	Στυλιάνα Αποστόλου
478.	Γεωργίου Ειρήνη
479.	Κουφού Έλενα

Αρ. Μητρώου	Όνοματεπώνυμο
480.	Μαρία Φωτίου
481.	Ιωάννου Αγγελική
482.	Παπαπαναγιώτου Φωτεινή
483.	Ευανθία Παντελή
484.	Γεωργία Πήττα
485.	Στέλλα Ιωάννου
486.	Βαλεντίνος Στέλικος
487.	Στυλιανού Ειρήνη
488.	Μαρίνα Χαραλάμπους
489.	Μαρία Σταύρου
490.	Παπαχριστοφόρου Ειρήνη
491.	Χριστίνα Θεοδοσίου
492.	Χαραλάμπους Μαρία
493.	Ελένη Χατζηπαρασκευά
494.	Μαρία Βίκτωρος
495.	Μαρία Δημητρίου
496.	Αλεξία Μυλωνά
497.	Ιωάννα Αριστείδου
498.	Άσσου Ελπινίκη
499.	Νεοφύτου Κατερίνα
500.	Κωνσταντίνος Μακεδόνας
501.	Μαρία Τσαγγαρίδου
502.	Νικολέτα Χαρωνιτάκη
503.	Elena Anca Paunescu
504.	Θεοδούλου Θεόδουλος
505.	Χαραλάμπους Μαρία
506.	Αντιγόνη Φιλίππου
507.	Αθανασίου Ειρήνη
508.	Κίτση Βασίλη
509.	Σάββα Μαριάννα
510.	Φυλακτού Δημήτρης
511.	Κυριάκου Μισιέλ Μαρίνα
512.	Πάρλαλη Στάυρο
513.	Χαρά Ηροδότου
514.	Στέλλα Ζαχαρίου
515.	Σταύρου Χαράλαμπος
516.	Χρυσάνθου Μαρία
517.	Δημοσθένους Μαρία
518.	Αντωνίου Αγγέλα
519.	Καρακώστα Ιωάννα
520.	Χρυσάνθου Ειρήνη
521.	Γεωργίου Γιώργος
522.	Κουτούφου Μαρία
523.	Ιωάννου Σταυρούλα
524.	Ευθυμίου Μαρία
525.	Ματθαίου Άντρη
526.	Διανέλλου Χριστιάνα
527.	Βανέζη Δήμητρα
528.	Αναστασία Σάββα
529.	Άλκης Αναστασιάδης
530.	Φλουρέντζος Φλουρέντζου
531.	Χρύσω Παπακωνσταντίνου
532.	Αντωνίου Μαρία
533.	Αντρούλλα Αντρέου
534.	Ελευθερίου Φρόσω
535.	Μαρία Αυξέντη
536.	Περικλής Περικλέους
537.	Αγαμέμνονας Ζαχαριάδης
538.	Μαρία Φάντη
539.	Ρουπίνα Παπακυριακού
540.	Αθηνά Χατζηαντωνίου

Αρ. Μητρώου	Όνοματεπώνυμο
541.	Βασούλα Λαζανδρέα
542.	Μυροφόρα Σταύρου
543.	Μαρία Ιωάννου
544.	Τάσος Τραπτονικόλας
545.	Μαρία Κωνσταντίνου
546.	Κατερίνα Ιωάννου
547.	Αγγελική Χαριδήμου
548.	Αγλαΐα Μενελάου
549.	Γιάννα Χαριλάου
550.	Ανδριανή Κυριάκου
551.	Θεοδώρα Γεωργίου
552.	Αγνή Αρτέμη
553.	Μαρία Παπασταύρου
554.	Αυγουστή Παναγιώτα
555.	Αγγελική Στυλιανού
556.	Ευαγγελία Ελισσαίου
557.	Βαλεντίνα Κυριάκου
558.	Νικολίνα Λαγούδη
559.	Παναγιώτα Παπαδοπούλου
560.	Αναστασία Βαρνάβα
561.	Λουκία Αλέκου
562.	Ανδρούλλα Αναστάση
563.	Βασίλης Βενιζέλου
564.	Σμαράγδα Χριστοδούλου
565.	Χρυσοβαλάντω Ευστρατίου
566.	Αντωνία Ιωάννου
567.	Μαρίνα Χααραλαμπίδου
568.	Καρολίνα Κλαγγίδου
569.	Έλενα Γεωργίου
570.	Χριστίνα Χρυσάνθου
571.	Αθηνά Φωτίου
572.	Χριστιάνα Μιχαήλ
573.	Αθηνά Αναστασίου
574.	Ελένη Κυριάκου
575.	Σταματία Νικολάου
576.	Έλενα Αθανασίου
577.	Μαρία Κωνσταντίνου
578.	Δέσποινα Σιάφη
579.	Μιχάλης Μιχαηλίδης
580.	Μάρθα Κλεοβούλου
581.	Τασούλα Χριστοφή
582.	Λουκία Νικολάου
583.	Ελένη Κυπριανού
584.	Φωτεινή Χαραλάμπους
585.	Άννα Μαρία Χαραλάμπους
586.	Μαρίνα Λεωνίδα
587.	Μαγδαληνή Χριστοδούλου
588.	Χριστίνα Νικολάου
589.	Γιώργος Χριστοδούλου
590.	Κωνσταντίνος Κωνσταντή
591.	Τριάδα Νικηφόρου
592.	Τόνια Παγιάτα
593.	Έλενα Σιαμμά
594.	Ροδούλλα Παπαλαμπριανού
595.	Αργυρώ Βοζικάκη
596.	Νικόλας Χατζηαναστάση
597.	Ελένη Παστού
598.	Θεοδώρα Χριστοφόρου
599.	Άντρια Κλεάνθους
600.	Στυλιάνα Σάββα
601.	Μαρίλεια Αριστείδου

Αρ. Μητρώου	Όνοματεπώνυμο
602.	Άρτεμις Πατσαλίδου
603.	Κυριάκος Φιλίππου
604.	Μαρία Ανδρέου
605.	Μαρία Γιαννακού
606.	Μαρία Τσαμασίρου
607.	Μαρία Πλαστήρα
608.	Κατερίνα Κωνσταντίνου
609.	Αριάδνη Δόικα
610.	Μάρθα Χρίστου
611.	Παρασκευή Παναγιώτου
612.	Άντρια Γεωργιάδου
613.	Σκευή Ανδρέου
614.	Νικολέττα Γεωργιάδη
615.	Αγγελική Βαφέα
616.	Στέφανη Παναγή
617.	Νικολέττα Βασιλείου
618.	Μαρία Χατηζαργουρού
619.	Άντρη Σουρουκλή
620.	Έλενα Ηροδότου
621.	Μαρία Μιλτιάδους
622.	Στέλλα Πογιατζή
623.	Μαρία Καλλένου
624.	Αντριάννα Σεραφείμ
625.	Ελευθερία Σκορδή
626.	Μαίρη Χριστοφή
627.	Γεωργία Μιχαηλίδου
628.	Μαρία Κουσουλή
629.	Μαρία Μουλλωτού
630.	Άντρη Γεωργίου
631.	Θεοδώρα Γεωργίου
632.	Θεοδώρα Μαρίνου
633.	Παρασκευούλλα Κυριάκου
634.	Κυριακή Γεωργίου
635.	Κυριακή Λεάνδρου
636.	Ιωάννα Κυριάκου
637.	Παναγιώτα Χρυσοστόμου
638.	Ζαχαρίας Κανάρας
639.	Χρυστάλλα Ιωάννου
640.	Χρυστάλλα Νέστορος
641.	Βαρβάρα Μιχαήλ
642.	Ευγενία Καζακαίου
643.	Ανδρέας Ζανέττος
644.	Κάτια Πρωτόπαπα
645.	Γιώργος Χριστοδούλου
646.	Νίκη Νικόλα
647.	Μέλπω Κωνσταντίνου
648.	Βικτώρια Ζαχαρίου
649.	Μαρίνα Καραγιάννη
650.	Μαρία Σοφοκλέους
651.	Μαρία Χαραλάμπους
652.	Σωτηρούλλα Αντρέου
653.	Χαρίκλεια Χατζήμιχαηλ
654.	Ευτυχία-Βαρβάρα Πατσαϊκονόμου
655.	Δέσποινα Λουβιά
656.	Σωτηρούλα Παντελή
657.	Παναγιώτα Αχιλλέως
658.	Μαριλένα Σάββα
659.	Έλλη Χριστοδούλου
660.	Σωτήρης Χαραλάμπους
661.	Κωνσταντίνα Παπακυριακού
662.	Στέλιος Ζήνωνος

Αρ. Μητρώου	Όνοματεπώνυμο
663.	Μαρία Ηροδότου
664.	Παρασκευή Ευρυπίδου
665.	Πωλίνα Πολυκάρπου
666.	Μαρίνα Μιχαήλ
667.	Ελένη Παπακωνσταντίνου
668.	Στέφανη Παττίχη
669.	Δέσποινα Κουμή
670.	Νίκη Ζήνωνος
671.	Νεοφύτου Άντρη
672.	Παυλίνα Πίπη
673.	Νικολέττα Ορφανού
674.	Λευτέρη Σάββα
675.	Ουρανία Μιχαηλίδου
676.	Χρυσοβαλάντης Κύρκου
677.	Φαίδρα Παναγιώτου
678.	Χαράλαμπος Γλυκίς
679.	Μαρία Χριστοφή
680.	Παναγιώτης Μέσσιος
681.	Άντρια Αγκαστινιώτου
682.	Θεόνη Μιχαήλ
683.	Γαύλος Χρυσάνθου
684.	Μαρία Κωνσταντίνου
685.	Γεωργία Χατζηπαύλου
686.	Δόνα Κάσιαλου
687.	Χρύσω Σωκράτους
688.	Ιωάννου Ιωάννης
689.	Γεωργίου Ιωάννα
690.	Γεώργιος Ευρυδιχώρου
691.	Μαριάννα Γεωργίου
692.	Χριστίνα Πρωτόπαπα
693.	Ραφαέλα Φώτη
694.	Γιαννούλα Νεμεχ
695.	Χριστίνα Ηρακλέους
696.	Δέσποινα Μεσαρίτη
697.	Ειρήνη Χρυσοβαλάντου Αγαθαγγέλου
698.	Άντρια Πετρίδου
699.	Μαριλένα Νικολάου
700.	Χριστιάνα Κωνσταντίνου
701.	Άντρια Αυξεντίου
702.	Ανδρέας Βάσου
703.	Ειρήνη Χρίστου
704.	Ειρήνη Γεωργίου
705.	Παντελίτσα Αντωνίου
706.	Μάρκου Κένδια
707.	Αντωνία Διοικητή
708.	Ελένη Παπαγιάννη
709.	Χριστιάνα Χριστοφόρου
710.	Μελίνα Πακούτα
711.	Ιωάννα Δημητρίου
712.	Στέλιος Παπαχριστοφόρου

Αριθμός 1649

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ

Γνωστοποιείται για πληροφoρία του κοινού ότι τα πιο κάτω εμπορεύματα που βρίσκονται στο Τελωνείο Λεμεσού θα πωληθούν με δημόσιο πλειστηριασμό στις 16 Απριλίου 2015 και ώρα 9.00 π.μ. σύμφωνα με το νόμο, αν δεν εκτελωνισθούν πριν την πιο πάνω ημερομηνία. Το Τελωνείο δεν υποχρεούται να δεχθεί την πιο υψηλή ή οποιαδήποτε προσφορά.

Αριθμός παραλαβής σε αποθήκη	Πλοίο / Αεροπλάνο με το οποίο εισήχθησαν	Ημερομηνία	Σημεία και Αριθμοί	Αριθμός πακέτων	Περιγραφή των εμπορευμάτων (σύμφωνα με το Δηλωτικό του Σκάφους)	Όνομα παραλήπτη (σύμφωνα με το Δηλωτικό του Σκάφους)
9/15	GRANDE ELLADE	03/12/2014	REG NO. LS10 MXM	1	Μεταχειρισμένο αυτοκίνητο MERCEDES, Δ.Σ.Ο., ΑΡ.ΠΛ. WDD2073222F045868, ΑΡ.ΕΓΓΡ. LS10 MXM	
18/15	MSC KATYAYNI	11/12/2014	YULIA GONTAR RUUSIA MOSCOW ESTONIA	2	Παλέτες που δηλώθηκαν ότι περιέχουν προσωπικά είδη και είδη σπιτιού	
20/15	MSC MARGARITA	18/12/2014	HUNTING ART	1	Παλέτα που δηλώθηκε ότι περιέχει τροφές ψαριών	
25/15	RIO CADIZ	17/01/2015	FSCU 683122/7	1X40	Εμπορευματοκιβώτιο που δηλώθηκε ότι περιέχει 124 τεμάχια πίνακες ΜΟΝΟ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ	
25/15	RIO CADIZ	17/01/2015	TCNU 878032/0	1X40	Εμπορευματοκιβώτιο που δηλώθηκε ότι περιέχει 352 τεμάχια πίνακες ΜΟΝΟ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ	
26/15	LUDWIG SCHULTE	18/01/2015	NECO/C1-26	26	Χαρτόνια που δηλώθηκαν ότι περιέχουν ψηφιακούς δέκτες	
26/15	LUDWIG SCHULTE	18/01/2015	NO MARKS OR NUMBERS	1	Χαρτόνι που δηλώθηκε ότι περιέχει ηλεκτρικό ποδήλατο	
27/15	MSC FLORIANA	22/01/2015	CLHU 825039/5	1X40	Εμπορευματοκιβώτιο που δηλώθηκε ότι περιέχει 1212 ελαστικά. ΜΟΝΟ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ	
27/15	MSC FLORIANA	22/01/2015	MEDU 831309/3	1X40	Εμπορευματοκιβώτιο που δηλώθηκε ότι περιέχει 764 ελαστικά ΜΟΝΟ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ	
27/15	MSC FLORIANA	22/01/2015	TRIU 498868/0	1X40	Εμπορευματοκιβώτιο που δηλώθηκε ότι περιέχει 1582 χαρτόνια σαπούνι σώματος και 2639 χαρτόνια είδη καθαρισμού ΜΟΝΟ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ	
28/15	HOEGH TOKYO	25/01/2015	AME LIMASSOL	1	Μεταχειρισμένο αυτοκίνητο TOYOTA CROWN, Δ.Σ.Ο., ΑΡ.ΠΛ. GRS211-6004724 ΚΑΙ 4 METAX. ΣΟΥΣΤΕΣ	

ΟΡΟΙ ΠΩΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΛΕΜΕΣΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΙΣ 16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015

Τα εμπορεύματα θα πωληθούν για εσωτερική κατανάλωση ή εξαγωγή, σύμφωνα με τη νομοθεσία και οι ενδιαφερόμενοι θα ενημερώνονται κατά την ημέρα διεξαγωγής του πλειστηριασμού.

Πληροφορείται το κοινό που ενδιαφέρεται να αγοράσει οχήματα που προορίζονται για διάλυση σε εξαρτήματα ότι, ενόψει εφαρμογής του περί Οχημάτων στο Τέλος του Κύκλου Ζωής Νόμου του 2003 (Ν. 157(Ι)/2003) που αφορά την απορρύπανση, αφαίρεση εξαρτημάτων, προώθηση προς ανακύκλωση κ.λ.π., η εξασφάλιση «Πιστοποιητικού Καταστροφής» από αδειοδοτημένη εγκατάσταση επεξεργασίας οχημάτων που προορίζονται για διάλυση σε εξαρτήματα είναι απαραίτητη για να επιτραπεί η παράδοση των οχημάτων αυτών από το Τελωνείο.

Τα ονόματα των εταιρειών που λειτουργούν ως αδειοδοτημένοι επεξεργαστές καθώς και τη διαδικασία εξασφάλισης του εν λόγω πιστοποιητικού μπορούν να ληφθούν από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών (Κ. Γεωργίου, τηλ. 22800525), στο οποίο ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να αποστείνεται.

Η μεταφορά των οχημάτων από τους τελωνειακούς χώρους, θα γίνεται από αδειοδοτημένους συλλέκτες και μεταφορείς, οι οποίοι θα πρέπει κατά την παραλαβή των οχημάτων να προσκομίσουν στο Τελωνείο σχετική άδεια που παραχωρείται από τον Υπουργό Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος και αναφέρεται στη συλλογή και μεταφορά επικίνδυνων αποβλήτων – οχημάτων στο τέλος του κύκλου ζωής τους. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε στην κα Μερόπη Σαμαρά Μηλιώτου στην Υπηρεσία Περιβάλλοντος στο τηλ. 22408927.

Για περισσότερες πληροφορίες, πρόσωπα που ενδιαφέρονται πρέπει να αποταθούν προς τον οικείο Κλάδο του Τελωνείου Λεμεσού στα τηλέφωνα 25802567, 25802526 και 25802415.

Η επιθεώρηση οχημάτων / εμπορευμάτων επιτρέπεται τρεις μέρες πριν τον πλειστηριασμό μεταξύ των ωρών 9 π.μ. – 1 μ.μ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΗΣ,
Αναπληρωτής Διευθυντής Τμήματος Τελωνείων.

Αριθμός 1650

Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου.
Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών.

Αρ. Αίτησης 20/2015.

Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισης) Νόμον, Κεφ. 192,
και

Αναφορικά με τον Robert Lorne Richards, τέως από τη Σκωτία και τελευταία κάτοικος της Σωτήρας, της Επαρχίας Αμμοχώστου, Αρ. Διαβ. 800286275, αποβιώσαντα.

Δίνεται ειδοποίηση ότι στις 21 Απριλίου 2015 και ώρα 9.00 π.μ. θα γίνει αίτηση στο ανωτέρω κατονομαζόμενο Πρωτοκολλητέο για την Επανασφράγιση του Διατάγματος Διαχείρισης της περιουσίας του Robert Lorne Richards (ή επανασφράγιση των εγγράφων διαχείρισης της περιουσίας του Robert Lorne Richards) τέως από τη Σκωτία αποβιώσαντα που παραχωρήθηκαν από το Office of the Commissariat του Tayside Central and Fife at Dunfermline στις 20.11.2014. Τα πρόσωπα που επιθυμούν να αντιταχθούν στο ζήτημα της εκ νέου σφράγισης είναι υποχρεωμένα να καταθέτουν μια διευκρίνιση στο ανωτέρω δικαστήριο εντός 8 ημερών από τη δημοσίευση.

ΤΟ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΗΣ ΚΑΣ ΜΑΡΙΟΝ Τ ΚΑΡΤΕΡ,
Δικηγόροι Εκτελέστριας,
τηλ. 24636115.

Αριθμός 1651

ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΛΗΠΤΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ
CARA-CAZA HOLDINGS LTD
ΑΡ. ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 71891

Στις 18/3/2015, με βάση τις πρόνοιες Ομόλογων Κυμαινόμενης Επιβάρυνσης, που εκδόθηκαν από την πιο πάνω εταιρεία, με ημερομηνία 8/3/2006 και 12/3/2010, η εταιρεία CARA-CAZA HOLDINGS LTD, έχει τεθεί υπό Διαχείριση και έχω διοριστεί Παραλήπτης και Διαχειριστής αυτής.

Παρακαλείται οποιοσδήποτε πιστωτής, ή οποιοσδήποτε έχει συμβληθεί με την εταιρεία πριν το διορισμό μου, να επικοινωνήσει γραπτώς μαζί μου, στη διεύθυνση: Λεωφόρος Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 232, Apollo Court, 4ος όροφος, Γραφείο 402, Τ.Θ. 55070, 3820 Λεμεσός, τηλέφωνο 25817217, επισυνάπτοντας συμβόλαια, έγγραφα, ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία όσον αφορά τις συναλλαγές με την εταιρεία, ώστε να εξακριβωθούν οι υποχρεώσεις της ίδιας, για τους σκοπούς της διαχείρισης.

Επίσης χρεώστες της εταιρείας, καλούνται όπως προβαίνουν σε εξόφληση των υποχρεώσεών τους απευθείας στον Παραλήπτη και Διαχειριστή, στην πιο πάνω διεύθυνση.

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΙΜΩΝΟΣ,
Παραλήπτης και Διαχειριστής,
CARA-CAZA HOLDINGS LTD.

Αριθμός 1652

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΕΙΔΙΚΟΥ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΜΕ ΜΕΤΟΧΕΣ

ΕΙΔΙΚΟ ΨΗΦΙΣΜΑ
ΤΗΣ
AUGUSTA ENERGY GROUP LTD
Ψηφισθέν την 23ην Δεκεμβρίου 2014

« ΕΙΔΙΚΟ ΨΗΦΙΣΜΑ »

Η Εταιρεία διά του παρόντος:

- 1) Μειώνει το εκδοθέν κεφάλαιό της που αποτελείται από 3,235.95 Δολάρια Αμερικής (τρεις χιλιάδες διακόσια τριάντα πέντε Δολάρια Αμερικής και ενενήντα πέντε) διαιρεμένο σε 20,585 Μετοχές Τάξης «Α» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή, 378 Μετοχές Τάξης «Β» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή, και 610 προνομιούχες εξαγοράσιμες μετοχές ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή, σε 3,179.25 Δολάρια Αμερικής (τρεις χιλιάδες εκατόν εβδομήντα εννιά Δολάρια Αμερικής και είκοσι πέντε) διαιρεμένο σε 20,585 Μετοχές Τάξης «Α» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή και 610 προνομιούχες εξαγοράσιμες μετοχές ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή, δια της ακύρωσης 378 Μετοχές Τάξης «Β» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή, που κατέχονται ως ακολούθως:
 - Jean – Piere Marcel Leonce Carles κάτοχος 55 Μετοχών Τάξης «Β» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
 - Lionel Olivier Dorie κάτοχος 63 Μετοχών Τάξης «Β» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
 - Marc Daniel Bretscher κάτοχος 54 Μετοχών Τάξης «Β» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
 - Sylvain Boulot κάτοχος 22 Μετοχών Τάξης «Β» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
 - Claudine Chevallay κάτοχος 3 Μετοχών Τάξης «Β» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
 - Orlando D'Costa κάτοχος 45 Μετοχών Τάξης «Β» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
 - Giuseppe Nestola κάτοχος 102 Μετοχών Τάξης «Β» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
 - Cedric Cloche κάτοχος 8 Μετοχών Τάξης «Β» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
 - Alienor Hugonot κάτοχος 8 Μετοχών Τάξης «Β» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
 - Para Nalla Sagna κάτοχος 14 Μετοχών Τάξης «Β» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
 - Philip Andrew Zenklusen κάτοχος 4 Μετοχών Τάξης «Β» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- 2) Το ονομαστικό κεφάλαιο της Εταιρείας το οποίο αποτελείται από 9,000 Δολάρια Αμερικής (εννιά χιλιάδες Δολάρια Αμερικής) διαιρεμένο σε 42,500 Μετοχές Τάξης «Α» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή, 7,500 Μετοχές Τάξης «Β» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή, και 10,000 προνομιούχες εξαγοράσιμες μετοχές ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή, θα παραμείνει ως έχει.
- 3) Δηλώνει ότι μετά την ως άνω αναφερόμενη μείωση, το ονομαστικό κεφάλαιο της Εταιρείας θα αποτελείται από 9,000 Δολάρια Αμερικής (εννιά χιλιάδες Δολάρια Αμερικής) διαιρεμένο σε 42,500 Μετοχές Τάξης «Α» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή, 7,500 Μετοχές Τάξης «Β» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή, και 10,000 προνομιούχες εξαγοράσιμες μετοχές ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
Το εκδοθέν κεφάλαιο θα αποτελείται από 3,179.25 Δολάρια Αμερικής (τρεις χιλιάδες εκατόν εβδομήντα εννιά Δολάρια Αμερικής και είκοσι πέντε) διαιρεμένο σε 20,585 Μετοχές Τάξης «Α» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή και 610 προνομιούχες εξαγοράσιμες μετοχές ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή, και θα κατέχονται ως ακολούθως:
 - Kentanes Holding Limited κάτοχος 8,488 Μετοχών Τάξης «Α» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
 - Jean – Piere Marcel Leonce Carles κάτοχος 3,456 Μετοχών Τάξης «Α» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή και 83 προνομιούχων εξαγοράσιμων μετοχών ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
 - Lionel Olivier Dorie κάτοχος 346 Μετοχών Τάξης «Α» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή και 98 προνομιούχων εξαγοράσιμων μετοχών ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.

- Bulk Energy Limited κάτοχος 2,765 Μετοχών Τάξης «Α» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- Masons Holdings International Ltd κάτοχος 2,765 Μετοχών Τάξης «Α» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- Demetra Energy Limited κάτοχος 2,765 Μετοχών Τάξης «Α» ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- Marc Daniel Bretscher κάτοχος 66 προνομιούχων εξαγοράσιμων μετοχών ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- Sylvain Boulot κάτοχος 31 προνομιούχων εξαγοράσιμων μετοχών ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- Claudine Chevallay κάτοχος 5 προνομιούχων εξαγοράσιμων μετοχών ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- Orlando D'Costa κάτοχος 74 προνομιούχων εξαγοράσιμων μετοχών ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- Giuseppe Nestola κάτοχος 171 προνομιούχων εξαγοράσιμων μετοχών ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- Cedric Cloche κάτοχος 29 προνομιούχων εξαγοράσιμων μετοχών ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- Alienor Hugonot κάτοχος 14 προνομιούχων εξαγοράσιμων μετοχών ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- Para Nalla Sagna κάτοχος 14 προνομιούχων εξαγοράσιμων μετοχών ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- Philip Andrew Zenklusen κάτοχος 10 προνομιούχων εξαγοράσιμων μετοχών ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- Olivier Pascal Dechoux κάτοχος 7 προνομιούχων εξαγοράσιμων μετοχών ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- Zoltan Lajos Imre Horvayh κάτοχος 1 προνομιούχα εξαγοράσιμη μετοχή ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- Julie Laurance Dominique Lavoie κάτοχος 1 προνομιούχα εξαγοράσιμη μετοχή ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.
- Arnaud Pierre Marmillod κάτοχος 6 προνομιούχων εξαγοράσιμων μετοχών ονομαστικής αξίας 0.15 Δολάρια Αμερικής η κάθε μετοχή.

VISTRA SECRETARY SERVICES LTD,
Γραμματέας.

Έφορο Εταιρειών,
Γραφείο Εφόρου Εταιρειών,
Λευκωσία.

Αριθμός 1653

Αριθμός Εταιρείας 185050.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την Εταιρεία M.Y. BUNKERS LTD.

Εγγεγραμμένο Γραφείο: Οδός Ευαγόρα Παλληκαρίδη 7, Hill Grest, Άγ. Τύχωνας, 4521 Λεμεσός, Κύπρος.

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ

Ειδοποιείτε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο πάνω εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία του Εκκαθαριστικού Οίκου "Leonidas Kimonos Services Ltd", Λεωφ. Μακαρίου ΙΙΙ 232, Πολυκ. Απόλλο, 4ος όροφος, Γραφείο 402, Λεμεσός, στις 3 Απριλίου 2015 και ώρα 4.00 μ.μ. για τους σκοπούς ως αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου.

Για σκοπούς ψηφοφορίας κατά την πιο πάνω συνέλευση, οι πιστωτές πρέπει απαραίτητα να προσκομίσουν στα Γραφεία του πιο πάνω Εκκαθαριστικού Οίκου επαλήθευση χρέους δεόντως συμπληρωμένη μέχρι τις 12.00 το μεσημέρι της προηγούμενης της συνεδρίασεως.

Οι πιστωτές μπορούν να ψηφίσουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου.

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα θα πρέπει να φθάσουν στα Γραφεία του πιο πάνω Εκκαθαριστικού Οίκου, όχι αργότερα από τις 12.00 το μεσημέρι της προηγούμενης της συνεδρίασεως.

Επίσης ειδοποιείτε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την ασφάλειά τους) να καταθέσουν στον πιο πάνω Εκκαθαριστικό Οίκο, πριν τη συνεδρίαση, δήλωση αναφορικά με την εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους δόθηκε και το ακριβές ποσό της εξασφάλισης.

Εκδόθηκε στις 23 Μαρτίου 2015.

Με διάταγμα του Συμβουλίου,
IAN LARKE,
Διευθυντής.

Αριθμός 1654

Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου.

Αρ. Αίτησης 7/2015.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την εταιρεία M & A ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΛΙΜΙΤΕΔ,

και

Αναφορικά με την αίτηση της εταιρείας PLANTRUCK LTD με έδρα την Πάφο για τη διάλυση της πιο πάνω αναφερόμενης εταιρείας.

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση ότι καταχωρήθηκε στις 11/2/2015 αίτηση από την εταιρεία PLANTRUCK LTD, στο Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου για έκδοση διατάγματος εκκαθάρισης της εταιρείας M & A ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΛΙΜΙΤΕΔ με έδρα την Πάφο.

Δίνεται περαιτέρω ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση ορίστηκε για ακρόαση ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου στις 21/4/2015 και ώρα 9.00 π.μ. και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της ρηθείσας εταιρείας επιθυμεί να υποβάλει ένσταση στην αίτηση διάλυσης ή να υποστηρίξει την αίτηση μπορεί να παρουσιαστεί κατά την πιο πάνω ημερομηνία και ώρα αυτοπροσώπως ή διά του δικηγόρου του.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον υπογράφοντα σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της ρηθείσας εταιρείας που επιθυμεί να λάβει τέτοιο αντίγραφο επί πληρωμή του νενομισμένου τέλους.

ΝΕΟΦΥΤΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ,
Δικηγόρος αιτητών,
Πάφος.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο προτίθεται να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στο Δικηγόρο των αιτητών γραπτή ειδοποίηση της πρόθεσής του αυτής. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα, ώστε να παραληφθεί από τον πιο πάνω αναφερόμενο Δικηγόρο όχι πιο αργά από τη 1μ.μ της 16ης Απριλίου 2015 (δύο ημέρες πριν την ημερομηνία ακρόασης της αίτησης).

Αριθμός 1655

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αίτηση Αρ. 576/2014.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, άρθρα 203, 209, 211(ε), 212(α), 213(1), 214 και 333,

και

Αναφορικά με την Εταιρεία ANTONIS VOURANIS SERVICES LIMITED (HE 56208),

και

Αναφορικά με την αίτηση της Εταιρείας TEIDEM B.V., πιστωτή της εταιρείας ANTONIS VOURANIS SERVICES LIMITED, (HE 56208), από τη Λευκωσία.

Δίνεται ειδοποίηση ότι, η Εταιρεία TEIDEM B.V., καταχώρισε στις 28/7/2014 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, αίτηση με την οποία αξιώνει διάταγμα του Δικαστηρίου για την εκκαθάριση της πιο πάνω Εταιρείας ANTONIS VOURANIS SERVICES LIMITED (HE 56208) από το Δικαστήριο.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι, η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για απόδειξη στις 12/5/2015 ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της απόδειξης, είτε αυτοπροσώπως, είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον πιο κάτω αναφερόμενο δικηγόρο της αιτήτριας εταιρείας σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω Εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο.

ΓΙΩΡΓΟΣ Γ. ΓΙΑΓΚΟΥ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτήτριας.

Διεύθυνση Επιδόσεως: Το Δικηγορικό Γραφείο των κ.κ. Γιώργος Γ. Γιάγκου Δ.Ε.Π.Ε., Λεωφ. Κένεντυ 12, Kennedy Business Centre, 2ος όροφος, Γρ. 203, Λευκωσία, τηλ. 22767630 και 22653333.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την απόδειξη της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους δικηγόρους γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα, ώστε να παραληφθεί από τους πιο πάνω αναφερόμενους δικηγόρους, όχι πιο αργά από τις 12 μ. της 11ης Μαΐου 2015.

Αριθμός 1656

Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου.

Αίτηση Αρ. 9/15.

Αναφορικά με τον περὶ Εταιρειῶν Νόμον, Κεφ. 113, ἄρθρα 209, 211(ε), (στ), 212(α), (γ), 213(1) καὶ 214 - 217,

καὶ

Αναφορικά με την Εταιρεία Loizos Iordanou Constructions Limited., HE 45049 (Κορυτσάς 30, Γραφείο 202-203, 8010 Πάφος).

Αίτηση ἀπὸ την εταιρεία Skyramix Limited., ἀπὸ τη Λεμεσό (ἀπὸ τώρα καὶ στο ἐξῆς καλουμένη η αιτήτρια) για διάλυση της εταιρείας Loizos Iordanou Constructions Limited.

Δίνεται με την παρούσα ειδοποίηση ὅτι η εταιρεία Skyramix Limited., ἀπὸ τη Λεμεσό, καταχώρισε στις 24.2.2015, αίτηση στο Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου με την οποία ζητά διάταγμα του Δικαστηρίου για διάλυση της πιο πάνω αναφερόμενης εταιρείας.

Καὶ περαιτέρω δίνεται ειδοποίηση ὅτι η πιο πάνω αναφερόμενη αίτηση ἔχει οριστεί για ἀκρόαση στις 15.5.2015 καὶ ὡρα 11.00 π.μ. καὶ ὁποιοσδήποτε πιστωτής ἢ συνεισφορέας της πιο πάνω εταιρείας ὁ ὁποῖος ἐπιθυμεί να υποστηρίξει ἢ να ἀντικρούσει την ἔκδοση ὁποιοσδήποτε διατάγματος σύμφωνα με την πιο πάνω αίτηση μπορεῖ να ἐμφανιστεῖ στο Δικαστήριο την ἡμέρα της ἀκρόασης αυτοπροσώπως ἢ με το δικηγόρο του.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεῖ ἀπὸ τους πιο κάτω αναφερόμενους δικηγόρους σε ὁποιοδήποτε πιστωτή ἢ συνεισφορέα της πιο πάνω εταιρείας, ὁ ὁποῖος θα ζητήσει τέτοιο ἀντίγραφο.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΠΑΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΔΕΠΕ,
 Δικηγόροι αιτήτριας,
 Αγ. Ελένης 2, 2^{ος} ὄροφος, Γραφείο 22,
 1060 Λευκωσία.

Σημ.: Ὅποιοσδήποτε πρόσωπο ἐπιθυμεί να ἐμφανιστεῖ στην ἀκρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να ἐπιδώσει ἢ να ἀποστείλει με το Ταχυδρομείο στον πιο πάνω αναφερόμενο δικηγόρο γραπτή ειδοποίηση. Η ἐιδοποίηση πρέπει να ἀναφέρει το ὀνοματεπώνυμο καὶ τη διεύθυνση του προσώπου ἢ σε περίπτωση Οἴκου την ἐπωνυμία καὶ τη διεύθυνση του Οἴκου καὶ πρέπει να υπογράφεται ἀπὸ το πρόσωπο ἢ τον Οἴκο ἢ τους δικηγόρους τους καὶ πρέπει να ἐπιδοθεῖ ἢ ἀν ταχυδρομηθεῖ πρέπει να σταλεῖ ἐγκαιρα ὥστε να ληφθεῖ ἀπὸ τους πιο πάνω αναφερόμενους δικηγόρους ὄχι ἀργότερα ἀπὸ τη 1μ.μ. της 14ης Μαΐου 2015 στη διεύθυνση ἐπιδόσεως: Το Δικηγορικό Γραφείο των κ.κ. Δημήτρης Παπαχρυσόστομου ΔΕΠΕ, Αγ. Ελένης 2, 2ος ὄροφος, Γραφείο 22, 1060 Λευκωσία, φ/δι Δικ. Γραφ. Aristi Korakidou Makridou LLC, Νικοδήμου Μυλωνά 10-12, Θέμις Κωρτ 11, Διαμέρισμα 202, Πάφος.

Αριθμός 1657

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση ὑπὸ Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικῆς Απόφασης της Εταιρείας ZELUS GEAR LIMITED
σύμφωνα με το ἄρθρο 262 (1)

Σύμφωνα με το Εἰδικό Γραπτό Ψήφισμα του μοναδικού μέλους της Εταιρείας ZELUS GEAR LIMITED το ὁποῖο ἐγίνε στις 18 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Εἰδική Απόφαση:

«Η Εταιρεία ZELUS GEAR LIMITED να διαλυθεῖ ἐκούσια».

Γραμματέας/Μοναδικό Μέλος.

Αριθμός 1658

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση ὑπὸ Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμοῦ Εκκαθαριστῆ σύμφωνα με το ἄρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας: Η.Ε. 211301.

Όνομα Εταιρείας: ZELUS GEAR LIMITED.

Φύση Εργασίας: ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ/ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου: Διομήδους 10, ALPHAMEGA – ACROPOLIS BUILDING, 3ος ὄροφος, Διαμ. 401, 2024 Λευκωσία.

Όνομα καὶ Διεύθυνση Εκκαθαριστῆ: Μαρία Γρηγορίου, οδός Προμηθῆως 4, 2ος ὄροφος, Γρ. 104, 1065 Λευκωσία.

Ἡμερομηνία Διορισμοῦ: 18/3/2015.

Απὸ ποιον διορίστηκε: Με Εἰδικό Γραπτό Ψήφισμα του Μοναδικού Μέλους της Εταιρείας ZELUS GEAR LIMITED, ἡμερομηνίας 18 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1659

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία APLANCA MANAGEMENT LIMITED (Η.Ε. 311589) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Κυριάκου Μάτση 11, Nikis Center, 4ος όροφος, 1082 Λευκωσία, στις 4 Μαΐου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Μαρτίου 2015

ΕΛΕΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1660

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία PHARANCO HOLDINGS CO. LIMITED (Η.Ε. 126146) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Μαρτίου 2015

ΜΟΔΕΣΤΟΣ ΜΟΔΕΣΤΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1661

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία STEELIUS INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 309221) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχιεπισκόπου Μακαρίου ΙΙΙ, 232, Απόλλο Κωρτ, Γρ. 301& 302, 3030 Λεμεσός, στις 4 Μαΐου 2015 και ώρα 10:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Μαρτίου 2015

ΠΑΝΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1662

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία PLISTRA TRADING LIMITED (Η.Ε. 258812) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Κέννεντυ 12, Kennedy Business Center, 2ος όροφος, 1087 Λευκωσία, στις 28 Απριλίου 2015 και ώρα 12:00 μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Μαρτίου 2015

ΣΩΤΗΡΗΣ ΚΑΡΑΟΛΗΣ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 1663**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία RATORA (CYPRUS) LTD (Η.Ε. 283260) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Προδρόμου 75, 1ος όροφος, Γραφείο 101, 2063 Στρόβολος, Λευκωσία, στις 30 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Μαρτίου 2015

ΣΤΕΛΛΑ ΧΡ. ΚΟΥΚΟΥΝΗ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 1664**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία SLENDOLIS LTD (Η.Ε. 284630) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Προδρόμου 75, 1ος όροφος, Γραφείο 101, 2063 Στρόβολος, Λευκωσία, στις 30 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Μαρτίου 2015

ΣΤΕΛΛΑ ΧΡ. ΚΟΥΚΟΥΝΗ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1665

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία DASOFUS LTD (Η.Ε. 286004) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Προδρόμου 75, 1ος όροφος, Γραφείο 101, 2063 Στρόβολος, Λευκωσία, στις 30 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Μαρτίου 2015

ΣΤΕΛΛΑ ΧΡ. ΚΟΥΚΟΥΝΗ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1666

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία GIBRACUS LTD (Η.Ε. 288930) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Προδρόμου 75, 1ος όροφος, Γραφείο 101, 2063 Στρόβολος, Λευκωσία, στις 30 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Μαρτίου 2015

ΣΤΕΛΛΑ ΧΡ. ΚΟΥΚΟΥΝΗ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1667

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία VOLISTONA TRADING LIMITED (Η.Ε. 219796) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Στρατηγού Τιμάγια 28, Μέγαρο Σιαντώννα, Γραφείο 23, 6045 Λάρνακα, στις 22 Μαΐου 2015 και ώρα 8:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

19 Μαρτίου 2014

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΛΥΣΙΩΤΗ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1668

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία AFSOL HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 88121) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ιφιγενείας 17, 2007 Στρόβολος, Λευκωσία, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

19 Μαρτίου 2015

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1669

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία JULADAL INVESTMENT LIMITED (Η.Ε. 183340) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

19 Μαρτίου 2015

ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1670

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία OTOR INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 249123) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

19 Μαρτίου 2015

ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1671

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία ZONALD MANAGEMENT LIMITED (Η.Ε. 269434) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ναούσης 1, Karapatakis Building, 6018 Λάρνακα, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

19 Μαρτίου 2015

ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1672

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία FORESDALE INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 107592) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ιακώβου Τομπάζη 1, Vashiotis Business Center, 1ος όροφος, Γρ. 101, 3107 Λεμεσός, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

20 Μαρτίου 2015

SIMON TAYLOR,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1673

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία VESTORIAN HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 302083) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θεμιστοκλή Δέρβη 5, Ελένειον Μέγαρο, 2ος όροφος, 1066 Λευκωσία, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 8:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

20 Μαρτίου 2015

ΚΩΣΤΑΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΗ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1674

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία COLLOW MANAGEMENT LIMITED (Η.Ε. 203520) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Λόρδου Βύρωνος 36, Nicosia Tower Center, 8ος όροφος, Διαμ. 801, 1096 Λευκωσία, στις 30 Απριλίου 2015 και ώρα 17:30 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

20 Μαρτίου 2015

ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΦΑΚΟΝΤΗ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1675

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία NEILCO HOLDINGS CO. LIMITED (Η.Ε. 180243) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Λόρδου Βύρωνος 36, Nicosia Tower Center, 8ος όροφος, Διαμ. 801, 1096 Λευκωσία, στις 30 Απριλίου 2015 και ώρα 17:30 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

20 Μαρτίου 2015

ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΦΑΚΟΝΤΗ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1676

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία FOE HOLDINGS LTD (Η.Ε. 269625) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θεμιστοκλή Δέρβη αρ. 3, Julia House, 1066 Λευκωσία, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 12:00 μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

20 Μαρτίου 2015

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
και ΤΑΣΣΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ,
Εκκαθαριστές.

Αριθμός 1677

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία WORAN TRADING LIMITED (Η.Ε. 187944) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ναυπλίου 15, 3025 Λεμεσός, στις 30 Απριλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

20 Μαρτίου 2015

ΚΡΙΣΤΙΑΝΑ Κ. ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 1678**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία ASPERTON LIMITED (Η.Ε. 215469) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θεμιστοκλή Δέρβη 5, Ελένειον Μέγαρο, 2ος όροφος, 1066 Λευκωσία, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ΚΩΣΤΑΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΗ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 1679**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία ELBETRIO LIMITED (Η.Ε. 146550) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Γωνία Ζήνας Κάνθηρ και Ωριγένους, 3035 Λεμεσός, στις 7 Μαΐου 2015 και ώρα 16:00 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ANNA ΚΟΡΕΛΙΔΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1680

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία STIREGIO TRADING LTD (Η.Ε. 262318) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 155, Proteas House, 5ος όροφος, 3026 Λεμεσός, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 16:00 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΚΑΡΟΦΙΤΑ ΑΓΓΟΝΑΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1681

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία KITLEX COMMERCIAL LIMITED (Η.Ε. 143294) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Λυσίου 5, Περιοχή Αποστόλου Ανδρέα, 3060 Λεμεσός, στις 7 Μαΐου 2015 και ώρα 16:00 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ANNA ΚΟΡΕΛΙΔΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1682

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία VERONIA ENTERPRISES LIMITED (Η.Ε. 121679) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Γωνία Ζήνας Κάνθερ και Ωριγένους, 3035 Λεμεσός, στις 7 Μαΐου 2015 και ώρα 16:00 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΚΑΡΟΦΙΤΑ ΑΓΓΟΝΑΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1683

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία RILEGO COMMERCIAL LIMITED (Η.Ε. 143271) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γιάννη Παπαδοπούλου 4, Νέα Εκάλη, Λεμεσός, στις 7 Μαΐου 2015 και ώρα 16:00 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ANNA KOPEΛΙΔΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1684

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία BELIERO CONSULTING LIMITED (Η.Ε. 138752) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Γωνία Ζήνας Κάνθερ και Ωριγένους, 3035 Λεμεσός, στις 7 Μαΐου 2015 και ώρα 16:00 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ANNA KOPEΛΙΔΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1685

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας DATMO LTD

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DATMO LTD η οποία έγινε στις 16 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία DATMO LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1686

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 310786.

Όνομα Εταιρείας : DATMO LTD.

Είδος Εργασίας : Λογιστικά και συμβουλευτικές υπηρεσίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ευαγόρα 31, Μέγαρο Ευαγόρα, Γραφεία 41-42, 1066 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Μαρία Χρονία, Ευαγόρα 31, Μέγαρο Ευαγόρα, Γραφεία 41-42, 1066 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 16 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DATMO LTD, ημερομηνίας 16 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1687

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας RODGAR TRADING LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RODGAR TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 24 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία RODGAR TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1688

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 313651.

Όνομα Εταιρείας : RODGAR TRADING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ιθύνουσα εταιρεία.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γρίβα Διγενή 115, Trident Centre, 3101 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Γιαννάκης Ερμογένους, Λυκούργου 6, Ερήμη, 4630 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 24 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RODGAR TRADING LIMITED, ημερομηνίας 24 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1689

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία RODGAR TRADING LIMITED (Η.Ε. 313651) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρίβα Διγενή 115, Trident Centre, 3101 Λεμεσός, στις 27 Μαρτίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Μαρτίου 2015

ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΕΡΜΟΓΕΝΟΥΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1690

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ΒΙΟΡΗΥΤ HOLDINGS LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ΒΙΟΡΗΥΤ HOLDINGS LTD η οποία έγινε στις 11 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ΒΙΟΡΗΥΤ HOLDINGS LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1691

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 305314.

Όνομα Εταιρείας : ΒΙΟΡΗΥΤ HOLDINGS LTD.

Είδος Εργασίας : Holdings.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Πέτρου Τσίρου 71, Swerco Court 8, Διαμέρισμα Μ2, ΝΑΑΦΗ, 3076 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Άννα Κορελίδου, Πέτρου Τσίρου 71, Swerco Court 8, Διαμέρισμα Μ2, ΝΑΑΦΗ, 3076 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 11 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ΒΙΟΡΗΥΤ HOLDINGS LTD, ημερομηνίας 11 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1692

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας GAVRINA CO LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GAVRINA CO LIMITED η οποία έγινε στις 17 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία GAVRINA CO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1693

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 64899.

Όνομα Εταιρείας : GAVRINA CO LIMITED.

Είδος Εργασίας : Holdings.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γωνία Ζήνας Κάνθηρ και Ωριγένους, 3035 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Άννα Κορελίδου, Πέτρου Τσίρου 71, Swerco Court 8, Διαμέρισμα Μ2, ΝΑΑΦΗ, 3076 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 17 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GAVRINA CO LIMITED, ημερομηνίας 17 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1694

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ETALOR INVESTMENTS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ETALOR INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 19 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ETALOR INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1695

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 122183.

Όνομα Εταιρείας : ETALOR INVESTMENTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτικές δραστηριότητες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ντίνα Μουσικού, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου III & Καλογραιών 4, Nicolaides Sea View City, Μπλοκ Α-Β, 9ος όροφος, Γραφεία 903-904, 6016 Λάρνακα.

Ημερομηνία Διορισμού : 19 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ETALOR INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 19 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1696

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ADRIEL TRADING LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ADRIEL TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 24 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ADRIEL TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1697

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 226065.

Όνομα Εταιρείας : ADRIEL TRADING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γεωργίου Γρίβα Διγενή, Panayides Building, 2ος όροφος, Γραφείο 3, 3030 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ειρήνα Λουτσιήνα Σκιπτιδή, Αγίας Ζώνης 63, Απεσιά, 4541 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 24 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ADRIEL TRADING LIMITED, ημερομηνίας 24 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1698

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας SYNTERRA CYPRUS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SYNTERRA CYPRUS LIMITED η οποία έγινε στις 24 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία SYNTERRA CYPRUS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1699

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 148778.

Όνομα Εταιρείας : SYNTERRA CYPRUS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Κατοχή μετοχών σε εταιρείες του συγκροτήματος και παροχή χρηματοδοτικών διευκολύνσεων σε εταιρείες του συγκροτήματος.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Ακροπόλεως 59, 3ος όροφος, 2012 Στρόβολος, Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Αλεξία Μέλανη Πασχαλίδου, Γωνία Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' & Αγίας Ελένης 36, Κτίριο Γαλαξίας, 5ος όροφος, Γραφείο 502, 1061 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 24 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SYNTERRA CYPRUS LIMITED, ημερομηνίας 24 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1700

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας RAKFIELD HOLDINGS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RAKFIELD HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 27 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία RAKFIELD HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1701

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 188529.

Όνομα Εταιρείας : RAKFIELD HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Αδρανής.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Παρασκευάς Ζαχαρούλης, Αγίου Αθανασίου 20Α, 7102 Αραδίππου, Λάρνακα.

Ημερομηνία Διορισμού : 27 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RAKFIELD HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 27 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1702

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία RAKFIELD HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 188529) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Μαρτίου 2015

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΖΑΧΑΡΟΥΛΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1703

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας SOBWARE CONSULTANTS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SOBWARE CONSULTANTS LIMITED η οποία έγινε στις 27 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία SOBWARE CONSULTANTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1704

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 290475.

Όνομα Εταιρείας : SOBWARE CONSULTANTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Παρασκευάς Ζαχαρούλης, Αγίου Αθανασίου 20Α, 7102 Αραδίππου, Λάρνακα.

Ημερομηνία Διορισμού : 27 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SOBWARE CONSULTANTS LIMITED, ημερομηνίας 27 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1705

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία SOBWARE CONSULTANTS LIMITED (Η.Ε. 290475) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Μαρτίου 2015

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΖΑΧΑΡΟΥΛΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1706

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ALHAGI LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ALHAGI LIMITED η οποία έγινε στις 25 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ALHAGI LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1707

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 259324.

Όνομα Εταιρείας : ALHAGI LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Χρυσορρογιατίσσης & Κολοκοτρώνη, 3040 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Geoffrey Magistrate, 1ης Οκτωβρίου 36Α, Πύργος Λεμεσού, 4529 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 25 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ALHAGI LIMITED, ημερομηνίας 25 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1708

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας AKAMALIA HOLDINGS LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AKAMALIA HOLDINGS LTD η οποία έγινε στις 27 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία AKAMALIA HOLDINGS LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1709

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 261497.

Όνομα Εταιρείας : AKAMALIA HOLDINGS LTD.

Είδος Εργασίας : Αδρανής.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Βασίλη Μιχαηλίδη & Ηρακλέους, Global Serve Business Centre, 3026 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Φανή Σχίζα Αντωνίου, Κρίνων 16, 3110 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 27 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AKAMALIA HOLDINGS LTD, ημερομηνίας 27 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1710

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας SILQUERN HOLDINGS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SILQUERN HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 23 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία SILQUERN HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1711

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 237888.

Όνομα Εταιρείας : SILQUERN HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Στασικράτους 20, Krambis Building, 1ος όροφος, Γραφείο 101, 1065 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ελένη Χριστοφή, Χριστοδούλου Σώζου 31, Μέγαρο Ερμής, Γραφείο 501, 1096 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 23 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SILQUERN HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 23 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1712

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας MELZIUM HOLDING LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MELZIUM HOLDING LIMITED η οποία έγινε στις 22 Δεκεμβρίου 2014 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία MELZIUM HOLDING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1713

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 269460.

Όνομα Εταιρείας : MELZIUM HOLDING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Holding of investments.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Στασικράτους 22, Olga Court, Διαμ. 104, 1065 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Par Ceder, Λεωφ. Αρχ. Κυπριανού 15, Διαμ. 52, 2059 Στρόβολος, Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 22 Δεκεμβρίου 2014.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MELZIUM HOLDING LIMITED, ημερομηνίας 22 Δεκεμβρίου 2014.

Αριθμός 1714

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας VISTERMOS HOLDING LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας VISTERMOS HOLDING LTD η οποία έγινε στις 27 Ιανουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία VISTERMOS HOLDING LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1715

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 242622.

Όνομα Εταιρείας : VISTERMOS HOLDING LTD.

Είδος Εργασίας : Holdings.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 155, Proteas House, 5ος όροφος, 3026 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Άννα Κορελίδου, Πέτρου Τσίρου 71, Swerco Court 8, Διαμέρισμα Μ2, ΝΑΑΦΗ, 3076 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 27 Ιανουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας VISTERMOS HOLDING LTD, ημερομηνίας 27 Ιανουαρίου 2015.

Αριθμός 1716

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας POSTIE TRADE LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας POSTIE TRADE LIMITED η οποία έγινε στις 19 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία POSTIE TRADE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1717

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 180164.

Όνομα Εταιρείας : POSTIE TRADE LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική εταιρεία.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αίαντος 22, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ιωσήφ Κόκκινος, Αίαντος 22, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 19 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας POSTIE TRADE LIMITED, ημερομηνίας 19 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1718

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας POSEIDON CONSULTANTS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας POSEIDON CONSULTANTS LIMITED η οποία έγινε στις 10 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία POSEIDON CONSULTANTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1719

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 131905.

Όνομα Εταιρείας : POSEIDON CONSULTANTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Άννης Κομνηνής 29Α, 1061 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Χαράλαμπος Μείβατζής, Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 10 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας POSEIDON CONSULTANTS LIMITED, ημερομηνίας 10 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1720

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία POSEIDON CONSULTANTS LIMITED (Η.Ε. 131905) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Μαρτίου 2015

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΕΙΒΑΤΖΗΣ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 1721**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας QUEENSFIELD PRIVATE EQUITY LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας QUEENSFIELD PRIVATE EQUITY LIMITED η οποία έγινε στις 19 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία QUEENSFIELD PRIVATE EQUITY LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1722

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 289430.

Όνομα Εταιρείας : QUEENSFIELD PRIVATE EQUITY LIMITED.

Είδος Εργασίας : Γενικό εμπόριο.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 48, Athienitis Centennial Building, 1ος όροφος, Γρ. 104, 1066 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Σωτήρης Κώστα, Θεμιστοκλή Δέρβη 48, Athienitis Centennial Building, 1ος όροφος, Γρ. 104, 1066 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 19 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας QUEENSFIELD PRIVATE EQUITY LIMITED, ημερομηνίας 19 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1723

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας TRADETRUST ENTERPRISES LTD

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TRADETRUST ENTERPRISES LTD η οποία έγινε στις 13 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία TRADETRUST ENTERPRISES LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1724

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 213673.

Όνομα Εταιρείας : TRADETRUST ENTERPRISES LTD.

Είδος Εργασίας : Διαχείριση ελεγχουσών εταιρειών και επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Ανδρέου 332, Patrician Chambers, 3035 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Βασίλης Δημητριάδης, Αγίου Ανδρέου 332, Patrician Chambers, 3035 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 13 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TRADETRUST ENTERPRISES LTD, ημερομηνίας 13 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1725

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας H.S. 1835 BRAND MANAGEMENT LTD

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας H.S. 1835 BRAND MANAGEMENT LTD η οποία έγινε στις 13 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία H.S. 1835 BRAND MANAGEMENT LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1726

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 231069.

Όνομα Εταιρείας : Η.Σ. 1835 BRAND MANAGEMENT LTD.

Είδος Εργασίας : Αγοραπωλησίες ακινήτων και αγοραπωλησίες κοσμημάτων και πολύτιμων λίθων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γρίβα Διγενή, Γεωργίου Κάννιγγος & Αναστασίου Σιούκρη, Παμέλβα Κωρτ, 3ος όροφος, Διαμ. 301-302, 3105 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Φωκάς Α. Σωφρονίου, Εμμανουήλ Ροΐδη, Kirzis Center, Μπλοκ Δ, 2ος όροφος, Γρ. Δ-25, Αγία Ζώνη, 3031 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 13 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας Η.Σ. 1835 BRAND MANAGEMENT LTD, ημερομηνίας 13 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1727

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία Η.Σ. 1835 BRAND MANAGEMENT LTD (Η.Ε. 231069) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Εμμανουήλ Ροΐδη, Kirzis Center, Μπλοκ Δ, 2ος όροφος, Γρ. Δ-25, Αγία Ζώνη, 3031 Λεμεσός, στις 15 Μαΐου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ΦΩΚΑΣ Α. ΣΩΦΡΟΝΙΟΥ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 1728**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας YOUTH ANASA CARE LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας YOUTH ANASA CARE LTD η οποία έγινε στις 6 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία YOUTH ANASA CARE LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1729

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 187737.

Όνομα Εταιρείας : YOUTH ANASA CARE LTD.

Είδος Εργασίας : Παροχή κοινωνικών υπηρεσιών, διαμονής, μόρφωσης και φροντίδας παιδιών με ειδικές ικανότητες ή οικογενειακά προβλήματα.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μάρκου Μπότσαρη 3, 2ος και 3ος όροφος, 3040 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Κάθρυν Ψυλλίδου, Μάρκου Μπότσαρη 3, 3040 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 6 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας YOUTH ANASA CARE LTD, ημερομηνίας 6 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1730

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας MATINALE INVESTMENTS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MATINALE INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 26 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία MATINALE INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1731

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 185989.

Όνομα Εταιρείας : MATINALE INVESTMENTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ηλυσίων 11, Toulip House, Γραφείο 201, 3056 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Τ.Θ. 50132, 3601 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 26 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MATINALE INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 26 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1732

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας WELNERD INVESTMENTS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WELNERD INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 18 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία WELNERD INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1733

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 323676.

Όνομα Εταιρείας : WELNERD INVESTMENTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Γενικό εμπόριο.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ανδρέας Καραπατάκης, 28ης Οκτωβρίου 243, Christiana Building, 3ος όροφος, 3035 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 18 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WELNERD INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 18 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1734

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία WELNERD INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 323676) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 3:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1735

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας EXIFOL HOLDINGS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EXIFOL HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 26 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία EXIFOL HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1736

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 294451.

Όνομα Εταιρείας : EXIFOL HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γεωργίου Κάρου 6B, Διαμ. 6B, Δασούπολη, 2014 Στρόβολος, Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Χαράλαμπος Μειβατζής, Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 26 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EXIFOL HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 26 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1737

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία EXIFOL HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 294451) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΕΙΒΑΤΖΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1738

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ZAMARITA LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZAMARITA LIMITED η οποία έγινε στις 2 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ZAMARITA LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1739

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 280938.

Όνομα Εταιρείας : ZAMARITA LIMITED.

Είδος Εργασίας : Διεξαγωγή επιχειρήσεων και δραστηριοτήτων εταιρείας επενδύσεως, κατοχής και εμπορίου κτλ..

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : 28ης Οκτωβρίου, 313, Omrania Centre, 3105 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Μαρία Τριμιθιώτη, Προφήτη Ηλία 4, Kanika International Business Center, 6ος όροφος, 4046 Γερμασόγεια, Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 2 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZAMARITA LIMITED, ημερομηνίας 2 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1740

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας EO OFFSETS EUROPA LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EO OFFSETS EUROPA LIMITED η οποία έγινε στις 29 Οκτωβρίου 2014 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία EO OFFSETS EUROPA LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1741

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 156498.

Όνομα Εταιρείας : EO OFFSETS EUROPA LIMITED.

Είδος Εργασίας : Εταιρεία συμμετοχών.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Παντελή Μοδέστου 3Α, 3090 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Χρίστος Χριστοδούλου, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 196, Πολυκατοικία Αριέλ, Γρ. 102, Τ.Θ. 57528, 3316 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Οκτωβρίου 2014.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EO OFFSETS EUROPA LIMITED, ημερομηνίας 29 Οκτωβρίου 2014.

Αριθμός 1742

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας MIRTA OVERSEAS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MIRTA OVERSEAS LIMITED η οποία έγινε στις 21 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία MIRTA OVERSEAS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1743

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 64898.

Όνομα Εταιρείας : MIRTA OVERSEAS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Services.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γωνία Ζήνας Κάντερ και Ωριγένους, 3035 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Άννα Κορελίδου, Πέτρου Τσίρου 71, Swerco Court 8, Διαμέρισμα M2, ΝΑΑΦΗ, 3076 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 21 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MIRTA OVERSEAS LIMITED, ημερομηνίας 21 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1744

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας DELILE HOLDINGS LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DELILE HOLDINGS LTD η οποία έγινε στις 27 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία DELILE HOLDINGS LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1745

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 316915.

Όνομα Εταιρείας : DELILE HOLDINGS LTD.

Είδος Εργασίας : Εταιρεία συμμετοχών και επενδύσεων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ομήρου 20, Άγιος Νικόλαος, 3095 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Μιχάλης Θωμαΐδης, Ομήρου 20, Άγιος Νικόλαος, 3095 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 27 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DELILE HOLDINGS LTD, ημερομηνίας 27 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1746

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας SONDIAN TRADING CO. LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SONDIAN TRADING CO. LIMITED η οποία έγινε στις 3 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία SONDIAN TRADING CO. LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1747

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 112323.

Όνομα Εταιρείας : SONDIAN TRADING CO. LIMITED.

Είδος Εργασίας : Εμπόριο.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γωνία Ζήνας Κάνθηρ και Ωριγένους, 3035 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Νικολέτα Καροφίτα Άγγονας, Γεωργίου Βαρνακιώτη 10, 4150 Κάτω Πολεμίδα, Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 3 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SONDIAN TRADING CO. LIMITED, ημερομηνίας 3 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1748

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ISMINIA TRADING CO. LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ISMINIA TRADING CO. LIMITED η οποία έγινε στις 3 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ISMINIA TRADING CO. LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1749

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 116955.

Όνομα Εταιρείας : ISMINIA TRADING CO. LIMITED.

Είδος Εργασίας : Εμπόριο.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γωνία Ζήνας Κάνθηρ και Ωριγένους, 3035 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Άννα Κορελίδου, Πέτρου Τσίρου 71, Swerco Court 8, Διαμέρισμα M2, ΝΑΑΦΗ, 3076 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 3 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ISMINIA TRADING CO. LIMITED, ημερομηνίας 3 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1750

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας LA SEVEZ CO LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LA SEVEZ CO LIMITED η οποία έγινε στις 3 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία LA SEVEZ CO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1751

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 64901.

Όνομα Εταιρείας : LA SEVEZ CO LIMITED.

Είδος Εργασίας : Holdings.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γωνία Ζήνας Κάντερ και Ωριγένους, 3035 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Άννα Κορελίδου, Πέτρου Τσίρου 71, Swerco Court 8, Διαμέρισμα Μ2, ΝΑΑΦΗ, 3076 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 3 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LA SEVEZ CO LIMITED, ημερομηνίας 3 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1752

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ETV VENTURES LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ETV VENTURES LIMITED η οποία έγινε στις 21 Ιανουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ETV VENTURES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1753

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 244482.

Όνομα Εταιρείας : ETV VENTURES LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτικές εργασίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη αρ. 3, Julia House, 1066 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Κώστας Χριστοφόρου, Εσπεριδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 21 Ιανουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ETV VENTURES LIMITED, ημερομηνίας 21 Ιανουαρίου 2015.

Αριθμός 1754

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

 Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας CANTRELL ENTERPRISES LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CANTRELL ENTERPRISES LIMITED η οποία έγινε στις 19 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία CANTRELL ENTERPRISES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1755

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

 Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 95581.

Όνομα Εταιρείας : CANTRELL ENTERPRISES LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτικές εργασίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 2-4, Capital Center, 9ος όροφος, 1065 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Κώστας Χριστοφόρου, Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 19 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CANTRELL ENTERPRISES LIMITED, ημερομηνίας 19 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1756

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

 Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας RANAMA LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RANAMA LIMITED η οποία έγινε στις 3 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία RANAMA LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1757

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

 Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 289839.

Όνομα Εταιρείας : RANAMA LIMITED.

Είδος Εργασίας : Holding investments.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Προδρόμου 75, Oneworld Parkview House, 4ος όροφος, 2063 Στρόβολος, Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Γιώργος Χατζηπαύλου, Λεωφ. Προδρόμου 75, Oneworld Parkview House, 4ος όροφος, 2063 Στρόβολος, Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 3 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RANAMA LIMITED, ημερομηνίας 3 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1758

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας TSERIO HOLDINGS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TSERIO HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 4 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία TSERIO HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1759

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 152474.

Όνομα Εταιρείας : TSERIO HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Holding.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Κοζάνης 12B, 3070 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Τ.Θ. 50132, 3601 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 4 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TSERIO HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 4 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1760

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας PORFELO LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PORFELO LIMITED η οποία έγινε στις 26 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία PORFELO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1761

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 240180.

Όνομα Εταιρείας : PORFELO LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Κρήτης 32, Parachristoforou Building, 4ος όροφος, 3087 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ελίνα Σκούλλου, Ερεσού 8, 4043 Γερμασόγεια, Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 26 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PORFELO LIMITED, ημερομηνίας 26 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1762

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ALTAR HOLDINGS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ALTAR HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 4 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ALTAR HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1763

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 137304.

Όνομα Εταιρείας : ALTAR HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Εργασίες επενδύσεων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ιωάννης Π. Πογιατζής, Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 4 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ALTAR HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 4 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1764

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία ALTAR HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 137304) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 Λευκωσία, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 3:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΠΟΓΙΑΤΖΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1765

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ALTERNATIVE LEADERS (CYPRUS) LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ALTERNATIVE LEADERS (CYPRUS) LIMITED η οποία έγινε στις 4 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ALTERNATIVE LEADERS (CYPRUS) LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1766

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 128574.

Όνομα Εταιρείας : ALTERNATIVE LEADERS (CYPRUS) LIMITED.

Είδος Εργασίας : Εργασίες επενδύσεων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ιωάννης Π. Πογιατζής, Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 4 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ALTERNATIVE LEADERS (CYPRUS) LIMITED, ημερομηνίας 4 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1767

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία ALTERNATIVE LEADERS (CYPRUS) LIMITED (Η.Ε. 128574) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 Λευκωσία, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 3:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΠΟΓΙΑΤΖΗΣ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 1768**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας TIBERSHIRE MANAGEMENT LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TIBERSHIRE MANAGEMENT LIMITED η οποία έγινε στις 4 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία TIBERSHIRE MANAGEMENT LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1769

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 320162.

Όνομα Εταιρείας : TIBERSHIRE MANAGEMENT LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ιθύνουσα.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Δημητρίου Καρατάσου 15, Αναστάσιο Μέγαρο, 6ος όροφος, Γραφείο 601, 2024 Στρόβολος, Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Στέφανη Ιερωνυμίδου, Δημητρίου Καρατάσου 15, Αναστάσιο Μέγαρο, 6ος όροφος, Γραφείο 601, 2024 Στρόβολος, Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 4 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TIBERSHIRE MANAGEMENT LIMITED, ημερομηνίας 4 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1770

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας PETRAGANO INVESTMENTS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PETRAGANO INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 4 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία PETRAGANO INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1771

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 147320.

Όνομα Εταιρείας : PETRAGANO INVESTMENTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις και αγοραπωλησία μετοχών.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεοφάνη Θεοδότου 34, 1065 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Σίμος Μόντης, Καψάλη 3, 2408 Έγκωμη, Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 4 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PETRAGANO INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 4 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1772

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας BRANWICK HOLDINGS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BRANWICK HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 5 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία BRANWICK HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1773

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 184234.

Όνομα Εταιρείας : BRANWICK HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Κατοχή επενδύσεων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίας Φυλάξεως & Ζήνωνος Ρωσσίδη 2, 1ος όροφος, 3082 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Δημήτρης Αχιλλέως, Αγίας Φυλάξεως & Ζήνωνος Ρωσσίδη 2, 1ος όροφος, 3082 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 5 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BRANWICK HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 5 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1774

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία BRANWICK HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 184234) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίας Φυλάξεως & Ζήνωνος Ρωσσιδή 2, 1ος όροφος, 3082 Λεμεσός, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 10:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΧΙΛΛΕΩΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1775

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας CONGERIES LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CONGERIES LTD η οποία έγινε στις 9 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία CONGERIES LTD να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1776

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 302924.

Όνομα Εταιρείας : CONGERIES LTD.

Είδος Εργασίας : Παροχή υπηρεσιών προώθησης προϊόντων υψηλής τεχνολογίας.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αποστόλου Ανδρέα 3, Vasilica Building, Γραφείο 101, Νήσου, 2751 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Χρυσάνθη Βαρνάβα, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου III, 14, Σταματίου Μπλοκ, 4ος όροφος, Γραφείο 402, 4000 Μέσα Γειτονιά, Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 9 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CONGERIES LTD, ημερομηνίας 9 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1777

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία CONGERIES LTD (Η.Ε. 302924) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αποστόλου Ανδρέα 3, Vasilica Building, Γραφείο 101, Νήσου, 2751 Λευκωσία, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΒΑΡΝΑΒΑ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1778

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας MARVELY TRADING LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MARVELY TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 9 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία MARVELY TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1779

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 233214.

Όνομα Εταιρείας : MARVELY TRADING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Παροχή υπηρεσιών προώθησης προϊόντων υψηλής τεχνολογίας.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ιουλίου Τυπάλδου 6, 4ος όροφος, Γραφείο 402, Αγίοι Ομολογητές, 1077 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Χρυσάνθη Βαρνάβα, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 14, Σταματίου Μπλοκ, 4ος όροφος, Γραφείο 402, 4000 Μέσα Γειτονιά, Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 9 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MARVELY TRADING LIMITED, ημερομηνίας 9 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1780

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία MARVELY TRADING LIMITED (Η.Ε. 233214) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ιουλίου Τυπάλδου 6, 4ος όροφος, Γραφείο 402, Αγίοι Ομολογητές, 1077 Λευκωσία, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΒΑΡΝΑΒΑ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1781

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας CAPE HASTINGS SHIPPING COMPANY LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE HASTINGS SHIPPING COMPANY LIMITED η οποία έγινε στις 5 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία CAPE HASTINGS SHIPPING COMPANY LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1782

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 175498.

Όνομα Εταιρείας : CAPE HASTINGS SHIPPING COMPANY LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ναυτηλιακές εργασίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 284, Fortuna Court, Block B, 2ος όροφος, 3105 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Τ.Θ. 50132, 3601 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 5 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE HASTINGS SHIPPING COMPANY LIMITED, ημερομηνίας 5 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1783

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας CAPE HUDSON SHIPPING COMPANY LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE HUDSON SHIPPING COMPANY LIMITED η οποία έγινε στις 5 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία CAPE HUDSON SHIPPING COMPANY LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1784

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 175499.

Όνομα Εταιρείας : CAPE HUDSON SHIPPING COMPANY LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ναυτηλιακές εργασίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 284, Fortuna Court, Block B, 2ος όροφος, 3105 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Τ.Θ. 50132, 3601 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 5 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE HUDSON SHIPPING COMPANY LIMITED, ημερομηνίας 5 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1785

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας CAPE HOBART MARINE COMPANY LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE HOBART MARINE COMPANY LIMITED η οποία έγινε στις 5 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία CAPE HOBART MARINE COMPANY LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1786

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 175500.

Όνομα Εταιρείας : CAPE HOBART MARINE COMPANY LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ναυτηλιακές εργασίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου III, 284, Fortuna Court, Block B, 2ος όροφος, 3105 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Τ.Θ. 50132, 3601 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 5 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE HOBART MARINE COMPANY LIMITED, ημερομηνίας 5 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1787

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας YPERIONUS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας YPERIONUS LIMITED η οποία έγινε στις 16 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία YPERIONUS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1788

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 334474.

Όνομα Εταιρείας : YPERIONUS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Holding company.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Λεμεσού 11, Galatariotis Building, 2ος όροφος, 2112 Αγλαντζιά, Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Άθως Δημητρίου, Χείλωνος 2Α, 2ος όροφος, 1101 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 16 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας YPERIONUS LIMITED, ημερομηνίας 16 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1789

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας KALUKA VENTURES LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KALUKA VENTURES LIMITED η οποία έγινε στις 6 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία KALUKA VENTURES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1790

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 280927.

Όνομα Εταιρείας : KALUKA VENTURES LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ιθύνουσα εταιρεία.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γρίβα Διγενή 115, Trident Centre, 3101 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Γιαννάκης Ερμογένους, Λυκούργου 6, Ερήμη, 4630 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 6 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KALUKA VENTURES LIMITED, ημερομηνίας 6 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1791

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία KALUKA VENTURES LIMITED (Η.Ε. 280927) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρίβα Διγενή 115, Trident Centre, 3101 Λεμεσός, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΕΡΜΟΓΕΝΟΥΣ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 1792**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας LUXINVEST LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LUXINVEST LIMITED η οποία έγινε στις 18 Δεκεμβρίου 2014 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία LUXINVEST LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1793

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 199063.

Όνομα Εταιρείας : LUXINVEST LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις κλειστού τύπου.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Νίκου Κρανιδιώτη 7Δ, Tower 4, 3ος όροφος, Γραφείο 302, 2411 Έγκωμη, Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Νίκος Γ. Μιχαηλίδης, Βαν Ντάυκ 10, 2330 Λακατάμια, Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 18 Δεκεμβρίου 2014.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LUXINVEST LIMITED, ημερομηνίας 18 Δεκεμβρίου 2014.

Αριθμός 1794

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία LUXINVEST LIMITED (Η.Ε. 199063) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 32, 2ος όροφος, Γραφείο 3, 1075 Λευκωσία, στις 16 Μαΐου 2015 και ώρα 09:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ΝΙΚΟΣ Γ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 1795

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας WORLD MART LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WORLD MART LIMITED η οποία έγινε στις 10 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία WORLD MART LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1796

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 146966.

Όνομα Εταιρείας : WORLD MART LIMITED.

Είδος Εργασίας : Εταιρεία επενδύσεων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Νέας Έγκωμης 33, NBC (Nicosia) Business Centre, 2ος όροφος, Γραφείο 204, 2409 Έγκωμη, Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ανδρέας Πολυδώρου, Στασικράτους 20, 1065 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 10 Μαρτίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WORLD MART LIMITED, ημερομηνίας 10 Μαρτίου 2015.

Αριθμός 1797

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας OMREFON CONSULTANTS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας OMREFON CONSULTANTS LIMITED η οποία έγινε στις 26 Φεβρουαρίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία OMREFON CONSULTANTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 1798

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 229404.

Όνομα Εταιρείας : OMREFON CONSULTANTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Χαράλαμπος Μείβατζης, Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 26 Φεβρουαρίου 2015.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας OMREFON CONSULTANTS LIMITED, ημερομηνίας 26 Φεβρουαρίου 2015.

Αριθμός 1799

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία OMREFON CONSULTANTS LIMITED (Η.Ε. 229404) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 27 Απριλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

23 Μαρτίου 2015

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΕΙΒΑΤΖΗΣ,
Εκκαθαριστής.